DAILY REFERENCE
GUIDE

|:| THANKYOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON Iiwww: You can download the Safety Instructions and the User
PRODUCT. Manual, by visiting our website docs.hotpoint.eu and
< |n order to receive a more complete assistance, please following the Instructions on the back of this booklet.

register your appliance on: www.hotpoint.eu/register

Before using the appliance carefully read Safety Instructions guide.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE
Upper rack

1

Cutlery rack
Foldable flaps
Upper rack height adjuster

Upper spray arm

Lower rack

Lower spray arm
Filter Assembly
Salt reservoir
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12. Control panel
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CONTROL PANEL
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1. On-Off/Reset button with indicator light 7. Display
2. Program selection button 8. Zone Wash 3D indicator lights
3. Salt refill indicator light 9. Zone Wash 3D button
4. Rinse Aid refill indicator light 10. Delay button
5. Program number and delay time indicator 11. START/Pause button with indicator light / Tab
6.

Tablet indicator light
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE
After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining
elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and

on the machine’s functional components.
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR NEVER BE EMPTY.
- ltisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL :

indicator light &3 in the control panel is lit.

reservoir cap (anticlockwise).
reservoir with water.

reservoir right up to its edge (approximately 1
kg); itis not unusual for a little water to leak out.

away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get :

into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro- :
cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion. :

SETTING THE WATER HARDNESS

To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that :
the water hardness setting is based on the actual water hardness in :
your house. This information can be obtained from your local water :

supplier.
The factory sets the default value for the water hardness.

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.
Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
« Hold down button P for 5 seconds, until you hear a beep.
« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« The current selection level number and the salt indicator light both flash. :

« Press button P to select the desired hardness level (see WATER
HARDNESS TABLE).

Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-11 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5| Very hard 35-50 61-90 43-62

. Remove the lower rack and unscrew the
. Only the first time you do this: fill the salt :

. Position the funnel (see figure) and fill the salt

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading. :

Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi- :

cator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the heating
element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher deter-
gent.

- FILLING THE RINSE AID DISPENSER

. Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should be
- filled when the RINSE AID REFILL indicator light =< in the control
: panel is lit.

—_

. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.

: 2. Pour in the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
. from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
©adrycloth.

- 3. Press the lid down until you hear a click to close it.

. NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

. Remove the funnel and wipe any salt residue :

: ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
© just the quantity of rinse aid used.

«» Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

.« Switch it off using the ON/OFF button.

: + Pressbutton P three times - a beep will be heard.

.« Switch it on using the ON/OFF button.

.« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.
: + Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.
¢« Switch it off using the ON/OFF button

Setting is complete!

If the rinse aid level is set to ZERO (ECO), no rinse aid will be supplied.
. The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.

* A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.
. The factory setting is specific to the model, please follow instruction
: above to check this for your machine.

.« If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (1-2).

¢« If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set a
: mid-range number (3-4).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

. To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
. amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-
mation to add the proper quantity.
Inside the dispenser D there are indi-
cations to help the detergent dosing.

2. Remove detergent residues from
the edges of the dispenser and clo-
se the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent
dispenser by pulling it up until the

: closing device is secured in place.

: The detergent dispenser automatically opens up at the right time
. according to the program.

: If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET
. button, because it adjusts the program so that the best washing and
: drying results are always achieved.

. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
. function or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

Do = Duration Water Ener
£al 2 Available of wash . e
Program 2| 2 options ” program consumption consumption
as| g i
i (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
1 Eco Fco soo| v | ¢ h O 3:10 9.5 0.95
7
2 Auto Intensive -@-A 65| v | v 3D hv) @ 2:00-3:10 140-17.0 1.50-1.85
7
3 Auto Mixed @ﬂA 550 4 | Y 3B m @ 1:30- 2:30 14.5-16.0 1.15-1.30
4 Auto Fast Wash @T'A 5000 - | - K5 @ 0:55 - 1:20 13.0- 145 1.15-1.25
J 7
5 Rapid 30’ g) 500 - | - e ) @ 0:30 9.0 0.50
X
6 Good Night ® 500 | v | Y DES 3:30 15.0 115
7 Sanitizing e 65| V| - ) 1:40 100 130
-
8 Soak @ - -] - 30 hY) 0:12 45 0.01
9 Self-Clean o 65| - | - (9 0:50 8.0 0.85

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.
1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

2 AUTO INTENSIVE
Automatic program for heavily soiled dishes and pans (not to be used
for delicate items).

3 AUTO MIXED

Automatic program for normally soiled pans and dishes.

4 AUTO FASTWASH
Automatic program for limited quantity of normally soiled crockery.
Ensures optimal cleaning performance in shorter time.

5 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not include drying phase.

6 GOOD NIGHT
Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal
cleaning and drying performance with the lowest noise emission.

7 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

8 SOAK
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

9 SELF-CLEAN

Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be
carried out only when the dishwasher is EMPTY using specific deter-
gents designed for dishwasher maintenance.

Notes:
Please note that cycle Rapid 30" is dedicated for lightly soiled dishes.

Hotpoint ;

ARISTON



OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

E ZONEWASH 3D

3D Option works with one rack at once. In particular, we :
recommend to use it with Mixed and Intensive cycles - thanks to :
the additional 3D water jets placed on the bottom o the cavity, :
ZONE WASH 3D option allows to save energy or to increase the :

washing performance of the dishwasher:

+ ZONE WASH 3D + MIXED CYCLE: it allows to reduce energy

consumption up to 40%.

« ZONEWASH 3D + INTENSIVE CYCLE: it increases the washing :
performances up to 40%. Ideal for very soiled mixed loads, :
e.g. pans and saucepans, dishes with heavy encrustation :
or difficult-to-clean crockery (grater, vegetable mill, dirty :

* ActiveDry is a convection drying system which automatically opens the

: door during/after drying phase to ensure exceptional drying perfor-

 mance every day. Door opens at the temperature that is safe to your

© kitchen furniture.

cutlery).

How to activate the option:

1. Select a compatible cycle

2. By default the appliance washes dishes in all racks. To wash
only the specific rack, press this button repeatedly:

shown on the display (only lower rack)

shown on the display (only upper rack)

RN

shown on the display (only cutlery rack)

wash dishes in all racks).

reduce the amount of detergent accordingly.

to tub instead of detergent dispenser.

DELAY

m The start time of the program may be delayed for a period of

time between 1 and 12 hours.

1. Press the DELAY button: the corresponding «h» symbol :
appears on the display; each time you press the button, the :
time (1h, 2h, etc. up to max. 12h) from the start of the selected :

wash cycle will be increased.

2.Select the wash program, press the START/Pause button :
and within 4 seconds close the door: the timer will begin :

counting down.

3. Once this time has elapsed, the indicator light «h» switches

off and the wash cycle begins.

To adjust the delay time and select a shorter period of time,
press the DELAY button.To cancel it, press the button repeatedly :
until the selected delayed start indicator light «h» switches off. :

The DELAY function cannot be set once a wash cycle has :

been started.

shown on the display (option is OFF and the appliance will

TABLET (Tab)

This setting allows you to optimize the performance of the
program according to the type of detergent used.

Press the START/Pause button for 3 seconds (the correspon-
ding symbol will light up) if you use combined detergents in
tablet form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose).

If you use powder or liquid detergent, this option should
be off.

ActiveDry

© As additional steam protection, special designed protection foil is added
: together with the dishwasher. To see how to mount protection foil
please refer to (INSTALLATION GUIDE).

© ActiveDry functionality could be disabled by the user as follows:
. 1. Go to the Dishwasher software menu pressing and holding P

button (6 sec).

2. You switched to ActiveDry Control Menu, you could change status

of ActiveDry functionality by pressing P button:
E - enabled d - disabled

Remember to load the upper or lower rack only, and to . To confirm the change and exit from the Control Menu please press and

hold P button (3 sec).

If upper rack is removed, please apply detergent directly
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LOADING THE RACKS

CUTLERY RACK

The third rack was designed to
house the cutlery.

== Arrange the cutlery as shown in
the figure.

A separate arrangement of the
cutlery makes collection easier

1 after washing and improves wa-
shing and drying performance.

Knives and other utensils with sharp edges must be positioned
with the blades facing downwards.

The geometry of the rack makes
it possible to place such small
items as coffee cups in the area in
= the middle.

Il@ ==

I
O

bowls.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

The height of the upper rack can be adjusted: high position to place bulky
crockery in the lower basket and low position to make the most of the
tip-up supports by creating more space upwards and avoid collision with
the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing
the levers, lift it up by simply holding the rack
sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and move the
basket downwards.

We strongly recommend that you do not ad-
just the height of the rack when it is loaded.

NEVER raise or lower the basket on one side
only.

© « to fold the flaps there is needed

Load delicate and light dishes: :
glasses, cups, saucers, low salad

- FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION
. The side foldable flaps can be fold or

. unfold to optimize the arrangement

. of crockery inside the rack.

© Wine glasses can be placed safely in

. the foldable flaps by inserting the

: stem of each glass into the correspon-
- dingslots.

. Depending on the model:

: « to unfold the flaps there is needed

o=
? N
P & 0
NS~
N
/N

/

to slide it up and rotate or release it
from the snaps and pull it down.

/

to rotate it and slide flaps down or pull it up and attach flaps to the
snaps.

- LOWER RACK

. For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
. ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

: The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical po-
. sition when arranging plates or in a horizontal position (lower) to load
: pans and salad bowls easily.

el

NN\

N\'N\N\\'N\\\\\'W7/ .,

N\N'"\N\N\N\\\\\\w>77/ /J’/

(loading example for the lower rack)

: ZONEWASH 3D
: Zone Wash 3D uses additional water jets loca-
. ted both: in the lower and upper part of the
- dishwasher (marked with orange color) to
: wash more intensively heavily soiled items by
© increasing water coverage on dishes.

. Example: Load pots and casseroles facing
‘ lower part of Zone Wash 3D components
© and activate the Zone Wash 3D option on the
. panel.
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Open the door and press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS (see LOADING THE RACKS).
4. FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type
of crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by
pressing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS).

6. START
Start the wash cycle by pressing START/Pause button (led is lit)
and closing the door within 4 sec. When the program starts you
hear a single beep. If the door was not closed within 4sec,, the
alarm sound will be played. In this case, open the door, press
START/Pause button and close the door again within 4 sec.

7. END OF WASH CYCLE
The end of the wash cycle is indicated by beeps and by the flashing
of the wash cycle number on the display. Open the door and switch
off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

. The machine will switch off automatically during certain extended
. periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.
. If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with

. water before being placed in the dishwasher, reduce the amount

. of detergent used accordingly.

: MODIFYING A RUNNING PROGRAM

. If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
. that it has only just begun: open the door, press and hold the

. ON/OFF button, the machine will switch off.

© Switch the machine back on using the ON/OFF button and select the

* new wash cycle and any desired options; Start the wash cycle by press-
: ing START/Pause button (led is lit) and closing the door within 4 sec.

: ADDING EXTRA CROCKERY

Without switching off the machine, open the door (START/Pause

. led starts blinking) (be ware of HOT steam!) and place the crockery

. inside the dishwasher. Press the START/Pause button and close the

- door within 4 sec,, the cycle will resume from the point at which it was
* interrupted.

ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

. If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,

: the cycle stops. Press the START/Pause button and close the door

¢ within 4 sec., the cycle will resume from the point at which it was inter-
© rupted.

ADVICE AND TIPS

TIPS

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip

and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.
Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket

because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

washing performance.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

+ Wooden crockery and cutlery.

+ Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

+ Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures.

» Copper and tin crockery.

+ Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles
too.

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

: « Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as

dishwasher safe.

!+ Use a delicate detergent suitable for crockery
.« Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash
over; and arrange the containers with the openings facing downwards :

TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- + When the household dishwasher is used according to the manufac-

cycle is over.

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

.« In order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to

initiate the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading
the household dishwasher up to the capacity indicated by the man-
ufacturer will contribute to energy and water savings. Information
on correct loading of tableware can be found in Loading chapter.

In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash
options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

© « Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

energy consumption and is not recommended.

. HYGIENE
change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g. : 10 avoid odour and sediment which can be accumulated in the

. dishwasher please run a high temperature program at least one a

: month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading to

. clean your appliance.
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues :

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assembly :
and if necessary clean it thoroughly under running water, using a no- :

n-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, :

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the :

wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

operation of the dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended :
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this :
precaution is not taken, the water inlet could become blocked and da-

mage the dishwasher.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
. and block the holes used to spray the water. It is therefore recommen-

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration : ded that you check the arms from time to time and clean them with a

system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of :

small non-metallic brush.

To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a cloc-
kwise direction. The upper spray arm should be replaced so that the

. side with the greater number of holes is facing upwards.

The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

: WATER SOFTENING SYSTEM

. Water softener automatically reduces water hardness, consequently

. preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
© efficiency.

© This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
. refill salt container when empty.

: Frequency of regeneration depends on water hardness level setting -
: regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness

. level set to 3.

: Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

. Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in :

position correctly; this is essential for maintaining the efficient | * Takesup to 5 additional minutes for the cycle;

 «  Consumes below 0.005kWh of energy.
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS | POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
&3 Salt Salt reservoir is empty. (After refill the salt indica- | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is lit tor may remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness - see table, page 2.

i Rinse aid
indicator is lit

Rinse aid dispenser is empty. (After refill the rinse
aid indicator may remain lit for several wash cycles).

Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).

The dishwasher
won't start or does
not respond to
commands.

The appliance has not been plugged in properly.

Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not re-start automatically when power returns.
Open dishwasher door, press START/Pause button and close the door within 4 seconds.

The dishwasher door is not closed.
ActiveDry pin is not pulled in.

Vigorously push the door until you hear the “click”.

Cycle is interupted by door opening for more
than 4 seconds.

Press START/Pause and close the door within 4 seconds.

It does not respond to commands.
Display shows: 9 or 12 and On/Off LED is blin-
king rapidly

Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approxi-
mately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the appliance for
1 minute, then plug it back in.

The dishwasher
won't drain.
Display shows: 3
and On/Off LED is
blinking rapidly

The wash cycle has not finished yet.

Wait until the wash cycle finishes.

The drain hose is bent.

Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION).

The sink drain pipe is blocked.

Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes excessive
noise.

The dishes are rattling against each

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in dish-
washers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart the current cycle by
switching OFF the dishwasher, then switch it on again, select a new program, press
START/Pause and close the door within 4 seconds. Please do not add any detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hinde-
red by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in dishwa-
shers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not
been shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher
does not fill the
water.

Display shows: H,
6 and On/Off LED is
blinking rapidly

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher and
reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the dishwa-
sher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prema-
turely.

Display shows: 15
and On/Off LED is
blinking rapidly

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product informa-
tion can be found by:

Visiting our website docs.hotpoint.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Using QR Code

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s

identification plate.

https://eprel.ec.europa.eu.

400011545928B
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PbKOBOACTBO 3A BCEKUOHEBHA

CIMPABKA

BG

[ ]

<
www.hotpoint.eu/register

BJIATOAAPUM BU, YE 3AKYMUXTE MPOAYKT HA
HOTPOINT ARISTON. 3a ga nonyyaBate no-nbJHO
CbAencTBre, perncTpupanTe Bawma ypep Ha:

MoxeTe fa n3rernute MIHCTpyKumMmTe 3a 6e30MacHOCT 1

iWWW PBKOBOACTBOTO 3a NOTPEBUTENS, KAaTo MOCETUTE HaLLIMA

yebcant docs.hotpoint.eu 1 cnegsate ykasaHusTa
Ha 3afHaTa KopuLa Ha Ta3u KHIXKa.

Mpeaw pa nsnonssare ypeaa, npouetere BHMMaTeNnHo MHCTpyKuunTe 3a 6e30nacHOCT.

OINMUNCAHUE HA NMPOAYKTA
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11.
12.

[opHa KowHMua

KowHwnuKa 3a npnbopun

CrbBaemu Kanaum

Perynatop 3a BMCOuYMHaTa Ha ropHaTa KOLWHMLa
[opHO pa3npbCKBaLLo pamo

[lonHa KowHuua

[lonHo pa3npbCcKBaLLo pamo

QunTbpeH Bb3en

Pesepsoap 3a con

,D,O3aTOpI/I 3a npenapaTt n NOMOLWHO CpeacTBo 3a
n3nnakBaHe

Tabenka c gaHHu
KoHTponeH naHen

1 2 34

5 678

CBeTIHeH uHAnKaTop 3a TabneTtku (Tab)

8. CBeTnuHeH nHgukartop 3a Zone Wash 3D

9 10 11
byToH Bkn.-U3kn. / HynupaHe cbc cBeTNMHEH NHANKATOP 6.
ByTOH 3a n36upaHe Ha nporpama 7. [Oucnnen
CBeTIMHEeH MHAMKATOP 3a 3apeXKaaHe Ha con
CBeTNIMHEeH MHAMKATOP 3a 3apeXKaaHe Ha MOMOLLHO 9.
CpeacTBO 3a M3MniakBaHe 10

Ha 3abaBsHe

MHavkaTop 3a HOMep Ha Nporpama v MHAMKaTop 3a Bpeme

11.

ByToH Zone Wash 3D
. byToH 3a otnarane
ByToH Crapt/IMay3a cbc cBeTnHEH nHAnKaTtop / Tabnetku (Tab)
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YMNOTPEDBA 3A NMPDBB MbT

COJ1, NOMOLWHO CPEACTBO 3A U3IMJTAKBAHE A TTOYNCTBALLL MPEMAPAT

CbBETU 3A YNIOTPEBA 3A NbPBU MbT
Cnefl MOHTaX OTCTpaHeTe GAOKMpalLMTe efIeMEHTU OT KOWHMLMTE 1
3a[ibpXaLyMTe NacTULM OT FopHaTa KOLWHMLA.

3APEXOAHE HA PESEPBOAPA 3A COJ1

M3non3ssaHeTo Ha con npepoTtBpatABa obpasyBaHeTto Ha KOTJIEH
KAMbBK no cbposeTe 1 GyHKLMOHANHUTE KOMMOHEHTN Ha MallvHaTa.

- 3agbmxutento e PE3EPBOAPBT 3A COJ1 HUKOTA 1A HE OCTABA

MPA3EH.
« BaxHo e fa 3ajafeTe TBbPAOCTTA Ha BOAATA.

Pe3epBOapbT 3a CON Ce HamMpa B fOfIHaTa YacT Ha MUASHaTa Malu-
Ha (8. ,ONMMCAHUE HA MPOJYKTA”) n TpsabBa fa ce foMmbBa, KOrato :

uHguKaTtopbT AOMbBIIBAHE HA COJ1 S5 Ha KOHTPOJTHMA NaHes CBeTHe.

KamaukaTa Ha pe3epBoapa
YacoBHUMKOBaTa CTpenkKa).

. Camo nbpBUA NbLT MNpaBuTe
Hanb/IHeTe pe3epBoapa 3a Con ¢ Boaa.

Heobu1yaHo Aa 13Teye Masiko Boa.
. OTctpaHete  ¢yHusTa un  3abbpuieTe
ocTaTbLuTe OT CON OT OTBOPA.

(TOBa MOXe fa NoBpean HeNnonpaBMMo OMeKOTUTENA 3a BOAaA).
Korato e Heo6xoaVIMo Aia flO06aBUTE CON, € 3aAb/DKUTENTHO Aa HanpaBuTe

Kopo3us.

HACTPOMBAHE HA TBbPAOCTTA HA BOOATA

NHPOPMaLMA OT MECTHUS CM [OCTABUYMK Ha Boda.

3aflafleHo.
« BknioueTe ypepa, Kato HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ1.
- W3knioueTe ypepa, Kato HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJI.

curHan.

- BkntoueTe ypepa, Kato HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KI.

« HomepbT Ha TeKyLlo U36paHOTO HUBO Y CBETIIVHHUAT MHAMKATOP 3a
CON MuraT.

(8. TABJINLJA HA TBbPAOCTTA HA BOJATA).

Tabnuua Ha TBbPAOCTTa Ha BogaTa
°dH °fH °Clark
Hueo lepmaHcKkm DpeHckn AHINNCKN

rpagycu rpagycun rpagyca

1 Meka 0-6 0-10 0-7
2 YmepeHa 7-11 11-20 8-14
3 CpepHa 12-16 21-29 15-20
4 Tebpaa 17-34 30-60 21-42
5 MHoro TBbpaa 35-50 61-90 43 -62

+ W3kniovete ypena , KaTo HaTucHeTe 6yToHa BKJ./U3KI.
HacTtpoiikara e 3aBbpLieHa!l

BepHara cnepn 3aBbpPLUBAHETO Ha npoueayparta nycHeTe nporpamara :

6e3 cbaoBe.

M3nons3BanTe camo con, KOATO e npeaHa3sHayeHa cneuyunasiHoO 3a

CbAOMUANHUN MALUVIHW.
Cnep KaTo MOCTaBUTE CON B MalUMHaTA, CBETIMHHUAT WHAMKATOP
3APEXXIOAHE HA COJ1 ce nskniousa.

pesynTaT Ha HaTpynBaHe Ha BapOBUK Aa Ce NOBpeAy OMeKOTUTeNAT
3a BOfja 1 HarpeBaTeNIHNAT efIeMeHT.

M3non3BaHeTo Ha CON e NPenopbUNTENTHO C BCAKAKbB TN MUANEH
npenapar.

1. OTcTpaHeTe AoOfHaTa KOWHMLA W pa3BUiTe
(obpaTHO Ha

: 1. OTBOpeTe fo3atopa B, KaTo HaTCHeTe 1 AP bBNHETE Harope n3JaTnHaTta
TOBA: !

. MNocTtaBete PpyHumATa (BXK. Uryparta) HambHeTe :
pe3epBoapa 3a con Ao pbba (okono 1 kg); Hee

- SAPEXXAAHE HA JO3ATOPA 3A MOMOLLHO CPEACTBO
: 3A UBNNAKBAHE

. MNomouHoTo cpeacTBo 3a n3nnakeaHe ynecHasa CYLIEHETO. [losatopbT
© 32 MOMOLLHOTO CPeLCTBO 3a U3nnakBaHe A TpabBa a ce MbJIHK, Korato
. CBETMHHUAT nHamkatop 3APEXKAAHE HA MOMOLLHO CPEACTBO
3A UBMNNAKBAHE =

Ha KOHTPOJTHMA NaHeN CBETHe.

) @

C | a

Ha Kanaka.

2. BHumaTenHo pobaBeTte MOMOLLHOTO CpencTeo 3a M3nnakeaHe OO

MakcumanHata (110 ml) pedepeHTHa MapKMpOBKa Ha MACTOTO 3a
MbiHeHe - n3barBaiTe fa pasnuBaTe. AKO TOBa ce CJlyuu, noyncreTe
pasnuBaHeTo He3abaBHO CbC Cyxa Kbpna

3. HatucHete Kanaka HaJioNy, AOKATO UyeTe WpaksaHe, 3a ia ro 3aTBopuTe.
: HUKOTA He HanuBaiiTe NOMOLWHOTO CPEACTBO 3a U3M/IaKBaHe

YBepeTe ce, Ye KamaukaTa e 3aBWTa 34paBO, Taka Ye Mo Bpeme Ha . HaMpaBo BbB BaHUYKaTa.

nporpamata 3a MMeHe NMpenapaTbT Aa HE MOXe [la BNne3e B pe3epBoapa

. 3A U3MJTIAKBAHE

AKO He CTe Harmb/IHO JOBOSHU OT pe3yntatute OT CyLUeHETO, MOXeTe fa
TOBa npegun 3ano4yBaHe Ha UUKbJ/ia Ha N3MMBaHe, 3a fAa ce nsberHe :

PErYJIMPAHE HA BO3UPAHETO HANMOMOLLHOTO CPEACTBO

perynupare 13non3BaHOTO KOMMYEeCTBO NMOMOLLHO CPeacCTBO 3a M3MJ1akBaHe.

+ Bkniouete cbgomuanHata mawrHa ¢ 6ytoHa BKJ1./U3KI.
 « W3kniouete s c 6yToHa BKJ1./U3KJ.

3a pa MoXe OMEKOTUTEeNAT 3a Bofa Aa paboTn mpeanHo, e ocobeHo  + Harvicuere GyTora P Tpu nbTw - Lie dyeTe 38yKOB CUTHA.
Ba)KAHO HacTpolikaTa 3a TBb ocﬂTTa;l He? BO, aTan a ce’6a3V| a Ha  + Briouere 7 c Gytona BKI/M3KII.

P PA A A P .« Homep®bT Ha TeKyLo 136paHOTO HMBO M CBETIMHHUAT MHAMKATOP 3a
peanHaTa TBbPAOCT HA BoAaTa B loMa Bu. MoxeTe fia nonyuymte Tasm :

NOMOLLHO CpeaCcTBO 3a M3rJlakBaHe MuUrar.

‘ « HatncHete 6y ToHa P, 3a fa u3bepete xenaHoTo HBO Ha KOJIMYECTBOTO
HuBoTo no noppa3bupaHe 3a TBBPAOCT Ha BopaTa e ¢dabpuyHo :

NMOMOLLHO CPeACTBO 3a U3MJlakBaHe.

.« W3kniouete 51 ¢ 6yToHa BKIL./U3KI.

HacTpolikaTta e 3aBbpLieHa!

. AKO HBOTO Ha MOMOLLIHOTO CPECTBO 3a M3nyakBaHe e 3adafieHo Ha HYJIA
« HatucHete 1 3agpbxTe 6yToHa P 33 5 ceKyHau, [OKATO UyeTe 3BYKOB :
: mHankatop HUCKO HMBO HA MOMOLLHOTO CPEACTBO 3A W3MIAKBAHE
: HAMa []a CBETHe, aKo MOMOLHOTO CpefcTBo ce uzuepnu.Cnopea mogena Ha
| CbAOMUAIHATA MalLMHA MOraT Aia Ce 33[aBaT Mak-CMym 5 Huea. DabpuuHata
: HacTpoliKa e crewyduryHa 3a BCeKn Mofer; CiefBaiiTe MHCTPYKLMITE No-Tope,
- HaTucHete 6yToHa P, 3a na n3bepeTe »enaHOTO HUBO Ha TBBPAOCT ; 33 /13 NPOBEPVITE OTHACA 1 C€ HacTpolkara 3a BaufaTa matumHa.

4 : + AKO BMAMTE CMHKABM NeTHa MO Cb0BEeTe, 33J1alTe HUCHK Homep (1-2).

« AKo Mo cbfoBeTe MMa Kanku BOAA WAW Ciean OT KOTIeH KaMbkK,

(EKO), HAMa pa ce nofaBa NOMOLLHO CPeACcTBO 3a M3nnakBaHe. CBETSIMHHUAT

3ajalnTe BUCOK HoMep (3-4).

: BAPEXXOAHE HA JO3ATOPA 3A MUANEH NPEMNAPAT
: 3a ga oTBOpMTE AO3aTOpa 3a Npenapar, usnon3sanTe

. npucnoco6nexue C. HaneiiTe npenapara camo B cyxus ao3artop D.

: MocTaBeTe KONMYECTBOTO Npenapar 3a NpeABapUTENHO U3MNBaHe
. HanpaBo BbB BaHNYKaTa.

1. Mpu wu3vepBaHe Ha npenapata mnpaBeTe
CMpaBKa CbC CrioMeHaTaTa MHGopmaLyma no-
-rope, 3a ia A06aBuTE MOAXOMALLO KONMYECTBO.
B o3atopa D uma nHanKaTopw, 3a Aa nOMorHat
3a [J03VPaHeTo Ha M ANHIA Npenapar.

2. OTcTpaHeTe ocCTaTbLWTe OT npenapat
oT pbboBeTe Ha fJo3aTopa W 3aTBopeTe
Kanaka, JOKaTo LpakHe.

3. 3aTBOpeTe Kamaka Ha fo3aTtopa 3a
npenapat, KaTo ro ApbrHeTe Harope,
nokato npucnocobneHneTo 3a
3aTBapAHe ce 3aKpenu Ha MACTO.

: [losaTopbT 3a npenapat ce OTBapsA aBTOMATWYHO B MNPaBUIHMWA
' MOMeHT criopej nporpamMata. AKO ce 13Mosi3BaT MHOTOdYHKLMOHAHM
AKO KOHTellHepbT 3a CONl He 6bje Hamb/IHEH, Bb3MOXHO € B :

npenapaTtu, npernopbyBame aa nsnonssate 6ytoHa TABJIETKA, Tbi1 kKato

© TOW perynupa nporpamara 3a nocT1MraHe Ha BUHarvi Han-go6pu pesyntaTu
: Npy MreHe 1 cylieHe. i3nonsBaHeTo Ha MUsNIEH Npenapart, KoMTo
. He e MpefjHa3Ha4YeH 3a CbAOMUANTHA MaLUVHK, MOXe fia MPUYMHN
. HeM3NPaBHOCT UM NOBpefa Ha ypepa.
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TABJINLUA HA MPOrPAMUTE

>
22|15 BpemeTpaeHe Ha | loTpe6neHue Ha | MoTpe6bneHue Ha
Mporpama § S| £ | Hannuum onuum ¥ | nporpamara a BoAa eHeprus
ed ;0' mueHe (u:MvH)” | (nuTpa/nporpama) | (kWh/nporpama)
1 Eko Fco so°| v |¥ DES 3110 9,5 0,95
2 AstoMm. .@.A o Wy L : :
MnTeHsuBHa 65| ¥ [Y| 3p ﬂ @ 2:00 - 3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3 Astom. 0 wr (b : :
Cmeceno @TIA 5501 ¥ [V | 3h ﬂ @ 1:30- 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 ABTOM. 72\ A o _ ) L cC_ 1. _ _
Bbp30 UsMMBaHe Ef;ﬂ 50 ﬂ @ 0:55-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
j —
5 Bbp3a 30’ Q) o h9) o 0:30 9,0 0,50
R
6 Neka Ho x 5000 v |V ho) o 3:30 15,0 1,15
7 DesvndekumpaHe =.'.'= 65°| v | - m 1:40 10,0 1,30
o r
8 HakucBaHe O - - | - | 3w m 0:12 4,5 0,01
9 CamonoyuncrBaHe |;¢ 65° - - m 0:50 8,0 0,85

JaHHume 3a npoepamama EKO ca uamepeHu 8 1abopamopHu yciosus ceenacHo Esponelicku cmanoapm EN 60436:2020.
benexku 3a mecmosume nabopamopuu: 3a UHGOPMAyus OMHOCHO cpasHumume ¢ EN mecmosu ycrnosus uznpameme umelsn HA crnedHUs aopec:

dw_test_support@whirlpool.com

He e Heobxo0umo npedsapumenHo mpemupaHe Ha cedoseme npedu NyckaHe Ha KOAMo u 0a 6usio npozpama.

*) He scuuku onyuu mMo2am 0a ce u3non3eam eOHOBPEMEHHO.

**) CmoliHocmume, 0adeHu 3a npozpamume, ¢ Usk/to4YeHUe Ha npoepamama EKo, ca camo opueHmupossyHU. PeanHomo epeme Moxe 0a ce pasauyasd 8
3a8UCUMOCIM OM MHOXecmaso (hakmopu, Kamo memnepamypama u HangeaHemo Ha no0dsaHamad 600d, memnepamypama e NoMelweHUemo, KoJIUYeCmaomo
npenapam, Koau4YeCcmaomo U 8udd Ha 3apexxoaHemo, 6anaHcupaHemo Ha 3apexxoaHemo, 0oNv/IHUMesIHUMe U3bpaHu onyuU U KaaubpupaHemo Ha ceH30pa.
Kanubpuparemo Ha ceH30pa mMmoxe 0a ygeauyu npodsiKumesHocmma Ha npo2pamama ¢ 00 20 MUH.

OMNMMCAHUE HA NMPOTPAMUTE

YKasaHusA 3a n360p Ha nporpama 3a MueHe.

1 EKO

I'IporpamaTa Eko e noaxogAila 3a NnouncTBaHe Ha HOPMaNnHO 3aMbpCeHa
AOMaKMHCKa nocyaa, KaTo M3nossBaHa no TO03M HaduH, nporpamarta e
HaVI-e(beKTI/IBHa Nno OTHOLWEHNE Ha KOM6I/IHVIpaHOTO I'IOTpe6J'IEHVIe Ha
eHeprra nBoda 1 OTroBapA Ha 3aKOHOA4aTe/ICTBOTO Ha EC no oTHowweHne
Ha eKONOrNYHMA QN3ANH.

2 ABTOM. UHTEH3BHA
ABTOMaTMYHa Nporpama 3a CUIHO 3aMbPCEHUN CbAOBE U TUraHW (ga He
ce 13non3Ba 3a GUHY n3genus).

3 ABTOM.CMECEHO

ABTOMaTVYHa NPOrpama 3a HOPMasIHO 3aMbPCEHM TUraHW 1 CbAOBE.

4 ABTOM.BbbP30 USMUBAHE

ABTOMaTM4Ha Nporpama 3a orpaHMYeHO KONMYECTBO HOPMAJTHO 3aMbp-
ceHm cbose. OcnrypsABa onTrmasnHa epeKTUBHOCT Ha NMOYMCTBAHETO 3a
Mo-KpaTKo Bpeme.

5 BbP3A 30’
Mporpama, KoATO Aa Ce 13MoM3Ba NPV HANONIOBKHA Mb/IHA CbAOMUANIHA
VNN NEKO 3aMbPCeHM CbioBe 6e3 3acbXxHanm oCcTaTbLy OT XpaHa. Hama
da3sa Ha cyweHe.

6 JIEKA HOLY
MogxopsAwa 3a nyckaHe Ha ypepa npe3 Howta. OcurypsBa OMTMManHa
eheKTUBHOCT Ha MOYMCTBAHETO M N3CYLLABAHETO C Hal-MaITKO LYMOBY EMUCIN.

7 DE3NHOEKLMPAHE
HopmanHo mnn  CUNHO 3aMbpcCeHn CbaoBe, C AOMBIHUTENHO
aHTVI6aKTepVIaJ'IHO N3MmBaHe. I'Iporpama, KOATO Aa Ce M3Mnosi3Ba 3a
nonp,prKa Ha CbAOMMANHATa MallnHa.

8 HAKUCBAHE
M3non3Ba ce 3a 0OCBEXXaBaHe Ha CbA0BETe, KOWTO Lie 6baaT U3MUTY No-
KbCHO. 3a Ta3y Nporpama He ce 13nos3ea npenapar.

9 CAMOINMOYNCTBAHE

MporpamaTa, KOATO Ce W3MOn3Ba 3a W3BbPLIBAHE Ha MOAAPDBKKA
Ha CcbAoMMANHaTa MallMHa, CleBa fda Ce M3MbJIHSABA CaMO KoraTo
MawmHaTta e MPA3HA n ¢ npenapatu, cneyranHo npegHasHavyeHn 3a
noaapbXKa Ha CbAOMMANHA MalIMHA

3abenexkn:
Wmawite npepsug, Ye nporpamata bsp3a 30" e npegHa3HaveHa 3a eko
3aMbpCeHMN CbAoBe.
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onuun n oyHKUumin

OMNUWK moxe pa ce nsbepe ANPeKTHO Ype3 HaTUCKaHe Ha CboTBeTHUA ByToH (8. KOHTPOJIEH MAHE).

AKo flafieHa onuus He e CbBMeCTMMa Cc usbpaHaTa nporpama, ex. TABJIVILIA C[TPOTPAMY, CbOTBETHUAT CBETOANOA NpemMuraa
6bp30 3 NbTU U ce YyBa 3BYKOB curHan. OnuuaATa He ce akTMBMpa.

J
111 .
3D Ta3v onuusa paboTnnpy eaHa n3bpaHa KowHuua. Mpenopbyusamve

NS
E

/4

[ B

ZONE WASH 3D

Bv na nsnonseate onuuATa ¢ nporpamunTe «CMeceHOo» 1

«MHTeH3MBHa» - 6narogapeHvie Ha gonbaHuTenHute 3D
BOAOCTPYWKU, MOCTABEHN HA ABHOTO Ha BbTPELWHWTE CTEHN,

onuunata ZONE WASH 3D Bu no3BonsBa fia cnectuTe eHeprusa

1NV fa yBenmymTe NPon3BOAUTENIHOCTTA HA MUASTHATA MaLUMHa:
«  ZONEWASH 3D + CMECEHO UWMKbBJ1: MNo3Bonsea ga Hamanute :

noTpebneHneTo Ha eHepria 1o 40 %.

+ ZONE WASH 3D + VHTEH3MBHA LIKbJT: YBenuuasa edek-
TUBHOCTTa Ha MreHe 10 40 %. [porpamata e naeanHa 3a CUHO

3aMbpCeHN CbA0BE, Hanp. TUraHW, TeEHOXEPW, YNHUW C HaKUMA

11 3aCbXHanu KOpW WM TPYAHM 3a NOYMCTBaHe CbfjoBe 1 Npy- ! ActiveDry
. ActiveDry e KOHBEKTOPHa CMCTeMa 3a CyLUeHe, KOATO aBTOMAaTUYHO OTBapA
. BpaTuyKkaTa no Bpeme Ha/cnen daszata Ha CylleHe, 3a jla OCUTYpY BCEKU-
© AHEBHO V3KMIOUMTENHI Pe3ynTaTi OT CyllieHeTo. BpaTiukaTa ce oTBapA Npw
o : TemnepaTypa, KoATo e 6e3omacHa 3a BalunTe KyxHeHCKM mebenu.
. Mo noppasburpaHe ypeasbT Mrie CbAOBETE BbB BCUUKY KOLLHW-
: Kato ponbnHuTenHa 3awuTta OT MapaTta, CbC CbAOMMANHATA MallMHa ce
. MpefocTaBsA CreuuanHo NpPoeKTMpaHo npegnasHo donvo. 3a ga Bupgute
Kak ce MOHTMpa npeanasHoTo ¢ponuo, Burkte PbKOBOOCTBO 3A MOHTAX.
. MoTpebutensaT moxe fa AeakTnBupa cuctemata ActiveDry no cnefHus
¢ HauuH:

60pV (peHae, MenTHMYKa 3a 3eneHUyLW, MPbCHU Nprbopw).
Kak fa akTmBuMpate onuusnTa:
1. M36epeTe CbBMECTVM LMKBIL.

un. 3a MreHe caMo Ha KOHKPEeTHa KolHMLa, HaTUCHETe TO3n
6yTOH HAKONKO MbTn:

nokasaHo Ha gucnnes (camo fonHaTa KoWwHMLa)
nokasaHo Ha gucnnes (camo ropHata KOLUHMLA)

NoKa3aHo Ha Ancnnen (cCamo KowHuMLaTa 3a I'IpVI60pI/1)

nokasaHo Ha aucnnes (onuuaTa e M3KJ1. nypeast Mve chbaoseTe !
: 3a noTBbpKAaBaHe Ha NPOMsAHaTa 1 3a U3NM3aHe OT MEHIOTO 3a yrnpa-

He 3abpassiiTe fa sapeanTe CbAoBeTe 3a MMeHe camo B & B/IEHNE HATVCHETE 1 32/IPBXTe 32 3 CeKyHAN 6yToHa"P".

n36paHna padT. AKO ropHaTa KOWHNLa 6bAe OTCTPaHeHa, !
c10XKeTe MUANTHUA Npenapar 4UPeKTHO BbB BaHaTa BMECTO :

BbB BCUYUKM KOLUHULM).

B AO3aTopa.

OTJIATAHE

CTapTvpaHeTo Ha NporpamaTa Moxe fia Ce OT/IOXKM 3a Nepuop, :

ot Bpeme mexay 1 v 12 yaca.
1.HatncHete 6yToHa OTJTIATAHE: Ha gucnnes ce noABABa
CUMBOJTBT Ha CbOTBETHUA Yac «h»; Npu BCAKO HaTUCKaHe Ha

6yToHa BpemeTo (1 4, 2 4 1 T.H. B0 MaKc. 12 u) o HayanoTo

Ha n3bpaHaTa nporpama 3a MrieHe ce yBenmnyaBa.

2.N36epeTe nporpamaTta 3a MueHe, HaTucHeTe ByTOHa
CTAPT/TAY3A n 3aTBOpeTe BpaTMyKaTa B paMKMTe Ha
4 cekyHAM: TaMepPBT LLe 3anoyHe oTOposABaHeTo.

3. Cnep U3TMYaHe Ha BPeMETO CBETAUHHUAT uHankatop «h»

Mn3racBa ” UMKbABT Ha U3MIMBaHe 3ano4Ba.

3a fa kopurupate BpemeTo 3a oTnaraHe u fa usbepete no- :
KpaTbk nepuop, HatucHete 6ytoHa OTJTATAH. 3a fa oTmeHuTe, !
HaTucHeTe OyTOHa HAKONKO MbTW, AOKATO CBETINHHUAT :

NHOMKATOP 3a VI36paHl/IF| OT/IOXeH CTapT «h» ce nsknoun.

®yukuuata OTJIATAHE He moxe fa ce 3apape cnep :

CTapTupaHe Ha nporpamara.

TABJIETKU (Tab)

Ta3n HacTpolKa Mo3BosABa ONTUMU3MPAHE Ha ePEKTUBHOCTTA
Ha Nporpamara B 3aBMCMMOCT OT TUMa Ha U3MOM3BaHWA Npenapar.

Hatucrete 6ytoHa CTAPT/TAY3A 3a 3 cekyHan (CbOTBETHUAT
CVIMBOJ1 CBETBA), aKO M3M0JI3BaTe KOMOVHMPAHW MPenapaTtyi Bbs
dopmara Ha TabneTkmn (MOMOLYHO CPEACTBO 3a M3MJaKBaHe, Con
1 npenapar B 1 Jo3a).

AKo u3nonseaTe npenapaTt Ha Npax WM TeYeH, Tasu
onuus cneaBa Aa e uskKn.

1. Bneste B MeHI0TO Ha codpTyepa Ha CbAOMUANHATA MalUNHa, KaTo
HaTUCHeTe 1 3aabpXKnTe 3a 6 ceKyHan byToHa “P”.

. 2. MMpemunHaxTe B MEHIOTO 3a ynpaBsieHne Ha cuctemarta ActiveDry;

Mo»KeTe ia NPoMeHMTe paboTHOTO CbCTOAHME Ha CUCTemaTa
ActiveDry, KaTo HaTCHeTe 6yToHa “P”":
E - akTBupaHa d - geakTmBmpaHa
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3APEXOAHE HA KOWWHUUWUTE

KOLWHWLUA 3A NMPUBOPU

TpeTaTa KOLWHYLA e NpoeKTpaHa
3a nocTaBsaHe Ha Npubopu.
MoppepeTe NnpnbopuTe, KaKkTo €
nokasaHo Ha durypara.
OTgenHoTo nogpexaaHe Ha
npubopuTe NpaBu CbbupaHeTo
No-NecHo cnef MUeHe 1
nofo6psBa epeKTMBHOCTTa Ha
MVEHETO U CyLLEHETO.

Hoxosete n apyrute npuéopn :
C ocTpu pbboBe TpAGBa ga ce :

NoOCTaBAT C OCTpueTaTa Hagony.

[eomeTpuATa Ha KOLWHMLATa
No3BOJIABa NOCTABAHETO Ha
Ope6HM apTUKYNM KaTo YallKu 3a
= kade B obnacTTa B cpefarta.

©) ©) @

i

FOPHA KOWWHULA

=\ r. A 3apeneTe AeNNKaTHUTE U
NeKN CbAoBE: CTbKNEHU N
nopuenaHoBM Yalluy, YNHUAKMN,
HUCKW KynKn 3a CanaTa.

(npumep 3a 3apexoaHe Ha
20pHAMA KOWHUYa)

PEMYNMPAHE HA BUCOYMNHATA HA TOPHATA KOLLHULA
BrcoumHaTa Ha ropHaTa KOLHMLA MOKe Aia Ce perynnpa: BUCOKa
no3nums 3a NocTaBAHe Ha 06eMHU CbAOBE B AONHATA KOLLHMLA

1 H/CKa NO3MLMA 3@ Mb/IHOLIEHHO 13M0oN3BaHe Ha HaknaHAwWwuTe

ce onopwu, KaTo ce Cb3faBa NOBeYE MACTO Harope u ce n3barea
cO6nbCKBaHe C U3henusaTa B AONHATA KOWHMLA. ]|
lopHaTa KowHuMLa e obopyasaHa ¢ Perynatop
Ha BMCOYMHATA Ha ropHaTa KOWHULA (8.
¢ueypama), 6e3 pa HaTUCKaTe fI0CTOBETE,
NoBAMIHETE Harope, KaTo NPOCTO XBaHeTe
KOLUHMLaTa OTCTPaHM BefHara cnep Kato
KOLIHMLATa CTaHe CTabuiHa B No-BUCOKaTa Ch
nosunuus.

3a f1a Bb3CTaHOBMTE MO-HMCKATa NO3ULUATA,
HaTUCHeTe noctoBeTe A OTCTPaHM Ha KOWHMLaTa
1 npemecTeTe KOLWHMULaTa Hafony.

CunHo npenopbyBame a He perynnpare BUCO4YMHaTa Ha
KoLWHMLaTa, KoraTo e 3apegeHa. HUKOTA He noBguranTe nnu
cnycKaiTe KOLIHMLaTa caMo OT efHaTa CTpaHa.

D~

: CCbBAEMU KATALU C PETYTUPYEMA NO3ULUUA

© CTpaHN4HMTE Kanauu Morar Aa

© ce crbBaT UM pasrbBar, 3a aa ce

. ONTUMU3MPa NOAPEXAAHETO HA

© CbjloBETE B KOWHNMLATa.

* YawwuTe 3a BUHO MOraT ia Ce NOCTaBAT

: Ge3onacHo B CrbBaemuTe Kanauu,

| KaTo CTONYETO Ha BCAKa vallia ce

. BMbKHe B CbOTBETHUA NpoLen.

‘' B 3aBMcMMOCT OT Mogena:

: « 3a 4a pasrbHeTe KanauuTe, e

Heo6XoAMMO [1a M MiTb3HeTe

Harope 1 fja ri 3aBbpTuUTe UK a rv

ocBo6oauTe OT 3aKONYasIKUTE UM U Aa I N3abpraTe Hagony.

.+ 3a fla CrbHeTe KanawuTe, e Heo6XOAMMO A1a 'V 3aBbPTUTE 1 a

© nTb3HeTe KanauuTe Hagony UK Aa rv ApbrHeTe Harope v aa rv
3aKauuTe 3a 3aKonuasnkuTe.

. OONMHA KOLHULIA

© 3a TeHAXEpPW, Kanaum, YiHNK, Kynu 3a canata v T.H. Egpute uiHum n

| Kanmauu creiBa B UeanHUA cllydail Aa ce MOCTaBAT OTCTPaHM, 3a fia He
* Bb3MPenATCTBaT PasnpbCKBALLOTO PaMo.

© [lonHaTa KOLLHMLA IMa Pa3rbBaLly Ce ONopH, KOUTO MOTaT [1a ce 13-

: 1MOJN3BaT BbB BEPTUKAJIHO MOJIOKEHMWE MPU MOAPEKAAHE HA YUNHUW AN B
| XOPW3OHTasHa NO3WLVA 3a IECHO MOCTABAHE Ha TaBYW 1 KYNu 3a canarta.

k\‘ ANWY \\ -

ENNAN YW YTV
kg g Z
NN\N\"N\\\\\w27/ /J’/

(npumep 3a 3apexoaHe Ha 00/IHAMA KOWHUYA)

. KOMMOHEHTU HA
- ZONEWASH 3D

. Zone Wash 3D n3non3Ba 4onbHUTENHN BO-

. [AOCTPY¥iKK, NOCTaBEHY B JONIHATa U FopHaTa

© 4acT Ha MMANHaTa MaLwrHa (oT6enAsaHn ¢

. OpaH>KeB LIBAT) 32 MUEHe Ha CUJTHO 3aMbp-

: CeHU NpeAMeTy, KaTo yBesyaBa BOAHOTO

© MOKpuTVe Ha CboBeTe. MpuMep: 3apeaeTe

: I'bpHETa 1 Kaceposnu (FVHEHN CbAoBe), 06bp-
. HaTM HaZoNY KbM KOMMOHEHTITE Ha Zone

: Wash 3D u aktsupaiiTe onumata Zone Wash

: 3D ot Tabnoro.
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BCEKUAHEBHA YINOTPEBA

1. MPOBEPKA HA BOAHATA BPB3KA
MpoBepeTe Aanv CbAOMUANHATA MaLLMHa € CBbP3aHa KbM
BOAOMNPOBOAHATA MPEXa 1 [an KPaHbT € OTBOPEH.

BKJTIOMETE CbAOMUATHATA MALLUHA
OTBOpeTe BpaTUyKaTa 1 HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ1.

3APEAETE KOWWHULINTE
(8. 3SAPEX/JAHE HA KOLUHWLNTE)

3APEXXOAHE HA JO3ATOPA 3A MUAJIEH MPEMAPAT

5. U3BEPETE MPOrPAMATA U MEPCOHAJIN3UPATE MPOrPAMATA
MN36epeTe Hail-noaxopsLyata nporpamMa crnopes Bja Ha CbAoBeTe
1 HNBOTO Ha 3aMbpcsaBaHe (8. OTTMCAHUE HA TTPOTPAMMUTE) upe3
HaTuCKaHe Ha 6yToHa P.
M36epeTe xenaHute onuum (8x. O U QYHKLNN).

6. CTAPT
CrapTupaiiTe UMKbIa Ha U3MUBaHe, KaTo HaTucHeTe 6yToHa CTAPT/
May3a (cBeTogMOABLT CBETBA) M 3aTBOPUTE BpaTMUKaTa B paMKuTe
Ha 4 cekyHau. KoraTo nporpamaTta cTapTupa, ce YyBa eiHOKpaTeH
curHan. AKo BpaTuyKaTa He 6be 3aTBOpeHa B pamKumTe Ha 4
CeKyHAV, e ce Bb3Mpoun3Be/ie 3ByKOBa anapma. B tosm cnyyvan
oTBOpeTe BpaTunyKata, HaTucHeTe 6yToHa CTAPT/Maysa 1 oTHOBO
3aTBOpeTe BpaTMyKaTa B paMKuUTe Ha 4 CeKyHAMN.

KPAAT HA MPOrPAMATA

3aBbpPLIBAHETO Ha LIMKDBJIA Ha MMEHE Ce CUTHaNM3upa CbC 3ByKOB
CUrHan, a Bbpxy AWCMeA U MUra MHAMKaTopHaTta lamna Ha
nsbpaHata nporpama. OTBOpeTe BpaTMuKaTa 1 U3KIoYeTe ypefa,
KaTo HaTucHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJI.

M3yakaiTe HAKONKO MUHYTU, NPeAn fja NpemMaxHeTe CbAoBeTe, 3a
Aa nsberHeTe usrapsaHuA. V3BapeTe cbfjoBeTe, KaTo 3arMoyHeTe oT
JONHaTa KOLWHMULA.

N

w

P

N

. MawmwuHaTa ce U3K/I0YBa aBTOMATUYHO NpU onpeaeneHn

' MPOABMHKUTENHN NePUOAN Ha HEAaKTNBHOCT, 3a Aa cBeAe A0

° MUHMMYM NoTpe6sieHNeTo Ha eHeprus.

 AKO cbAOBeTe Ca CaMo JIeKO 3aMbPCeHI NN aKo ca U3NAaKHaTu €
' Bopaa npeau Aa ce NOCTaBAT B CbAOMMANIHATa MalUNHA, HaManeTe
. CbOTBETHO KO/IMYECTBOTO 3NO/NI3BaH Npenapar.

- MOAN®ULIMPAHE HA PABOTELLA MPOrPAMA

© AKo e n3bpaHa rpellHa nporpama, MoXeTe fa s NPOMEeHuTe, Mpu
: YCIIOBUeE Ye TA e 3aMoyHana TOKy-Lo: OTBOpeTe BpaTuyKaTa

:, HaTucHeTe M 3agpbxTe GyToHa BKJI./M3KJI., mMawwvHaTta we ce
: u3Kkmoun. Bknioyete MawwmHata otHoBO ¢ 6yToHa BKI/U3KI. n
: n3bepeTe HOBaTa MPOrpaMa 3a MVIEHE 11 XKeNlaH1Te ONuuUY; CTapTupaiiTe
; nporpamata, Kato HaTucHete 6ytoHa CTAPT/MAY3A un 3atBOpuUTe
! BpaTM4KaTa B pamMKuTe Ha 4 CEeKyHAN.

. AOBABAHE HA CbAOBE

. bes pa u3kniouBaTe MallvHaTa, OTBOpeTe BpaTUUKaTa (CBeTOAMOABLT
: CTAPT/MAY3A 3anouBa fia mura) (BHumaHue c FOPELLATA napa!)
' MocTaBeTe CbAoOBeTe B MUANHaTa MalvHa. HaticHete 6ytoHa CTAPT/
* MAY3A 1 B pamKnTe Ha 4 ceKyHAV 3aTBOpeTe BpaTMyKaTa, Nporpamarta
' ce Bb30OHOBfABa OT MOMEHTa, B KOMTO € 6una npeKkbcHarta.

. CNNYYAUHU NPEKbCBAHUA

 AKko BpaTnykaTa Gbfle OTBOpeHa MO BpemMe Ha Mporpama 3a MueHe
© WM NpW NpeKkbCBaHe Ha 3axpaHBaHeTo, nMporpamata cnupa. 3a Aa
' MOAHOBMTE MporpamaTta, OTKbAETO e NpeKbCHaTa, HaTUCHeTe BGyToHa
: CTAPT/MAY3A n 3aTBOpeTe BpaTnyKaTa B paMK1Te Ha 4 CeKyHAN.

NMOJIE3HU CHbBETU

CbBETU

Mpeav aa 3apexpaaTe KOLWHNLWTE, OTCTPAHETE BCUUKM OCTaTbLy OT
XpaHa OT CbI0BETe U 13MNpasHeTe yawwuTe. He e HY)KHO Aa n3nnakeare
npefBapuTesiHO C Tevalla Boaa.

MofpeneTe CbaoBeTe Taka, ue Aa Ce 3aAbpXKaT A06Pe Ha MACTO 1 [1a He
ce 06bpHaT; 1 NofpeseTe CbAOBETE C OTBOPUTE HAAOIY U PA3NosoXKeTe
BATbOHATUTE/M3MbKHANMTE YaCTM TaKa, Ye BOfaTa [1a MOXKe [a [JOCTUTHE
BCSIKA NMOBbPXHOCT U fja Teye CBOBOAHO.

MpepynpexpeHne: Kanaumte, IPbXKUTE, MOAHOCUTE U TUraHUTE 3a
MbpXKeHe TPsA6Ba [1a He MpeyaT Ha BbPTEHETO Ha Pa3npPbCKBaLmMTe
pameHe.

MocTaeeTe apebHUTE apTUKYIN B KOWHMLATA 3a npubopu. MHOro
3aMbPCEHNTE CbOBE W TEHIXKEPU CNefiBa fja Ce NOCTaBAT B JONIHATa
KOLLHWLIQ, Thii KaTo B TO3V1 CEKTOP BOLHMTE CTPYM Ca MO-CUIHM 1 NMO3BOMABAT
no-fo6pa edekTMBHOCT Npu MreHe. Crep KaTo 3apeauTe ypeaa, NpoBepeTe
[anu pasnpbCKBallyiTe paMeHe MoraT ia ce BbpTAT CBO6OAHO.

HEnop,xop,ﬂu.m CbOBE
« [bpBeHu cbaose n Nnpubopu.

« [lennkaTHu yawm C Jekopauuy, apTUCTUYHM PbYHO M3paboTeHu
CbAOBE 1 aHTUKW. [lekopaummnTe M He ca YCTONYMBMN.

+ YacTu OT CMHTETUYHM MaTepuranu, KOUTO He Ca YCTOMUMBY Ha BUCOKU
TemnepaTypu.

« MepnHu 1 KanaeHn CboBe.

+ 3ambpceHu ¢ nenen, BOCHbK, Fpec 1y MacTUo CbAoBe.

LiBeToBeTe Ha CTbKNeHWTE AeKOpaLMM 1 YacTHTe OT anyMUHNIA/cpebpo

MoraT fa ce NpoMeHAT 1 Aa n3bneaHeAT B npoLeca Ha MueHe. Hakown

BMAOBE CTbKNO (Hamp. KpucTanHUTe npeameTn) morat Aa craHat

Hemnpo3payHu cnep HAKOKO U3MUBaHNUA.

NOBPEAN NO YALUUTE U CbAOBETE

+ /I3non3Baiite camoO CTbKIEHM W MOPLENAHOBM CbAOBE, 3a KOWUTO :

NPOVI3BOAUTENAT rapaHTMpPa, Ye ca NOAXOAALLM 3a CbAOMUANHA MaLLMHA.
- M3non3gante penvkaTeH no4yMcCTBal npernapaTt, MnoAxoAdAw 3a
BawwuTe cbpgose
« M3BakpaiTe yawute M npubopuTe OT CbAOMMANHATA MallMHa
BeHara cfief Kpasa Ha Nporpamara 3a MUeHe.

- CbBETU 3A NECTEHE HA EHEPIUA

: + Korato fomaluHaTa CbAOMUANHA MaLLMHA Ce N3MON3Ba CbrnacHo

WHCTPYKLUMWTE Ha MPOV3BOANTENA, U3MUBAHETO Ha Nocyaa B
cbAaoMUAnHa 06MKHOBeHo KoHcymupa MO-MAJIKO EHEPTUA U
BOJA B cpaBHeHMe C MMEHETO Ha pbKa.

.+ 3afaMakcumusnpate edpeKTUBHOCTTA Ha CbAOMUAIHATA MALUMHA,

NpenopbUYNTESIHO € Aia CTapTUpaTe LUKbA Ha MUeHe, cnepf
KaTo MallviHaTa e 3apefeHa AoKpail. 3apeXAaHeTo Ha
AOMallHaTa CbAOMMANIHA MaLLMHa A0 KanauyuTeTa, noco4eH

OT NPON3BOAUTENS, LLie CMOMOTHe ia CnecTuTe eHeprus 1 Boja.
MNHdopmauma oTHOCHO NPaBUIHOTO 3apeXkAaHe Ha nocyfaTa
MoXeTe Aa HamepwuTe B rnasa SAPEXKOAHE HA KOLWWHNLWTE.

Mpu YacTMYHO 3apeXkaaHe e NPENnoPbYNTENTHO Aa U3MNoN3BaTe
cneuvanHo npegHasHaveHute onuun (Half load/ Zone Wash/ Mul-
tizone), KaTo HaNb/IHUTE CamMO N36paHUTEe KOWHULM. HenpaBrnnHoOTO
3apexaaHe Unn npenbiBaHe Ha CbAOMUANTHATA MaLUMHA MOXe

[la YBeNIMum noTpebneHneTo Ha pecypcy (KaTo Bofa, eHeprus u
BpeMe, KakTo 1 Aa YBENNYMN HABOTO Ha LUYM), KOeTO Lie Hamanu
epeKTUBHOCTTA Ha M3MMBaHE 1 CyLLUEHE.

¢« [MpepBapuTENHOTO M3MaKBaHe Ha NnocydaTta Ha pbka Boau

A0 yBenn4yeHo I'IOTpE6J'IeHVIe Ha BOJa N eHeprusd, 3aToBa He €
npenopbynuTeNHO.

- XUTUEHA

: 3a pa n3berHete MUPK3MU 1 YTalKy, KOUTO MOTaT fja ce HaTpymnaT B

: CbAOMVsSIHATa MalLVHa, MOns, NycKaiiTe Nporpama Npy BMCOKa

| TemnepaTypa Haii-Masiko BeiHbXX Mece4Ho. /13ron3gaiiTe cyneHa

: JTbXuLA Npenapar 1 nycHeTe ypeda 6e3 fa 3apexkaate CboBe, 3a 4a ro
¢ mouncTuTe.
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FPUXU N NOAAPDBKKA

BG

NMOYNCTBAHE HA OUJITBPHUA BB3EN

MouncTBaiTe GUATHPHYA Bb3eN PeJOBHO, Taka ye GunTpuTe Aa He ce
3anyLuBaT 1 oTNagbyHaTa BoAA Aa Ce U3TOUBa NPaBUIHO.

13non3BaHeTo Ha CbAOMUANHATA MALUMHA CbC 3anyLeHn GUATPU Uim
BbHLUHM MpeaMeTV BbB QuaTpupallata cuctema wam npbcKalure
pameHa, Moxe fAa Bfoww paboTata Ha ypeda M Aa AoBede Ao

WV NOBULLEHO NOTPebeHre Ha pecypcu.

OUATBPHUAT Bb3es Ce CbCTOM OT TPU GWUATBPA, KOUTO Mpemaxear :
OCTaTbLUWTE OT XpaHa OT BOZaTa OT U3MUBAHE U1 Cief TOBA PeLypKynmpar

Bojara.

CbpoMusAnHaTa MawmHa He Tpa6Ba Aa ce usnonsea 6es untpn :

nnm ako GuNTHPHT e pasxnabeH.

Hait-manko BefHbX MeceuHo uim Ha Bcekn 30 LmKbia nposepaABanTe :
GuUnTbpHUA 60K M MPU HEOOGXOAUMOCT O MoYMCTeTe CTapaTesiHo !
C Tevyalla BOAa, KaTo W3MON3BaTe HeMeTasHa YeTka W creagate :

VHCTPYKLUMMTE NO-A0Ny:

1. 3aBbpTeTe UNMHAPUYHAA GUATBHP A 06PaTHO Ha YaCOBHWMKOBATA | 33 cpanane Ha rOPHOTO PaMO 3a NPbCKaHe, 3aBbpPTETe MNacTMAcoBUA

. 3aK/TI04BalLY MPbCTEH MO MOCOKa Ha YaCOBHMKOBaTa CTpesika. [opHOTO
© pasnpbCKBaLLO pamo CfiefiBa fa ce MOoCTaBs Taka, Ye CTpaHaTa C rno-
: -ronsim Gpor OTBOPU Aa € HAaCoUeHa Harope.

cTpenka v ro nsgbpnante (Que. 1).

2. Ceanete ¢untbpa vawka B, KaTo MpPUNOXMTE NEK HAaTUCK BbpXY
CcTpaHuyHuTe Kanaum (Que. 2).

3. Mnb3HeTe HaBbH GUNTHPa-NNACTVHA OT HepbXaaema ctomaHa C (Que. 3).

4. B cnyyvaid ye HamepuTe BbHIUHW NpeaMeTH (KaTo CUyneHU CTbKNa, :
nopuenaH, KocTu, CeMeHa Ha MNiofoBe M Ap.), BHAMATeNHO M :

OTCTpaHeTe.

5. Mposepete ynosutens 1 MpemaxHeTe OCTaTbUWTE OT XpaHa.
HUKOTIA HE MAXAWUTE npegnasutena Ha noMnarta 3a LUUKbIA Ha :

n3MmBaHe (YepHuA enemeHT) (Que. 4).

/)
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1 o 3aKpeneTe npaBuIHO Ha MACTO; TOBa € OT KJII0YOBO 3Ha4yeHne 3a
nogAabp»KaHe Ha ed)EKTVIBHaTa pa60Ta Ha CbAOMUANTHATa MallHa.

NMOYNCTBAHE HA MAPKYYA 3ANMOAABAHE HA BOAIA

Ako MapKy4uTe 3a BOAa Ca HOBU N HE Ca U3NON3BaHN NPOABIIXKUTENTHO
Bpeme, OCTaBeTe BOAATa Aa Teye, 3a fla Ce yBepuTe, e € npo3payvyHa n

6e3 3aMbpCABaHNA, Npean Aa N3NbJ/IHABATE HYXKHUTE BPbH3KWU. AKo Tasun

npennasHa mMApkKa He 6'b,lJ,e B3€Ta, BXOAbT 3a BOAa MOXe fa ce 6J'IOKI/Ipa

n fa nospean CbaoMnAnHaTa MmallnHa.

 MOYUCTBAHE HA PA3MNPBbCKBALLUUTE
- PAMEHE

: TloHAKOra OCTaTbUMTE OT XpaHa € Bb3MOXHO [a 3aCbXHAT BbPXY
© pasnpbCKBalLMTe paMeHe 1 [a 3aryLiaT OTBOPUTE 3a PasnpbCKBaHe Ha
. Boga. CrefoBaTeniHO ce MpenopbyBa fa MpoBepsABaTe pameHeTe OT

: Bpeme Ha BpeMe U fja i MoumcTBaTe C Masika HeMeTasnHa YeTKa.
HamasABaHe Ha PaboTHUTE XapPaKTEPUCTUKM, LUYM MO Bpeme Ha paboTa :

[ A 77
Wi

L]

: MoxeTe Aa cBanuTe AONHOTO Pa3npPbCKBALLO Pamo, KaTo ro n3gbprare
: Harope.

: CUCTEMA 3A OMEKOTABAHE HA BOJATA
OMeKOTUTeNAT 3a BOAA HamMansBa aBTOMATMYHO TBbPAOCTTA Ha BOAATa,
KaTo Mo TO3M HauMH NPeAoTBPaTABa HATPYNBAHETO Ha BapOBMK MO
HarpeBaTens 1 NoBuLlaBa epeKTUBHOCTTa NP MOYNCTBAHE.
Cuctemara ce pereHepupa cama cbc CoJl, 3aToBa e Heobxogumo ga
AonbJ/iBaTe KOHTeNHepa CbC CoJ, KoraTto ce usnpasHu.

YecToTaTa Ha pereHepupaHe 3aBNCK OT HACTPOMKaTa Ha HUBOTO Ha
TBbPAOCT Ha BOJaTa - pereHeprpaHeTo Ce N3BbPLUBA BEAHBX Ha
BCeKM 6 UmKbna Eco ¢ HMBO Ha TBbPAOCT Ha BoAaTa, 3a4afieHo Ha 3.
MpouectT Ha pereHepupaHe 3anoysa BbB $aszaTa Ha NoCIegHOTO
M3MnnakBaHe 1 3aBbpLLUBa BbB da3aTta Ha CylleHe, Npean LMKbIbT Ja

. 3aBbpLM.

Cries noumncTBaHe Ha GUATPUTE MOCTaBeTe GUATHPHUA BIOK OTHOBO | ° CAHO PereHepupaxe 1snonssa: ~3,5 N1Tpa BOAY;

©«  KbM uuKkbfa ce JO6aBAT 5 SOMbAHUTENHN MUAHYTY;

.+ KoHcymmpar ce no-manko ot 0,005 kWh eHeprus.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3INMPABHOCTU

B cnyuai ye cbgoMuAiHaTa MalUrHa He paboTn HOpManHo, NpoBepeTe Aanu NPo6eMbT MoXe Aa 6bae peLueH, KaTo npernegare
CNeaHnsA CNUCbK. 3a APYry rPeLKN UK HEU3NPaBHOCTM Ce CBbPXKETE C OTAeNa 3a cegnpofak6eHo 06CyKBaHe, KaTo AlaHHUTe
3a KOHTaKT MOXeTe la HaMepuTe B KHXKKaTa 3a rapaHumaTa. PesepBHuTe yacty we 6baaTt HannuHy 3a nepuog ot 7 unuv go 10
rogviHY, B CbOTBETCTBIME CbC crneunduUHNTe N3NCKBAHWUA Ha perflaMeHTa.

UMKDba Ha MUEHe).

NMPOBJIEMU | Bb3MOXHU NPUYNHI PELULEHWA
PesepsoapbT 3a con e npaseH. (Cnep ponbisaHe Ha con
) MHaukaTtopsT 3a HanbnHeTe 0THOBO pe3epBoapa Cbc con (3a noBeye MHopMaLa — BX. CTP. 2).
= con ceetn WHAVMKATOPBT MOXE [1a OCTAaHE /1 CBET OLUE HAKONKO Perynupaiite TBbpfOCTTa Ha BOAaTa — BUKTe Tabnuuata, cTp. 2.

. Minpnkatopbt
3a npenapara 3a
6NACHK CBETU

[lo3aTopbT 3a npenapar 3a 6nscbK e npaseH. (Cneg
[OMb/IBaHE Ha Npernapar 3a 619CbK MHAUKATOPBT MOXe
[la OCTaHe Aia CBETU OLLe HAKOJIKO LMKbJ1a Ha MUEHE).

HanbnHeTe 0THOBO f03aTOpa Ha Npenapara 3a 611ACbK (3a noseye Hbopmaums
- BX. CTp. 2).

CbaomuAnHaTa
MallnHa He
cTapTupa unm
He pearupa Ha

YpenbT He e BKMUeH B KOHTaKTa KakTo Tpﬂ6Ba.

BknioueTe Wencena B KOHTaKTa.

CI'II/IpaHe Ha 3aXpaHBaHeTO.

OT cbobpaxeHA 3a 6e30MacHOCT CbOMMUANHATA MaLLMHA MOXe fla He CTapTupa
aBTOMATWYHO Crief} MycKaHe Ha enekTpo3axpaHBaHeTo. OTBOpeTe BpaTuyKata,
HaTucHeTe 6yToHa CTAPT/May3a 1 3aTBOpeTe BpaTUYKaTa B PamKuTe Ha 4 CeKyHAN.

BpaTnukaTa Ha CboMMANHATa He e 3aTBOpeHa.
LngToT ActiveDry He e nsgbpnaH.

HaTtucHete BpaTuykarta CMnHO, AOKATO yyeTe WpakBaHe.

LIMKbABT € NpekbCcHAT OT OTBAapAHe Ha BpaTMyKaTa 3a

MalUViHa He U3ToYBa.
Ha gucnnes ce
nokassa: 3 n
cBeToamoabT 3a Bkn./
M3Kn. mura 6bp3o.

KOMaHAaw. HatucHete CTAPT/M 1 3aTBOpeTe BpaThyKaTa B paMKu1Te Ha 4 CeKyHAN.
a roBeuye o 4 CekyHaN. atucHete C /Tay3sa 1 3aTBOpETE BPa aTtaBpa € Ha 4 cekyH[|
M3kntoueTe ypepa, kato HaTcHeTe 6yToHa BKJ1./U3KJ, BKntoyeTe 1 OTHOBO crief
He pearunpa Ha komaHAun. Ha gncnnes ce nokassa: 9 nnm ! g A !
12 ECBQTE’) NOMbT 33 QKJ'I /I/I3'E|l<n MUra 65030 OKOO eflHa MV HYTa 1 HynupaliTe nporpamata. AKo NpobnembT He 6bAe OTCTpaHeH,
AVIOA ’ ) ps0. M3KJTI0YeTe ypefa OT Wencena 3a 1 MMHyTa 1 OTHOBO BKJTIOYETE Lencesa.
CbpomuAnHata Mporpamara Bce oLle He e 3aBbpLunna. M3yakaiTe nporpamarta fa 3aBbpLun.

Mapqu'bT 3a N3TOYBaHe e nperbHaT.

MpoBepeTe aany MapKyybT 3a U3TOUBaHe He e nperbHaT (8. MHCTPYKLMIA 3A MOHTAX).

pr6aTa 3a N3TOYBaHe Ha MMBKaTa € 3anyLleHa.

Mouunctete pr6aTa 3a U3ToYBaHe Ha MMBKaTa.

(DI/IJ'IprbT € 3anyLeH C OCTaTbUn OT XpaHa

Mouncrete dpuntbpa (8. TOYNCTBAHE HA OUJITBPHUA MEXAHV3BM).

CboomusAnHaTa
cb3gasa
NPeKoMepPHO MHOTO
Lym.

CbaoBeTe TpaKkat efjuH B APYT.

MoppepneTe cbaoseTe NnpaBunHo (8. 3SAPEXKJAHE HA KOLUHVLNTE).

Cb3pano ce e npekaneHo ronamMo KoanMyecTBo nsaHa.

MpenapaTbT He e U3MepeH NPaBWIHO MU He € MOAXOAALL 3a U3MOoN3BaHe B
CbAOMUANHN MawwmnHu (8. JOINMbJIBAHE HA JO3ATOPA 3A TTOYUCTBALL PETTAPAT).
PecTaptupalite TeKyLMA LMKBI, KaTO U3KITIIOUKTE 11 OTHOBO BKJIIOUMTE CbAOMUANHATA
MalLnHa, n3bepeTe HoBa Nporpama, HatucHete CTAPT/[May3a 1 3aTBopeTe BpaTUyKaTta
B paMKmTe Ha 4 ceKyHAu. He fobaBaAlTe H/KaKbB M3MMBALY Mpenapar.

CbpoBeTe He ca

CbaoBeTe He ca NoApPeAeHN KakTo TpabBa.

MNMoppepete cbpoBeTe NpaBuHoO (8. SAPEXKAHE HA KOLUHULINTE).

PaSI'Ip'bCKBaLLl,I/ITe pameHe He MoraT Aja ce BbpTAT
CBO60,D,HO, TbW KaTo ca Bb3npenATCTBaHU OT CbAOBETE.

MNMoppepete cbpoBeTe NpaBunHo (8x. SAPEXKJAHE HA KOLUHULINTE).

LinkbnbT Ha n3MmBaHe e TBbpAe NekK.

MN36epeTe nogxofaLl UMKbA Ha nammBaHe (8 TABJTULIA C [TPOTPAMMU).

Cb3pano ce e npekaneHo ronamMo KonmyecTBo nsaHa.

MpenapaTbT He e M3MepeH NPaBUITHO WA He € NMOAXOAALL 3a M3MOo3BaHe B

MalUMHa He 3apexaa
BoAa.

Ha gucnnes ce
nokassa: H, 6 un
cBeToamoabT 3a Bkn./
M3k Mmura 6bp3o.

NOYNCTEHMN. CbAOMUANHW MaLmHW (8. JOIMbJIBAHE HA JO3ATOPA 3A [TOYNCTBALL IPETAPAT).
KanaukaTa Ha oTAeneHneTo 3a NOMOLLHO CPeACTBO 3a YBepeTe ce, Ye KanaykaTa Ha fo3aTopa 3a MOMOLLHO CPefCTBO 3a M3M/aKkBaHe e
M3MaKBaHe He e 3aTBOPeHa NPaBuHO. 3aTBOpeHa.
OuUATHPBT € 3aMbPCeH UMK 3anyLLUeH. Mouncrete GuATLPHUA MexaHu3bm (8. [PUXKA U TTOLAPBXKKA).
Hsama con. [LonbnHeTe pe3epsoapa 3a con (8. JOMbJ/IBAHE HA PE3EPBOAPA 3A COJI).
CopomnAnHara He ce nopaBa BoAa Unn KpaHbT € 3aTBOPEH. YBeperte ce, Ye ce NofaBa BOAA UM KPAaHbT € OTBOPEH.

MapKyubT 3a nofaBaHe Ha BOAa e nperbHar.

YBeperTe ce, Ye MapKyyYbT 3a MofaBaHe Ha BOAa He e NperbHaT (8uxme
WHCTAJIVIPAHE), BKNtoueTe HOBa Nporpama Ha CbAOMUANHATA U A pecTapTupaiiTe.

MpexecTuaT GunTbp B MapKyya 3a NOAABaHE Ha BoAa e
3anyLeH; Heo6xoAMMO e [ia ro MoYncTuTe.

Cneg n3NbIHABAHE Ha NpoBepKaTta U MNOYNCTBAHETO U3KIKOYETE 1 BKIKDYeTe
CbAOMUANHATa MallHa N pECTapTI/IpaVITe HOBa nporpama.

CbaomuAnHaTa
MawmHa

cnupa umMkbna
npexaeBpemMeHHO.
Ha gucnnes ce
nokasea: 15un
cBeToamoabT 3a Bkn./
M3Kn. mura 6bp3o.

Mapqu'bT 3a M3TOYBaHeE € NoCTaBeH TBbpAE HNCKO
nnn Boata Ce 1N3To4YBa B AOMalllHAaTa KaHann3aunoHHa
cncrema.

MpoBepeTe ganu KpaAT Ha MapKyya 3a N3TOYBAHE e NOCTaBeH Ha NpaBuHaTa
BucounHa (suxme VIHCTAJIMPAHE). MpoBepeTe 3a n3TOYBaHe B AOMaLLHaTa
KaHanM3auvoHHa CCTeMa U ako e HeOOXOAMMO, MOHTMPalTe Bb3AyLUEH BEHTUIL.

B'b3JJ,yX B CcuCTemMaTa 3a NnoflaBaHe Ha BOJa.

MpoBepeTe ccTemara 3a NofaBaHe Ha BOAA 3a TEYOBE WM Apyri Mpobnemu,
BOZAELUM 10 HAB/IM3aHE Ha Bb3ayX.

NHdopmauunaTa 3a Mofena Moxe fia 6bfe n3BNieyeHa upes ckaHmpaHe Ha QR Kofda Ha eTuKeTa 3a
eHepruiHmA Knac. Ha eTukeTa CbLLo TaKa e fafeH naeHTn MKaTop Ha Mogena, KOMTO MoXe Aa ce
13M0N3Ba 3a JOCTBMN J0 NopTana Ha pernctbpa Ha agpec https://eprel.ec.europa.eu.

OupmeHV NOANTUKK, CTaHAAPTHa AOKYMEHTaL A, NoOpbYKa Ha pe3epBHU YacTu N
JonbnHuUTenHa nidopmauuma 3a NPOAYKTN MOXKeTe fla HAMepuTe Ha:

MoceTtute Hawwms yebcaint docs.hotpoint.eu 1 parts-selfservice.whirlpool.com

M3non3eate QR Koga

KaTo anTepHaTuBa MOXeTe [la Ce CBbpiKeTe C oTAena 3a cneanpopax6eHo o6cnyKBaHe
(BUKTe TenedOHHMA HOMep B rapaHLMOHHaTa KHIXKKA). [py KOHTAKT ¢ oTAena 3a
cnegnpopaxbeHo o6cnyKBaHe Ha KNMeHTW CbobLiaBaliTe KOAOBETE, MOCOYEHM Ha 3aBOACKaTa

Tabenka Ha Bawwus ypep.

400011545928B

08/2023 as - Xerox Fabriano
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IGAPAEVANE KASUTUS
JUHEND

Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma

Z= seade aadressil: www.hotpoint.eu/register

TANAME, ET OSTSITE HOTPOINT ARISTON TOOTE. Laadige alla Ohutusjuhised ja Kasutusjuhend, kiila-
- e e o oo

stades meie veebisaiti docs.hotpoint.eu ja jargides
juhiseid selle brosuuri tagakdljel.

Enne seadme kasutamist lugege tahelepanelikult Iabi Ohutusjuhised.

TOOTE KIRJELDUS
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JUHTPANEEL

Ulemine rest

Soogiriistade rest

Kokkukaivad labad

Ulemise resti kérguse regulaator
Ulemine pihustushoob

Alumine rest

Alumine pihustushoob
Filtrikoost

Soolandu

© N U A WN =

0

10. Pesu- ja loputusvahendi dosaatorid
11. Andmeplaat
12. Juhtpaneel

1. Sisse-/Vélja ja taasldhtestuse nupp koos indikaatortulega 7.
2. Programminupp 8.
3. Soola lisamise vajaduse indikaatortuli 0.
4. Loputusvahendi lisamise vajaduse indikaatortuli 10.
5. Programmi number ja viiteaja indikaator 11.
6. Tablett (Tab) indikaatortuli

Ekraan

Zone Wash 3D indikaatortuli

Zone Wash 3D nupp

Viitstardi nupp

Stardi/pausi nupp koos indikaatortulega / Tablett (Tab)
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ESMAKASUTUS

SOOL, LOPUTUSVAHEND JA PESUVAHEND

NOUANDEID ESMAKASUTUSEKS
resti elastsed fiksaatorid.

SOOLANOU TAITMINE

Soola kasutamine aitab valtida KATLAKIVI kogunemist néudele ja masi-

na funktsionaalsetele osadele.
« SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.
« Vee kareduse maaramine on tahtis.

Soolanéu asub néudepesumasina allosas (vt jaotist TOOTE KIRIELDUS) ja :
seda tuleb téita, kui juhtpaneelil siittib SOOLA LISAMISE méargutuli &, :

1. Eemaldage alumine rest ja keerake soolanéu :

kork lahti (vastupdeva).

soolandu veega.

3. Paigaldage lehter (vt joonis)

voib nbust véljuda vett.

gid.

soolandusse pesuvahendit
kahjustada).

Kui on vaja soola lisada, tuleb seda roostetamise drahoidmiseks
teha enne pesutsiikli alustamist.

VEE KAREDUSE MAARAMINE

saate oma vee-ettevottelt.

Tehases madratakse vee kareduse vaikevddrtus.

. Lulitage seade SISSE/VALJA nupust sisse.

« Liilitage seade SISSE/VALJA nupust vilja.

+ Hoidke P nuppu viie sekundi valtel all,
signaali.

« Liilitage seade SISSE/VALJA nupust sisse.

kuni

2. Ainult esimene kord, kui seda teete: téitke : 1. Dosaatori B avamiseks vajutage kaanel olevat sakki ja tommake seda

- . Ja .taltke i 2. Valage dosaatorisse ettevaatlikult loputusvahendit, kuni selle tase
soolanéu servani (umbes 1 kg); seejuures :

4. Eemaldage lehter ja plihkige avalt soolajaa-

tuli vilguvad. :
« Vajutage nuppu P soovitud karedustaseme valimiseks (vt VEE KARE- :
DUSE TABELIT).
Vee kareduse tabel
° °fH °
Tase Saksaigaadid | PEOSUSe | et

1 Pehme 0-6 0-10 0-7
2 Keskmine 7-11 11-20 8-14
3 Keskmine 12-16 21-29 15-20
4 Kare 17-34 30-60 21-42
5 Vdga kare 35-50 61-90 43 -62

« Liilitage seade SISSE/VALJA nupust vilja.
Vee karedus on méadratud!

Kohe padrast seda protseduuri kaivitage suvaline pesuprogramm ilma

ndusid masinasse panemata.

Kasutage ainult spetsiaalselt n6udepesumasinatele méeldud soola. :
Kui olete soola masinasse valanud, kustub SOOLA LISAMISE vajaduse :

indikaatortuli.

Kui soolanéu ei ole téidetud, véib katlakivi kogunemine kahjustada : pesyvahendi dosaator avaneb automaatselt, kui vastavas programmis

: on selleks dige hetk kies.

1 Koéik-lihes-pesuvahendite kasutamisel soovitame kasutada nuppu
. TABLETI, sest see muudab programmi selliselt, et oleks tagatud pari-
i mad pesemis- ja kuivatamistulemused.

: Muu pesuaine peale néudepesumasina oma kasutamine voib ka-
. asa tuua seadme rikke.

veepehmendajat ja kiitteelementi.
Soola on soovitatav kasutada igat tlilipi nbudepesumasina pesuainega.

: LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
Seadme paigaldamise jarel eemaldage restide stopperid ja llemise : Loputusvahend muudab néude KUIVATAMISE lihtsamaks.
. Loputusvahendi dosaator A

LOPUTUSVAHENDI LISAMISE mérgutuli 3% .

vajab tditmist, kui juhtpaneelil poleb

enda poole.

jouab maksimumtaset (110 ml) nditava salguni tditeaval - valtige
loputusvahendi mahavoolamist. Kui see juhtub, kuivatage maha
voolanud vahend kohe kuiva lapiga.

5 T . L P 3, Vajutage kaant, kuni see kldpsuga sulgub.
Keerake kork kovasti kinni, nii et pes~u.programm|de aJaI. ei peia§eks : ARGE valage loputusvahendit otse pesukambrisse.
(see vbib veepehmendajat tosiselt :

: LOPUTUSVAHENDI DOOSI REGULEERIMINE

* Kui te ei ole kuivatamise tulemustega taielikult rahul, saate kasutatava

¢ loputusvahendi kogust reguleerida.

 « Lilitage néudepesumasin SISSE/VALJA nupust sisse.

X A - .« Lilitage see SISSE/VALJA nupust vélja.

Et veepehmendaja saaks ideaalselt to6tada, peab vee karedus olema : . -
. ¢ « Vajutage kolm korda nuppu P - kostab helisignaal.

maaratud vastavalt vee reaalsele karedusele teie kodus. Seda teavet : . .. :

: + Lllitage see SISSE/VALJA nupust sisse.

: « Valitud taseme number ja loputusvahendi lisamise indikaatortuli

vilguvad.

- Vajutage nuppu P, et valida loputusvahendi lisamise soovitud tase.

: .+ Liilitage see SISSE/VALJA nupust vilja.
kuulete :
: Vee karedus on madratud!

Kui loputusvahendi tasemeks on maaratud NULL (OKO), siis loputusvahen-

+ Valitud veekareduse number ja soola lisamise vajaduse indikaator- dit ei kasutata. Kui loputusvahend otsa saab, ei sttti LOPUTUSVAHENDI

: LOPPEMISE indikaatortuli. Olenevalt ndudepesumasina mudelist saab val-

ida kuni 5 taseme vahel. Tehasesate on mudelispetsiifiline, jargige tlalpool

toodud juhiseid, et seda oma masinal kontrollida.
* «  Kuindudel esineb sinakaid jalgi, maarake madalam tase (1-2).
i« Kuinéudel on veepiiskade véi katlakivi jalgi, maarake kérgem tase

(3-4).

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

: Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage avamisseadet C.
: Pange pesuvahend ainult kuiva dosaatorisse D. Eelpesu jaoks
: moeldud pesuvahend pange otse pesukambrisse.

Pesuvahendi doseerimisel kasutage
Oige koguse madramiseks eelma-
initud teavet. Dosaatori D sees on
naidud abiks puhastusvahendi do-
seerimisel.

Puhastage dosaatori servadelt pe-
suvahendi jadgid ja sulgege kaas
(kostab klopsatus).

Pesuvahendi dosaatori kaane sul-
gemiseks tdbmmake seda llespo-
ole, kuni sulgemisseade on kindlalt
oma kohal.

= >
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PROGRAMMIDE TABEL

v
£ £ Pesu Veekulu
%g % Saadaolevad programmi o Elektrikulu
Programm se| .2 . X (liitrit tsukli .
S« | € valikud kestus kohta) (kWh/tstkkel)
S | < (t:min)™
4
1 Ssaastureiim (Oko) [ 50° | v |V DES 3:10 9,5 0,95
2 Automaatne -@-A o o T 00 2 ) B}
e i 65 | v |V | o DR 2:00 - 3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
J
3 Automaatne segatud @ﬂA 55| V| V| apw m @ 1:30 - 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 Automaatne A~ |A o| ) P R ) )
Kiirpesu A so DES 0:55 - 1:20 13,0- 14,5 1,15-1,25
T
5 Kiire 30’ Q) 0| - |- | LA O 0:30 9,0 0,50
2
6 Head 65d x 50| V|V DES 3:30 15,0 1,15
7 Antibakteriaalne AL 0 P )
re3iim war 65° | Y ﬂ 1:40 10,0 1,30
3% T
8 Leotus ) - i 3DL:T_:r m 0:12 4,5 0,01
9 lIsepuhastuse E o i P .
programm o 65 ﬂ 0:50 8,0 0,85

Sddstuprogrammi andmed on méédetud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.
Madrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@whirlpool.com

Néude eeltdétlus ei ole ihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.
*) K6iki valikuid korraga kasutada ei saa.

*¥) Programmide vdicirtused (v.a Sddstureziim (Oko) on ainult ndiitlikud. Tegelik aeg véib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu ndiiteks sissev-
Oetava vee temperatuur ja réhk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate néude hulk ja tiilip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering.

Anduri kalibreering véib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vérra.

PROGRAMMIDE KIRJELDUS

Juhised pesutsiikli valimiseks.

1 SAASTUREZIIM (OKO)

Sdastuprogramm sobib tavaliselt mdardunud néude pesemiseks, see
programm kasutab selleks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat ja
vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini ndu-
etega vastavuses olemise hindamiseks.

2 AUTOMAATNE INTENSIIVREZIIM
Automaatne programm tugevalt madrdunud ndudele ja pannidele (ei
tohi kasutada 6rnade esemetega).

3 AUTOMAATNE SEGATUD
Automaatprogramm keskmiselt maardunud pottide-pannide ja ndude
pesemiseks.

4 AUTOMAATNE KIIRPESU
Normaalselt maardunud toidundud. Igapdevane tsiikkel, mis tagab op-
timaalse puhastuse ja kuivatuse liihema aja jooksul.

5 KIIRE 30’
Programm poole masinatdie kergelt maardunud kuivanud toidujaakide-
ta ndude pesemiseks. Ilma kuivatusfaasita.

6 HEAD OOD
Sobib masinaga pesemiseks disel ajal. Tagab optimaalse puhastuse ja
kuivatuse voimalikult vaikse heliga.

7 ANTIBAKTERIAALNE REZIIM
Keskmiselt voi tugevasti maardunud ndud, koos tdiendava antibakte-
riaalse pesuga. Saab kasutada ndudepesumasina hoolduseks.

8 LEOTUS
Kasutatakse lauandude varskendamiseks, et neid hiljem pesta. Selle
programmiga pesuvahendit ei kasutata.

9 ISEPUHASTUSE PROGRAMM

Programm kasutamiseks ndudepesumasina hooldamisel, teostada ai-
nult TUHJA néudepesumasina korral kasutades ndudepesumasina ho-
odamiseks moeldud spetsiaalseid puhastusvahendeid.

Mérkused:
Arvestage, et tsuikkel Kiire 30" on méeldud kergelt maardunud néude
jaoks.
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VALIKUD JA FUNKTSIOONID

VALIKUTE valimiseks tuleb vajutada vastavat nuppu (vt jaotist JUHTPANEEL).

Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PROGRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda

ja kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.

E ZONE WASH 3D

3D Valik tootab, kui korraga kasutatakse tihte resti. Soovitame seda :
eriti kasutada sega ja intensiivse tslkliga — tanu taiendavatele :
stivendi pohja paigutatud 3D-veepihustitele véimaldab valik :
ZONEWASH 3D sddsta energiat voi suurendada ndudepesumasina

pesemisjoudlust.

« ZONE WASH 3D + SEGAL: vdhendab energiatarbimist kuni

40%.

« ZONEWASH 3D + INTENSIIVTSUKKEL: tstab pesemisjéudlust
kuni40%. Sobib suureparaselt vdiga maardunud segandudele, :
nagu potid-pannid, rohkete toidujaékidega noud ja :
raskestipuhastavad néud (ntriivid, plireeveskid, maardunud :

. ActiveDry

ActiveDry on konvektsioonkuivatussiisteem, mis avab ukse automaatselt,
. kuivatusfaasi ajal/jarel, et tagada alati téhus kuivatamine. Uks avaneb
St A - . .+ temperatuuril, mis on teie k66gimoobli jaoks ohutu, seega ei avata ust,
2. Vaikimisi peseb seade ndusid mélemal restil. Ainult Ghel restil i sisse on lilitatud funktsioon SHORT TIME.
. Lisakaitseks auru eest on néudepesumasinale lisatud spetsiaalselt
. loodud kaitsefoolium. Kaitsefooliumi paigaldusjuhiseid vaadake PAI-

. GALDUSJUHENDist.

Kasutaja saab ActiveDry-funktsiooni keelata jargmiselt toimides:
1. Minge néudepesumasina tarkvara mentiusse, vajutades ja hoides all

soogiriistad).
Funktsiooni sisselilitamine:
1. Valige sobiv tsiikkel
pesemiseks vajutage korduvalt sellele nupule:

kuvatakse ekraanil (ainult alumine rest)

kuvatakse ekraanil (ainult Glemine rest)

ENE

kuvatakse ekraanil (ainult sodgiriistade rest)

nousid koigil restidel).

Arge unustage paigutada néusid ainult iilemisele véi :
alumisele restile ja vdhendada vastavalt ka pesuvahendi :

kogust.

Kui iilemine rest eemaldatakse, pange pesuaine otse vanni, :

mitte pesuainesahtlisse.

L VIITSTART
h Programmi algusaega véib 1-12 tundi edasi liikata.

1. Vajutage nuppu VIITSTART: ekraanil kuvatakse vastav siimbol
,h";iga nupuvajutusega pikeneb valitud pesutsiikli kdivitumi- :

seni jaav aeg (1 tund, 2 tundi jne, kuni 12 tunnini).

2. Valige pesuprogramm, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja :

sulgege 4 sekundi jooksul uks: taimer hakkab aega lugema.

3. Kui maaratud aeg on moé6dunud, kustub indikaatortuli ,h” ja :

pesutstikkel algab.

Viitaja muutmiseks ja liihema ajavahemiku valimiseks vajutage
VIITSTARDI nuppu. Loobumiseks vajutage korduvalt nuppu, kuni
valitud viitstardi indikaatortuli,h” vélja ltlitub.

Kui programm on kdivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut

aktiveerida.

Ikuvatakse ekraanil (valik on VALJA lilitatud ja seade peseb :

TABLETT

See sdte voimaldab teil optimeerida tstkli tulemusi vastavalt
kasutatavale pesuvahendile.

Vajutage STARDI/Pausi nuppu kolme sekundi viltel (stttib va-
stav tuli), kui te kasutate kombineeritud pesuvahendeid tableti
kujul (loputusvahend, sool ja pesuvahend tihes doosis koos).

Kui kasutate pesuvahendit pulbri v6i vedeliku kujul, peab
see valik olema valja liilitatud.

nuppu P (6 sekundit).

© 2. Lulitasite sisse ActiveDry-meniii, ActiveDry-funktsiooni olekut saate

muuta, vajutades nuppu P:
E - aktiveeritud

Muudatuse kinnitamiseks ja juhtmenitst valjumiseks vajutage ja hoidke
all nuppu P (3 sekundit).

d - inaktiveeritud
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RESTIDE TAITMINE

SOOGIRIISTADE REST

Kolmas rest on méeldud
so0giriistade jaoks. Paigutage
so0giriistad, nagu joonisel
ndidatud.

Sodgiriistade eraldi paigutamine
teeb nende kokkukogumise
parast pesu lihntsamaks ja
parandab nende pesemist ja
kuivatamist.

Noad ja muud teravad esemed tuleb paigutada teradega allapoole. :
: « laba kokkupanemiseks tuleb seda podrata ja alla likata voi tiles

Resti geomeetriline lahendus voi- :

maldab selle keskossa paigutada
vdikseid esemeid, nt kohvitasse.

©)

O4H e

mad néud: klaasid, tassid,
alustassid, madalad salatikausid.

(tilemise resti laadimisndidis)

ULEMISE RESTI KORGUSE REGULEERIMINE

Ulemise resti kdrgust saab reguleerida: kui see paigutada kérgemale,
mahuvad alumisele restile suuremad néud, kui see aga seada madalama-
le, saab paremini dra kasutada lemise resti tugesid, luues lles rohkem
ruumi ja valtides kokkupuudet alumisel restil asuvate ndudega.
Ulemisel restil on olemas iilemise resti 7
korguse regulaator (vt joonis), resti tdstmiseks
pole vaja hoobasid vajutada, vaid tdstke seda
lihtsalt dartest hoides tilespoole, kuni see on
stabiilselt tilemises positsioonis paigal.

Tagasi alumisse positsiooni paigutamiseks
vajutage hoobasid A resti dartel ja liigutage korvi
allapoole.

On aarmiselt soovitatav mitte muuta resti kor- | =
gust siis, kui see on ndusid tiis. ARGE tostke EjS)
voi langetage korvi ainult iihelt poolt.

Siia paigutage 6rnemad ja kerge-

: REGULEERITAVA PAIGUTUSEGA KOKKUKAIVAD LABAD
- Kilgmised kokkukaivad labad on

- voimalik kokku panna voi lahti vétta,

. et optimeerida restil olevate néude

© paigutust. Veiniklaasid saab turvaliselt
¢ kokkukaivate labade vahele paigu-

© tada, seades klaasi jala vastavasse

: pilusse.

© Séltuvalt mudelist:

.« laba lahtitegemiseks tuleb seda

A

Ules likata ja poodrata, et see
klambrite kiiljest vabastada, ning
seejarel alla tdommata.

/™

tdmmata, et see klambrite kiilge kinnitada.

 ALUMINE REST

. Pottidele, pannidele, taldrikutele, salatikaussidele, séogiriistadele jne.
: Ideaaljuhul tuleks taldrikud paigutada kiilgedele, et need ei puutuks
: kokku pihustihoovaga.

© Alumisel restil on olemas lilestéstetavad toed, millega saab toestada
- taldrikuid, kui need on laotud pustises asendis Uksteise korvale, voi

: hoida all, kui restile on laotud potid ja salatikausid.

\\W /i

NN 77747 £

SN\ >~

(alumise resti laadimisndiidis)

: FUNKTSIOONI ZONE WASH 3D-komponendid
. Funktsioon Zone Wash 3D kasutab nii

. néudepesumasina alumises kui ka tilemises

. osas lisaveejugasid (tahistatud oranzi varvu-

. sega), mis aitavad tugevamalt pesta &rmi-

. selt maardunud esemeid, pritsides néudele

. suuremas koguses vett. Naide: pange potid

. jaahjuvormid sisekiljega tsoonipesu 3D-

. komponentide poole ja lilitage paneelilt sisse
- funktsioon Zone Wash 3D.
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IGAPAEVANE KASUTAMINE

1. VEEUHENDUSE KONTROLL

on lahti.

2. LULITAGE NOUDEPESUMASIN SISSE
Avage uks ja vajutage SISSE/VALJA nuppu.

PANGE NOUD RESTIDELE (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).
4. PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
VALIGE PROGRAMM JA SOBIV PESUTSUKKEL

JELDUS), vajutage nuppu P.
Tehke soovitud valikud (vt jaotist VALIKUD JA FUNKTSIOONID).

6. START

taas uks 4 sekundi jooksul.
7. PESUTSUKLILOPP

véljavétmist. Tihjendage restid, alustades alumisest.

. Pikemate joudeperioodide ajal liilitub masin automaatselt vilja,
Veenduge, et nbudepesumasin on veevargiga Ghendatud ja kraan :
. neid on enne masinasse paigutamist jooksva veel all loputatud,
. véhendage vastavalt ka pesuvahendi kogust.

et minimeerida elektrikulu. Kui noud ei ole eriti maardunud voi

: TOOTAVA PROGRAMMI MUUTMINE

. Vale programmi valimise korral on véimalik seda muuta, kui programm
. on t66d dsja alustanud: avage uks, vajutage ja hoidke all nuppu SISSE/
© VALJA ning masin lilitub vilja.

' - h . . : Liilitage masin SISSE/VALJA nuppu vajutades taas sisse ja valige uus
Et valida kdige sobivam programm vastavalt pesemist vajavate :

noude tllbile ja maardumisastmele (vt jaotist PROGRAMMIDE KIR- : nuppu STARDI/Pausi ja sulgedes ukse 4 sekundi jooksul.

: NOUDE LISAMINE
. Avage masinat vdlja lilitamata uks (LED-lamp STARDI/Pausi
Kivitage pesutsiikkel, vajutades nuppu STARDI/Pausi (siittib LED- : hakkab vilkuma) (olge ettevaatlik KUUMA auruga) ja pange n6ud

lamp) ja sulgedes ukse 4 sekundi jooksul. Kui programm kaivitub, ' néudepesumasinasse. Vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4

kuulete iiksikut piiksu. Kui ust 4 sekundi jooksul ei suleta, kélab : sekundijooksul, tstikkel jatkub kohast, kus see katkestati.
alarm. Sel juhul avage uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege OOTAMATUD KATKESTUSED
¢ Kui pesutsikli ajal avatakse uks voi esineb elektrikatkestus, siis tstikkel
: peatub. Tsukli jatkamiseks katkestamise kohast vajutage nuppu STARDI/
Pesutstkli 16ppemisele viitavad piiksumine ja ekraanil vilkuv : pausija sulgege uks 4 sekundi jooksul.
pesutsiikli number. Avage uks ja liilitage seade SISSE/VALJA nu- :

pust vélja. Poletuste valtimiseks oodake paar minutit enne néude :

pesutsiikkel ning véimalikud lisavalikud; kaivitage tsiikkel, vajutades

NOUANDED JA NAPUNAITED

NOUANDED
Enne ndude korvi ladumist piihkige neilt toidujadgid ja valage klaasid tiih-
jaks. Nousid eelnevalt jooksva vee all loputada ei ole vaja.

Paigutage néud nii, et need on kindlalt paigas ega saa imber kukkuda;

anumad seadke avaga allapoole ja kumerad/négusad pinnad kaldu, et vesi : *+ Noudepesumasina optimaalseks kasutuseks on soovitatav kaivita-

padseks igale pinnale ligi ja saaks vabalt voolata.
Hoiatus! Kaaned, kdepidemed, kandikud ja pannid ei tohi takistada
pihustihoobade po6rlemist.

Vaikesed esemed paigutage sddgiriistade korvi.

Tugevalt maardunud néud ja potid-pannid tuleks asetada alumisse
korvi, sest selles osas on veejoad tugevamad ja pesemine téhusam.
Kui olete ndud masinasse pannud, kontrollige, et pihustihoovad
saavad vabalt pdorelda.

SOBIMATUD NOUD

Puidust néud ja s00giriistad.

- Ornad kaunistustega klaasid, kunstkasitoo ja antiiknoud. Nende :

aunistus . . . HUGIEEN
. | k | | = e s s . . L .
suinteetilistest, suurt kuumust mittetaluvatest materjalidest ese : Valtimaks ebameeldivaid I6hnu ja setteid, mis véivad masinasse

. koguneda, kdivitage vahemalt kord kuus moni korge temperatu-
» Tuha, vaha, maardeainete v6i tindiga maardunud néud. Klaasimaalingu-  uriga programm. Pi?ﬁg.e masi~na§se tee!usikatéis pesuvahendit ja laske
te ja alumiiniumist/hébedast ndude varvid véivad pesu kdigus muutuda. : programmil I3puni kiiia ilma nGusid masinasse panemata.

Mbned klaasisordid (nt kristallesemed) voivad mitme pesutstikli tagajar-

kaunistused ei talu masinpesu.

med.
«  Vasest ja tinast néud.

jel muutuda ka labipaistmatuks.

KLAAS JA PORTSELANNOUDE KAHJUSTUSED

Peske masinas ainult selliseid néusid, mille kohta tootja on kinnita-

nud, et need sobivad masinpesuks.
- Kasutage ndudega sobivat 6rnatoimelist pesuvahendit.

«  Votke klaasid ja sodgiriistad kohe parast pesutsiikli 16ppu masinast

vilja.

: SOOVITUSED ENERGIA KOKKUHOIUKS

.+ Kui kodust néudepesumasinat kasutatakse tootja juhiste kohaselt,

kulutab néude pesemine ndudepesumasinas iildiselt VAHEM
ENERGIAT ja vett kui kasitsipesu.

da pesutsiikkel siis, kui masin on tdis. Koduse néudepesumasina
tootja poolt lubatud mahuni tdis laadimine aitab sdasta energiat ja
vett. Teavet ndude 6igesti laadimise kohta leiate peatiikist RESTIDE
TAIS LAADIMINE.

Osalise taitmise korral on soovitatav voimaluse korral kasutada spet-
siaalseid programme (Half load (Pool tdit) / Zone Wash (Tsoonipesu)
/ Multizone (Mitu tsooni)) ja tdita vaid valitud restid. Néudepesu-
masina valesti tditmine ja tiletditmine voib rohkem ressursse kuluta-
da (vesi, energia ja aeg, suurem miiratase) ning vahendada pesu ja
kuivatamise kvaliteeti.

© « Néude kisitsi eelloputus suurendab vee ja energia kulu ning ei ole

soovitatav.
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HOOLDUS

FILTRI PUHASTAMINE

Puhastage filtrikoostu regulaarselt, et filtrid ei ummistuks ja vesi saaks :
- da vee pihustusavad. Seepdrast soovitame hoobasid aeg-ajaltkontrolli-

vabalt masinast valja voolata.

Noudepesumasina kasutamine ummistunud filtritega v6i voorke- :
hadega filtrislisteemis voi pihustivartel voib kaasa tuua seadme tali- :
tlushdired, nagu joudluse véhenemine, mira suurenemine ja suurem :

ressursikasutus.

Filtrikoost koosneb kolmest filtrist, mis koguvad pesuveest kokku :

toiduosakesed ja suunavad siis vee taasringlusse.

Néudepesumasinat ei tohi kasutada, kui filtrid puuduvad véi on :

kinnitamata.

Kontrollige filtrikoostu vihemalt tiks kord kuus véi iga 30 tsiikli tagant :
ja vajaduse korral puhastage seda p6hjalikult jooksva vee all, kasutades :

allpool toodud juhiste kohaselt mittemetallist harja:
1. Keerake silindrilist filtrit A vastupdeva ja tdmmake see vélja (joonis 1).

2. Eemaldage kuppelfilter B, avaldades selle kuljetiibadele kerget
survet (joonis 2).

3. Libistage vélja roostevabast terasest plaatfilter C (joonis 3).

4. Kui leiate voorkehasid (purunenud klaas, portselan, kondid, seem-

ned vms), eemaldage need ettevaatlikult.

5. Kontrollige filtriléksu ja eemaldage sellest kdik toidujaagid. ARGE
KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli pumba kaitset (must detail) :
(joonis 4). :

luline.

VEE SISSEVOTUVOOLIKU PUHASTAMINE

Kui veevoolikud on uued véi olnud pikalt kasutamata, laske veel neist
labi voolata, et oleks kindel, et need on takistustest vabad ja puhtad;
seejarel kontrollige tile ihenduskohad. Kui seda ettevaatusabindu ei
jargita, voib voolik ummistuda ja pesumasinat kahjustada.

. PIHUSTIHOOBADE PUHASTAMINE

Vahel véivad toiduosakesed kleepuda pihustihoobade kiilge ja ummista-

da ja vaikese mitte-metallist harjaga puhastada.

| e |
| Al 1]
[

. Ulemise pihustihoova eemaldamiseks keerake plastist lukustusrongast
. pdripdeva. Ulemise pihustihoova tagasipanekul tuleks jilgida, et
: suurema aukude arvuga pool jaaks tlespoole.

© Alumise pihustihoova saab eemaldada, tdmmates seda Ules.

: VEEPEHMENDUSSUSTEEM

. Veepehmendaja vahendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi
. &ra katlakivi tekke kiitteelemendile ja tohustades pesu.

. See siisteem taastab ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiih-
. jenemise korral uuesti soolaga tiita.

: Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regeneratsioon

. leiab aset iiks kord 6 Skotsiikli kohta, kui vee karedusastmeks on
 madratud 3.

: Taastusprotsess algab viimase loputuse ajal ja [6ppeb kuivatuse ajal

* enne tsukli 16ppu.

: « Uks taastamine: ~ kulutab 3,5 | vett;

: « lisab tsukli kestusele 5 minutit;

o+ kulutab vdhem kui 0,005 kWh energiat.

Parast filtrite puhastamist pange filtrikoost tagasi ja kinnitage korrali- :
kult oma kohale; see on néudepesumasina téhusa t66 tagamiseks lio- :
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VEAOTSING

Kui néudepesumasin ei toota korralikult, kontrollige, kas probleemi on véimalik lahendada allpool oleva loendi abil. Kui esineb muid vigu
voi probleeme, po6rduge volitatud miiligijargsesse teenindusse, mille kontaktandmed leiate garantiibrosiiiirist. Varuosad on saadaval
vastavalt kehtivatele erinéuetele kuni 7 voi kuni 10 aastat.

PROBLEEMID | VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUSED
Soolanaidik Soolanéu on tiihi. (Parast taitmist voib soolanai- | Taitke anum soolaga (lisateave - vt Ik 2).
O poleb dik méneks tsukliks pélema jaada). Kohandage vee karedust - vt tabelit Ik 2.

.- Loputusvahendi
~ naidik poleb

Loputusvahendi sahtel on tihi. (Parast taitmist voib
loputusvahendi ndidik moneks tsikliks pdlema
jaada).

Taitke dosaator loputusvahendiga (lisateave - vt |k 2).

Noéudepesumasin ei
kaivitu voi ei reage-
eri kdskudele.

Masin ei ole korralikult vooluvérguga tihendatud.

Uhendage pistik seinakontakti.

Voolukatkestus.

Ohutuse tagamiseks ei kdivitata ndudepesumasinat elektri taastumise jarel automa-
atselt. Avage néudepesumasina uks, vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4
sekundi jooksul.

Noéudepesumasina uks ei ole suletud.
ActiveDry -tihvt ei ole sisse tommatud.

Likake ust tugevalt, kuni kuulete klépsu.

Tsuikkel katkeb kui uks avatakse pikemaks ajaks
kui 4 sekundit.

Vajutage nuppu STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul.

See ei reageeri kaskudele.
Ekraanil kuvatakse: 9 voi 12 ja Sisse/Valja-LED
vilgub kiiresti

Lilitage seade nupuga SISSE/VALJA vilja, lillitage see ligikaudu tihe minuti parast uuesti
sisse ja taaskaivitage programm.
Kui probleem ei kao, lahutage seade 1 minutiks vooluvérgust ja ihendage see siis uuesti.

Vesi ei voola néude-
pesumasinat valja.
Ekraanil kuvatakse:
3 ja Sisse/Valja-LED
vilgub kiiresti

Pesutstikkel ei ole veel 16ppenud.

Oodake pesutsiikli [dppemiseni.

Tuhjendusvoolik on kokku murtud.

Kontrollige, kas tiihjendusvoolik pole kokku murtud (vt jaotist PAIGALDUSJUHISED).

Vee aravool on umbes.

Puhastage vee dravoolutoru.

Filter on toidujaakidega ummistunud.

Puhastage filter (vt jaotist FILTRIKOOSTU PUHASTAMINE).

Noéudepesumasin
teeb liiga tugevat
mdra.

No6ud kolisevad Uksteise vastu.

Asetage noud bigesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Tekib liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud voi ei sobi see néudepesumasinas kasutamiseks

(vt jaotist PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE). Taaskaivitage praegune tsiikkel, lilitades
noudepesumasina VALJA, seejarel lilitage see uuesti sisse, valige uus programm,
vajutage STARDI/Pausi ja sulgege uks 4 sekundi jooksul. Arge lisage pesuvahendit.

N6ud ei ole puhtad.

Néud ei ole korralikult paigutatud.

Asetage néud digesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Pihustihoovad ei saa vabalt lilkuda, sest néud
takistavad neid.

Asetage noud bigesti (vt jaotist RESTIDE TAITMINE).

Pesutstikkel oli liiga rn.

Valige sobiv pesutsiikkel (vt PROGRAMMIDE TABELIT).

Tekib liiga palju vahtu.

Pesuvahendit on valesti doseeritud v6i ei sobi see néudepesumasinas kasutamiseks (vt
jaotist PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE).

Loputusvahendi dosaatori kaas ei ole korralikult
kinni.

Veenduge, et loputusvahendi dosaatori kaas on suletud.

Filter on maardunud véi ummistunud.

Puhastage filtrikoost (vt jaotist HOOLDUS).

Masinas ei ole soola.

Taitke soolaanum (vt jaotist SOOLAANUMA TAITMINE).

Noéudepesumasi-
nasse ei tule vett.
Ekraanil kuvatakse:
H 6 ja Sisse/Vdlja-
-LED vilgub kiiresti

Torustikus ei ole vett v6i on kraan kinni.

Veenduge, et torustikust tuleb vett ja kraan on lahti.

Sissevotuvoolik on kokku surutud.

Veenduge, et sissevétuvoolik poleks kokku surutud (vt PAIGALDUS), programmeerige
masin uuesti ja kaivitage.

Vee sissevotuvooliku sdel on umbes; see vajab
puhastamist.

Kui olete séela kontrollinud ja puhastanud, lilitage ndudepesumasin valja ja uuesti
sisse ning kaivitage uus programm.

Néudepesumasin
|6petab tsiikli enne-
aegselt.

Ekraanil kuvatakse:
15 ja Sisse/Vilja-
-LED vilgub kiiresti

Aravooluvoolik on liiga madalal véi dravooluava
juurest vaakumisse tommanud.

Veenduge, et dravooluvooliku ots oleks digel kdrgusel (vt PAIGALDUS). Kontrollige
Uhendust dravooluavaga ja vajaduse korral paigaldage éhuklapp.

Ohk veevarustuses.

Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid voi muid probleeme.

[m]zx [m]

Poliitika, standarddokumentatsiooni, varuosade tellimise ja toote lisainfo leiate
aadressilt:

Kulastades veebisaite docs.hotpoint.eu ja parts-selfservice.whirlpool.com

QR-koodi kasutamine

Teise vdimalusena votke iihendust meie miiligijargse teeninduskeskusega
(vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui votate Gihendust mitigijargse teenindusega,
siis teatage neile oma toote andmeplaadil olevad koodid.

Mudeliteavet on vdimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks
mudeli identifikaator, mida saab kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.
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GUIDA RAPIDA
GUASTI

IT

I:l GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO
HOTPOINT ARISTON. Per ricevere assistenza in modo piu
Z=. completo, registrare il proprio apparecchio sul sito:

www.hotpoint.eu/register

(Zivww

E possibile scaricare le Istruzioni per la sicurezza e le
Istruzioni per I'uso dal sito docs.hotpoint.eu; seguire
quindi le istruzioni riportate sul retro del presente
libretto.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istruzioni per la sicurezza.

DESCRIZIONE PRODOTTO

APPARECCHIO
2 1. Cestello superiore
1 2. Cestello portaposate
3. Sponde ribaltabili
4 4. Regolatore altezza cestello superiore
\ | 5. Braccio aspersore superiore
6. Cestello inferiore
7 5 7. Braccio aspersore inferiore
I 8. Gruppo filtro
| I o f 6 9. Distributore del sale
W LAY 8 10. Distributori per detersivo e brillantante
AL ﬁ 11. Targhetta matricola
S 12. Pannello comandi
/] \ 10
monoo °
(0 A — Eﬁﬂ
—]
12§
PANNELLO COMANDI
1 2 34 5 6738 9 10 11
1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e relativa spia 7. Display
2. Tasto di selezione programmi 8. Spiafunzione Zone Wash 3D
3. Indicatore di riempimento del sale 9. Tasto Zone Wash 3D
4. Indicatore di riempimento del brillantante 10. Tasto di avvio ritardato
5. Numero programma e indicatore di durata del ritardo 11. Tasto AVVIO/Pausa e relativa spia/ Pastiglia
6. Spia Pastiglia
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PRIMO UTILIZZO

SALE, BRILLANTANTE E DETERSIVO

SUGGERIMENTO PER IL PRIMO UTILIZZO

Dopo aver completato l'installazione, togliere i fermi dai cestelli e gli ele-
. distributore di brillantante A deve essere riempito ogni volta che a spia dell
. indicatore di RIEMPIMENTO BRILLANTANTE sul pannello comandi &
- illuminata.

menti elastici di ritegno dal cestello superiore.

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti e

sui componenti della macchina.
- Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE NON SIA MAIVUOTO.
« Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale & situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere
DESCRIZIONE PRODOTTO) e deve essere obbligatoriamente rifornito ogni volta che :

lindicatore di RIEMPIMENTO SALE &3 sul pannello comandi si accende.

serbatoio (ruotare in senso antiorario).

serbatoio del sale.

chileggermente.

di sale dall'areacircostante l'apertura.

i H H i i - . . . .
Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare I'ingresso di : 3. Apbassare il coperchio fino ad avvertire lo scatto che ne segnala la chiusura.

detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio (ci0 : Nop yersare MAT il brillantante direttamente all'interno della vaschetta.

potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza pos- :
: REGOLAZIONE DEL DOSAGGIO DI BRILLANTANTE
Ogni volta che occorre aggiungere sale, la procedura deve essere ne- :

cessariamente eseguita prima dell'inizio del ciclo di lavaggio per evi- : pile regolare la quantita di brillantante da utilizzare.

sibilita di riparazione).

tare rischi di corrosione.

IMPOSTAZIONE DELLA DUREZZA DELL'ACQUA

Per consentire che il dispositivo addolcente dell’acqua agisca al meglio, € es- : . Premere tre volte il tasto P: si avverte il segnale corrispondente.

senziale che limpostazione del livello di durezza dell’acqua tenga conto della : .

sua durezza effettiva nell'utenza domestica. E possibile ottenere il valore di

durezza dell'acqua nell’'utenza domestica rivolgendosi al proprio fornitore.

Il valore predefinito per la durezza dell’acqua viene impostato in fabbrica.

« Azionare |'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

- Disattivare 'apparecchio agendo sullo stesso tasto
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

dente.
« Azionare l'apparecchio agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

del sale lampeggiano entrambi.

(vedere TABELLA DEI LIVELLI DI DUREZZA DELLI'ACQUA).

1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del :

2. Solo la prima volta: riempire d’acqua il

c . . 1. Aprire il distributore B esercitando opportuna pressione e quindi solle-
3. Sistemare opportunamente l'imbuto (vedere fi- :
gura) e rifornire il serbatoio del sale fino all'orlo :
(circa 1 kg); Non e inconsueto che I'acqua traboc- ;

4. Togliere Iimbuto ed eliminare qualsiasi residuo :

GNIMENTO.
Tabella di durezza dell'acqua
. °dH °fH °Clark
Livello Gradi tedeschi | Gradifrancesi | Gradiinglesi

1 Dolce 0-6 0-10 0-7
2 | Moderatamente dolce 7-11 11-20 8-14
3 Medio 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5 Molto dura 35-50 61-90 43-62

La procedura di impostazione e stata completata!

Non appena completata tale procedura, avviare uno dei programmi senza carico.
Utilizzare soltanto sale di tipo specifico per lavastoviglie.

Dopo aver versato il sale allinterno della macchina, la spia riempimento L . . . .
P P P . |l distributore del detersivo si apre automaticamente quando previsto dal

SALE si spegne.
cqua e laresistenza per effetto dell’accumulo di calcare.

stoviglie.

: RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

L'utilizzo di brillantante facilita il processo di ASCIUGATURA delle stoviglie. Il

%

=]

vando la linguetta posta sul coperchio.

2. Versare delicatamente il brillantante fino al segno che indica il livello di
riferimento massimo (110 ml), ma evitandone la fuoriuscita. Nel caso in
cui cio si verifichi, asciugare immediatamente il liquido fuoriuscito me-
diante un panno asciutto.

Se non si &€ completamente soddisfatti del processo di asciugatura, & possi-

+ Azionare la lavastoviglie agendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

- Disattivare la lavastoviglie utilizzando lo stesso tasto ACCENSIONE/SPE-

GNIMENTO.

Azionare la lavastoviglie mediante il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

.« Ilnumero corrispondente alla selezione corrente e la spia del brillantante

lampeggiano entrambi.

« Premere sul tasto P per impostare il livello di brillantante corrispondente

alla quantita richiesta.

- Disattivare utilizzando il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO
. La procedura di impostazione e stata completatal!

+ Tenere premuto il tasto P per 5 secondi, fino a udire il segnale corrispon- Nel caso in cui il livello di brillantante sia impostato su ZERO (ECO), il bril-

. lantante non viene erogato. In caso di esaurimento del brillantante la spia

« IInumero corrispondente al livello di selezione corrente e l'indicatore di livello BRILLANTANTE INSUFFICIENTE non & illuminata.
. Aseconda del modello di lavastoviglie & possibile impostare al massimo 5 livelli

« Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza dell'acqua richiesto + di dosaggio. Le impostazioni di fabbrica dipendono dal modello; seguire le

© istruzioni precedenti in base alle caratteristiche del proprio apparecchio.

- Disattivare l'apparecchio agendo sullo stesso tasto ACCENSIONE/SPE- + In presenza di strisce con sfumature blu sulla superficie dei piatti, impo-

stare un livello di dosaggio basso (1-2).

- In presenza di gocce d'acqua o di calcare sulla superficie dei piatti impo-

stare invece dosaggi alti (3-4).

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C.
. Versare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere
. la dose di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del

. distributore.

1. Per il dosaggio corretto del detersivo
fare riferimento ai dati sopra riportati. La
vaschetta D contiene indicatori di livello
per facilitare il dosaggio del detersivo.
Eliminare eventuali residui di detersi-
vo dai bordi del distributore e chiude-
X re il coperchio fino ad avvertire lo
- scatto caratteristico.

3. Chiudere il coperchio del distributore
sollevandolo fino a portare il dispositi-
vo di chiusura in sede.

N
"] 1 )]

[o]
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. . X 5 . programma in uso.
La mancanza di sale nel serbatoio potrebbe danneggiare I'addolcitore d’a- :

Se si utilizzano detersivi del tipo ,All in one’, si consiglia di servirsi del tasto

 PASTIGLIA per impostare il programma in modo da ottenere sempre i mi-
L'uso del sale € consigliato con qualsiasi tipo di detersivo per lava- :
. L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
: malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

gliori risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.
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TABELLA DEI PROGRAMMI

_Sl 2 Durata
Se| a _— Consumo Consumo
o8| @ Opzioni programma . .
Programma wd| > . apere . . d'acqua energetico
3| S disponibili ” di lavaggio o .
LGl U 2 (litri/ciclo) (kWh/ciclo)
a2l < (h:min)™
1 Eco Fco sor v DR 3:10 9,5 0,95
T
2 Auto Intensivo -@-A 65° v 3B ) O 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
T
3 Auto Misti @”'A 5500 ¥ | 30 ) O 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
Auto Lavaggio /“'A o ) P P i )
4 Rapido EQT 50 K @ 0:55 - 1:20 13,0- 14,5 1,15-1,25
T
5 Rapido 30’ Q) 500 - | - i K9 @ 0:30 9,0 0,50
X
6 BuonaNotte ¥ 500! v | Y DES 3:30 150 1,15
7 Disinfezione =|'|'= 65°| - m 1:40 10,0 1,30
s
8 Ammollo O - - - 31)L:r_:r m 0:12 4,5 0,01
9 Autopulente E;¢ 65°| - | - h) 0:50 8,0 0,85

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta all'indirizzo: dw_test_support@whirlpool.com

Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non e possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi.
La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali la temperatura e la pressione dell'acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di
detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezione di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori

puo prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.

DESCRIZIONE DEI PROGRAMMI

Istruzioni per selezionare il ciclo di lavaggio.
1 ECO

Il programma Eco ¢ indicato per le stoviglie mediamente sporche; & il
programma piu efficiente in termini di consumo combinato di acqua ed
energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare la confor-
mita dell’apparecchio alla legislazione UE in materia di progettazione
ecocompatibile.

2 AUTOINTENSIVO
Programma automatico per piatti e pentole molto sporchi (da non utiliz-
zare con stoviglie delicate).

3 AUTO MISTI

Programma automatico per pentole e piatti dallo sporco normale.

4 AUTO LAVAGGIO RAPIDO

Programma automatico per un carico ridotto di stoviglie normalmen-
te sporche. Permette di ottenere un risultato di lavaggio ottimale in un
tempo pil breve.

5 RAPIDO 30’
Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporche
e prive di residui secchi. Non & prevista una fase di asciugatura.

6 BUONA NOTTE

Adatto al funzionamento nelle ore notturne. Permette di ottenere
risultati di lavaggio e asciugatura ottimali con una minima emissione
sonora.

7 DISINFEZIONE
Sporco normale e molto sporco, con azione antibatterica supplementare.
Ciclo utilizzabile per la manutenzione della lavastoviglie.

8 AMMOLLO
Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successivamente.
Questo programma non richiede detersivo.

9 AUTOPULENTE

Programma da utilizzare per la manutenzione della lavastoviglie; deve
essere eseguito solo con I'apparecchio VUOTO e usando un detersivo
specifico per la manutenzione della lavastoviglie.

Note:
Il ciclo Rapido 30’ ¢ indicato per stoviglie poco sporche.

Hotpoint ;
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OPZIONI E FUNZIONI

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

In caso di opzione non compatibile con il programma selezionato vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI, il LED corrispondente
lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali acustici. Lopzione non & in tal caso abilitata.

E ZONE WASH 3D (LAVAGGIO A ZONE 3D)

3Dur Opzione per 'uso di un solo cestello alla volta. Si raccomanda
di usarla con i cicli Misti e Intensivo; grazie ai getti d’acqua 3D :
supplementari posti sul fondo della cavita, 'opzione ZONE :
WASH 3D permette di risparmiare energia o di aumentare le :

prestazioni di lavaggio della lavastoviglie:

» 3D ZONE WASH + CICLO MISTI: permette di ridurre il consu-

mo di energia fino al 40%.

+ 3D ZONE WASH + CICLO INTENSIVO: aumenta le prestazio- :
ni di lavaggio fino al 40%. Ideale per i carichi misti molto :
sporchi, ad esempio quando occorre lavare pentole, tega-
mi, piatti incrostati o stoviglie difficili da pulire (grattugia, ActiveDry

. ActiveDry & una funzione di asciugatura a convezione che apre

: automaticamente la porta durante/dopo la fase di asciugatura per

: garantire stoviglie perfettamente asciutte dopo ogni lavaggio. La

. porta viene aperta quando la temperatura interna & tale da non poter

lavaggio in tutti i cestelli. Per il lavaggio esclusivamente di danneggiare i mobili della cucina.

un cestello in particolare, premere ripetutamente il tasto : . . o .
: Come ulteriore protezione dal vapore, la lavastoviglie viene fornita con

© unaspeciale lamina di protezione aggiuntiva. Per istruzioni sul montaggio
. della lamina protettiva, vedere le (ISTRUZIONI PER LINSTALLAZIONE).

La funzionalita ActiveDry puo0 essere disabilitata come segue:
. 1. Accedere al menu del software della lavastoviglie premendo a lungo

passaverdure, posate).

Per attivare l'opzione:
1. Selezionare un programma compatibile.
2. Come sua impostazione predefinita, I'apparecchio esegue il

in questione:

indicato nel display (cestello inferiore soltanto)
indicato nel display (cestello superiore soltanto)

indicato nel display (cestello portaposate soltanto)

L] O &k

e l'apparecchio esegue il lavaggio per tutti i cestelli).

e di ridurre conseguentemente la dose di detersivo.

Seil cestello superiore viene rimosso, introdurre il detersivo :
direttamente nell’apparecchio anziché nell’apposita :

vaschetta.

m AVVIO RITARDATO

E possibile ritardare I'avvio del programma per un tempo

compresotra1e 12 ore.

1. Premere il tasto AVVIO RITARDATO: sul display appare il sim-
bolo «h» corrispondente; a ogni pressione del tasto aumenta :
I'intervallo di tempo (1 h, 2 h, ecc. fino a un massimo di 12 h) :
tra il momento in cuii seleziona il programma e l'avvio del cic- :

lo di lavaggio selezionato.

2. Selezionare il programma di lavaggio, premere il tasto :
AVVIO/PAUSA e chiudere la porta entro 4 secondi: Il timer ini-

zia il conto alla rovescia.

3. Una volta trascorso il tempo impostato, lindicatore «h» si

spegne e inizia il ciclo di lavaggio.

Per regolare il tempo di avvio ritardato e selezionare un interval- :
lo di tempo inferiore a quello impostato, premere il tasto AVVIO
RITARDATO. Per annullare Iimpostazione premere ripetutamente

il tasto fino allo spegnimento dellindicatore «h».

Una volta avviato il ciclo di lavaggio, non & piu possibile :

impostare la funzione di avvio ritardato.

indicato nel display (I'opzione & impostata su Spegnimento :

PASTIGLIA

Questa impostazione permette di ottimizzare le prestazioni
del programma in base al tipo di detersivo usato.

Se si utilizzano piu detersivi in forma di unica pastiglia (bril-
lantante, sale e detersivo in 1 dose) premere per 3 secondi il
tasto AVVIO/Pausa (il simbolo corrispondente si illumina).

Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido questa
opzione deve rimanere disattivata.

il tasto P (6 secondi).

© 2. Quando si passa al menu Controllo ActiveDry, & possibile cambiare lo

stato della funzionalita ActiveDry premendo il tasto P:

E - funzione abilitata d - funzione disabilitata

. Per confermare la modifica e uscire dal menu ActiveDry Control, premere
Ricordarsi di riempire soltanto i cestelli superiore e inferiore :

alungo il tasto P (3 secondi).
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CARICAMENTO DEI CESTELLI

CESTELLO PORTAPOSATE

Il terzo cestello é stato proget-
tato per alloggiare le posate
durante il lavaggio. La possibilita
di sistemare le posate a parte ne
rende pili semplice la raccolta
dopo il lavaggio e migliora le

gio che in quella di asciugatura.

Coltelli e altri utensili con bordi affilati devono essere sistemati
con le lame rivolte verso il basso.

La geometria del cestello
prevede anche la possibilita di
alloggiare oggetti di piccole
dimensioni, come nel caso delle
tazzine da caffe per le quali &
adibita la zona centrale.

[

I

©
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CESTELLO SUPERIORE

stoviglie delicate: vetri, tazze,

(esempio di carico del cestello superiore)

REGOLAZIONE IN ALTEZZA DEL CESTELLO SUPERIORE

E possibile regolare del cestello superiore nel senso dell’altezza: la posi-

riporvi le stoviglie di dimensioni ingombranti, mentre la posizione ri-

inferiore. —
Il cestello superiore & munito di regolatore in
altezza (vedere figura) che non richiede
pressione sulle leve; sollevarlo tenendolo per i
lati, non appena si trovi in posizione rialzata.
Per ripristinare la posizione ribassata, agire
sulle leve A poste ai lati del cestello

e abbassare il cestello.

Si raccomanda vivamente di non procedere
alla regolazione in altezza di cestelli gia
caricati.

Non rialzare o ribassare MAI il cestello agendo su un lato soltanto.

_pe
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: - perripiegare le sponde occorre

Riporvi i piatti poco resistenti e le

piattini, insalatiere dai bordi bassi.

: SPONDE RIBALTABILI CON POSIZIONE REGOLABILE
. Le sponde ribaltabili laterali possono es-
sere estese o ripiegate per ottimizzare la
. disposizione delle stoviglie nel cestello.

: Si possono disporre i bicchieri da vino

: nelle sponde ribaltabili in modo asso-

: lutamente sicuro, inserendone lo stelo

I prestazioni sia nella fase di lavag- : Negli appositi spazi.

. In base al modello:

: « perestendere le sponde occorre farle

scorrere verso l'alto e ruotarle oppure
sganciarle dai fermi e abbassarle.

ruotarle e farle scorrere verso il basso oppure sollevarle e agganciarle ai
fermi.

CESTELLO INFERIORE

. Per pentole, coperchi, piatti, insalatiere, stoviglie, ecc. In teoria conviene
. disporre piatti e coperchi di grandi dimensioni ai lati, per evitare interfe-
. renze con l'elemento aspersore.

.l cestello inferiore & munito di sponde ribaltabili da utilizzare
. in posizione verticale per la migliore sistemazione dei piatti oppure in
. posizione orizzontale (abbassata) per consentire il facile carico di sco-
. delle e recipienti per alimenti.

N .
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(esempio di carico nel cestello inferiore)

: ZONE WASH 3D (LAVAGGIO A ZONE 3D)
. Lopzione Zone Wash 3D utilizza getti dacqua
. supplementari posti sia nella parte inferiore
. chein quella superiore della lavastoviglie
zione rialzata consente di sfruttare al massimo il cestello inferiore per (|dent|1,“|ce.at| dal Folore a.ranaone) per |.nten5|-
. ficare I'azione di lavaggio sulle stoviglie mol-
bassata consente di utilizzare le sponde ribaltabili creando lo spazio tEo spor.che agmentan?ol ! ar:chorto.d .acc|1tt.1a.
che esse richiedono e di evitare urti con gli oggetti caricati nel cestello : semplo: caricare pe,n ole € tegami rivoltl ver-
: so i componenti dell'opzione Zone Wash 3D
: posti nella parte inferiore e attivare l'opzione

Zone Wash 3D sul pannello comandi.
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USO QUOTIDIANO

1. VERIFICA DEL COLLEGAMENTO ALLA RETE IDRICA
Verificare che la lavastoviglie sia collegata alla rete idrica e che il
rubinetto dell'acqua sia aperto.

2. AZIONAMENTO DELLA LAVASTOVIGLIE
Aprire la porta e premere il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

3. CARICAMENTO DEI CESTELLI
(vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

5. SELEZIONARE IL PROGRAMMA E ADATTARE IL CICLO
SECONDO NECESSITA
Selezionare il programma piu adatto in base al tipo di stoviglie e

PROGRAMMI) premendo sul tasto P.
Selezionare le opzioni richieste (vedere OPZIONI E FUNZIONI).
6. AVVIO

aprire la porta, premere il tasto AVVIO/Pausa e richiudere la porta
entro 4 sec.

7. FINE DEL CICLO DI LAVAGGIO
La fine del programma é segnalata da segnali acustici e lampeggia
il numero del programma sul display. Aprire la porta e disattivare

minuti. Scaricare i cestelli, iniziando da quello inferiore.

. La macchina si disattiva automaticamente nel corso di determinati
. periodi di inattivita prolungata, al fine di ridurre al minimo il consu-
: mo di elettricita. Se le stoviglie sono soltanto leggermente sporche
. oppure sono state risciacquate prima di essere poste nella lavastovi-
. glie, ridurre in proporzione la dose di detersivo da utilizzare.

: MODIFICA DI UN PROGRAMMA IN CORSO

. Nel caso in cui sia stato selezionato il programma sbagliato, € possibile
: cambiarlo a condizione che sia appena iniziato: aprire lo sportello e
: premere a lungo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO; |'apparecchio
© sispegnera.

: Azionare nuovamente la macchina agendo sul tasto ACCENSIONE/

: SPEGNIMENTO e selezionare il nuovo ciclo di lavaggio con qualsiasi
alla quantita di sporco in essi presente (vedere la DESCRIZIONE DEI :

opzione richiesta; Avviare il ciclo di lavaggio premendo il tasto AVVIO/

. Pausa (il LED si accende) e chiudere la porta entro 4 secondi.

: AGGIUNTA DI ALTRE STOVIGLIE
Awviare il ciclo di lavaggio premendo il tasto AVVIO/Pausa (il LED Senza spegnere I'apparecchio, aprire la porta (il LED AVVIO/Pausa inizia

si accendera) e chiudere la porta entro 4 secondi. Allavvio del . alampeggiare) (fare attenzione al vapore MOLTO CALDO!) e introdurre

programma viene emesso un segnale acustico. Se la porta non viene le stoviglie. Premere il tasto AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4

chiusa entro 4 sec. viene emesso il suono di allarme. In questo caso, : second; il ciclo riprendera dal punto in cui era stato interrotto.

: INTERRUZIONI ACCIDENTALI

. In caso di apertura della porta o di interruzione dell'alimentazione
. elettrica durante un ciclo dilavaggio, il ciclo siinterrompe. Premere il tasto
: AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4 secondi; il ciclo riprendera
. dal punto in cui era stato interrotto.

l'apparecchio premendo sul tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO.

Per evitare bruciature, prima di togliere le stoviglie attendere pochi :

AVVISI E CONSIGLI

CONSIGLI

Prima di caricare i cestelli, eliminare tutti i residui di cibo dalle stoviglie
e vuotare i bicchieri. Non occorre il risciacquo sotto acqua corrente
prima del caricamento.

Sistemare le stoviglie in modo che rimangano in sede e non si possano
ribaltare; e sistemare le vaschette con le aperture rivolte verso il basso
e le parti concave/complesse disposte obliquamente, per consentire
all'acqua di lavaggio di raggiungere ogni superficie e scorrervi libera-
mente.

Avvertenza: coperchi, maniglie, vassoi e padelle non devono ostacol-
are la rotazione degli aspersori.

Riporre tutti gli oggetti di piccole dimensioni nel cestello portaposate.
Quando molto sporche, riporre piatti e pentole nel cestello inferiore

poiché nel relativo settore gli aspersori svolgono un’azione pil intensa :

e consentono migliori prestazioni nel lavaggio.
Una volta completata la procedura di carico, accertarsi che gli asper-
sori possano ruotare liberamente.

STOVIGLIE DITIPO NON ADATTO

- Stoviglie e posate in legno.

« Bicchieri decorati, pezzi di artigianato e piatti antichi. le decorazioni
non sono sufficientemente resistenti.

« Componenti in materiali sintetici che non resistono alle temperature
elevate.

- Stoviglie in rame e stagno.

- Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o inchiostro.

in alluminio/argento possono sbiadire. Alcuni tipi di bicchieri (es. i
bicchieri in cristallo) possono divenire opachi anche soltanto dopo un
certo numero di lavaggi.

. CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

 « Selalavastoviglie viene usata secondo le istruzioni del produttore,

il lavaggio delle stoviglie a macchina comporta normalmente un
MINORE CONSUMO DI ENERGIA e acqua rispetto al lavaggio a mano.

¢« Per ottimizzare l'efficienza della lavastoviglie si raccomanda di

avviare il ciclo di lavaggio con I'apparecchio a pieno carico.
Caricando la lavastoviglie fino alla capacita indicata dal produt-
tore si contribuira a ridurre i consumi d’acqua e di energia. Per
informazioni sul caricamento corretto delle stoviglie, leggere la
sezione CARICAMENTO DEI CESTELLI. In caso di carico parziale, si
raccomanda di usare le apposite opzioni di lavaggio, se disponib-
ili (Mezzo carico/ Zone Wash/ Multizona), caricando solo i ces-

telli selezionati. Un caricamento non corretto o eccessivo della
lavastoviglie pud aumentare il consumo di risorse (acqua, energia e
tempo, oltre a una maggiore rumorosita) e ridurre le prestazioni di
lavaggio e asciugatura.

 « |l pre-risciacquo delle stoviglie comporta un maggiore consumo di

acqua ed energia e non e consigliato.

DANNEGGIAMENTO DI BICCHIERI E STOVIGLIE

© « Utilizzare soltanto bicchieri e porcellane garantite dal produttore

per il lavaggio in lavastoviglie.

© . Utilizzare un detersivo delicato e adatto al tipo di stoviglie in questione
: « Togliere i bicchieri e gli altri elementi dalla lavastoviglie non appena

sia terminato il ciclo di lavaggio.

; nere, cer: icante o inchio: . | IGIENIZZANTE

Durante la fase di lavaggio i colori delle decorazioni di bicchieri e pezzi : . . . . . . P,
99 P . Per evitare la formazione di cattivi odori e sedimenti vari all'interno della

. lavastoviglie avviare un programma che preveda temperature elevate

: almeno una volta al mese. Per eseguire la pulizia dell'apparecchio utiliz-

: zare un cucchiaino di detersivo e avviare il ciclo in assenza di carico.
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MANUTENZIONE E PULIZIA

PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO

Pulire regolarmente il gruppo filtro in modo che nei relativi elementi
non si formino ostruzioni e che I'acqua vi scorra regolarmente.

un maggiore consumo di risorse.

Il gruppo filtro € composto da tre elementi filtranti che eliminano la
presenza di residui di cibo dall'acqua di lavaggio, rimettendola in circo- :
lo ai fini del programma:per ottenere le migliori prestazioni durante il :

lavaggio € necessario che tali elementi siano sempre puliti.

Non utilizzare mai la lavastoviglie priva dei filtri o con i filtri allentati.

Almeno una volta al mese o ogni 30 cicli di lavaggio,, verificare lo stato :
del gruppo filtro e se necessario pulirlo completamente sotto getto di :
acqua corrente, servendosi di spazzola metallica e seguendo le istruzio- :

ni sotto riportate:
1. Ruotare il filtro cilindrico A in senso antiorario, quindi estrarlo (Fig. 1).

sponde laterali (Fig. 2).

3. Far scorrere il filtro a piastra in acciaio inossidabile C, fino ad estrarlo :

(Fig. 3).

4. Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, :

semi di frutta, ecc.), rimuoverli con attenzione.

5. Esaminare il sifone ed eliminare la presenza di qualsiasi residuo di :
cibo. NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di :
lavaggio (dettaglio di colore nero) (Fig 4). :

sede cio & fondamentale per garantire l'efficienza della lavastoviglie.

PULIZIA DEL TUBO DI CARICO ACQUA

Se i tubi dell'acqua sono nuovi o sono rimasti inutilizzati per un periodo :
prolungato, prima di eseguire i raccordi necessari far scorrere l'acqua :
per controllare che sia pulita e priva di impurita. In assenza di tale pre- :
cauzione, il tubo di carico acqua puo risultare ostruito con conseguente

danneggiamento della lavastoviglie.

PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

| residui di cibo possono occasionalmente formare incrostazioni sui

: bracci aspersori e bloccare i fori utilizzati per l'irrorazione dell’acqua. Si

L'uso della lavastoviglie con i filtri ostruiti, o con oggetti estranei nel : y53ccomanda pertanto di ispezionare di volta in volta i bracci e di pulirli

sistema filtrante o nei bracciirroratori, pud causare malfunzionamentie : meadijante piccola spazzola metallica.

determinare una perdita di prestazioni, un aumento della rumorosita o :

: Per smontare il braccio aspersore superiore, ruotare I'anello di bloccag-
. gioin plastica in senso orario. Il rimontaggio del braccio aspersore deve
2. Smontare il filtro a tazza B esercitando una leggera pressione sulle : @vvenire in modo che il lato con il maggior numero di fori sia
. rivolto verso l'alto.

. E possibile smontare l'elemento aspersore del cestello inferiore
. sollevandolo verso l'alto.

: SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELL'ACQUA

. L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell’acqua, impeden-
© do la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliora-
. re l'efficienza di lavaggio.

. Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rab-
. boccato quando il serbatoio del sale é vuoto.

. La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza imposta-
: to - con la durezza dell’acqua impostata al livello 3, la rigenerazione
© avviene ogni 6 cicli Eco.

- Il processo di rigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina
. nella fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

.+ Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;
* « Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

.« Un consumo di energia minore di 0,005 kWh.
Dopo aver pulito i filtri, rimontare il gruppo e fissarlo correttamente in :
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori
o problemi di altro tipo, contattare un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di
garanzia. | ricambi saranno disponibili per un periodo fino a 7 o fino a 10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

&3 Lindicatore del
sale é acceso

Il serbatoio del sale & vuoto. (E possibile che, dopo
aver riempito il serbatoio, la spia del sale resti
accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire il serbatoio con sale (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2).
Regolare la durezza dell'acqua - vedere la tabella a pagina 2.

s Lindicatore
del brillantante
€ acceso

La vaschetta del brillantante & vuota. (E possibile che,
dopo aver riempito la vaschetta, la spia del brillantan-
te resti accesa per diversi cicli di lavaggio).

Riempire la vaschetta con brillantante (per ulteriori informazioni, vedere pagina 2)

La lavastoviglie non
si avvia o i comandi
non rispondono.

L'apparecchio non é stato collegato correttamente
all'alimentazione elettrica.

Inserire la spina nella presa di corrente.

Mancanza di corrente.

Per ragioni di sicurezza, la lavastoviglie non si riavvia automaticamente al ripristino
della corrente elettrica. Aprire la porta, premere il tasto AVVIO/Pausa e richiudere la
porta entro 4 secondi.

Mancata chiusura della porta lavastoviglie.
La spina ActiveDry non € inserita.

Spingere con decisione la porta fino ad avvertire il caratteristico “clic.

I ciclo & stato interrotto con I'apertura dello spor-
tello per piu di 4 secondi.

Premere AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4 secondi

Mancato funzionamento dei vari comandi.
Sul display viene visualizzato 9 0 12 e il LED Accen-
sione/Spegnimento lampeggia rapidamente

Spegnere l'apparecchio premendo il tasto ACCENSIONE/SPEGNIMENTO, riaccenderlo
dopo circa un minuto e riavviare il programma. Se il problema persiste, staccare |'appa-
recchio dalla rete elettrica per un minuto, quindi ricollegarlo.

Lo scarico della
lavastoviglie non
avviene.

Sul display viene vi-
sualizzato 3 eil LED
Accensione/Spegni-
mento lampeggia
rapidamente

Ciclo di lavaggio non ancora concluso.

Attendere la conclusione del ciclo di lavaggio.

Tubo di scarico piegato.

Verificare che il tubo di scarico non sia piegato (vedere le ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE).

Tubo di scarico del lavandino ostruito.

Pulire il tubo di scarico del lavandino.

Ostruzione filtro a causa di residui di cibo

Pulire il filtro (vedere PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO).

La rumorosita
della lavastoviglie &
eccessiva.

Urto dei piatti tra loro durante il lavaggio.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non e stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non &
del tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DELLA VASCHETTA DEL DETERSIVO).
Per riavviare il ciclo in corso, spegnere e riaccendere la lavastoviglie, scegliere un nuovo
programma, premere AVVIO/Pausa e chiudere lo sportello entro 4 secondi. Non aggiun-
gere altro detersivo

| piatti non risultano
puliti.

Errata disposizione delle stoviglie.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Impedimento nella rotazione dei bracci aspersori a
causa dell'interferenza dei piatti.

Sistemare le stoviglie nel modo corretto (vedere CARICAMENTO DEI CESTELLI).

Il ciclo di lavaggio € eccessivamente delicato.

Selezionare il programma adatto (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI).

Produzione eccessiva di schiuma.

Il dosaggio del detersivo non & stato stabilito in modo corretto oppure il detersivo non & del
tipo adatto alle lavastoviglie (vedere RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO).

Tappo sul vano brillantante non correttamente chiuso.

Accertarsi che il tappo sul distributore brillantante sia chiuso.

Filtro sporco oppure ostruito.

Pulire il gruppo filtro (vedere CURA E MANUTENZIONE).

Mancanza di sale.

Riempire il serbatoio del sale (vedere RIEMPIMENTO DEL SERBATOIO SALE).

La lavastoviglie non
esegue il carico
dell'acqua.

Sul display viene
visualizzato H, 6 e il
LED Accensione/Spe-
gnimento lampeggia
rapidamente

Assenza di alimentazione idrica o rubinetto chiuso.

Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga I'acqua necessaria o che il
rubinetto sia aperto.

Il tubo di carico & piegato

Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) riprogrammare la
lavastoviglie e riavviarla.

L'elemento filtrante nel tubo di carico é ostruito; &
necessario pulirlo.

Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la lavasto-
viglie e avviare un programma nuovo.

La lavastoviglie termi-
na il ciclo di lavaggio
troppo presto.

Sul display viene
visualizzato 15 el
LED Accensione/Spe-
gnimento lampeggia
rapidamente

Il tubo di scarico & posizionato troppo in basso
o crea un effetto sifone nell'impianto di scarico
domestico.

Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all’altezza corretta (vedere IN-
STALLAZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto di scarico domestico; se
necessario, installare una valvola di ingresso aria.

Aria nel tubo di mandata dell'acqua.

Controllare che non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi che causino
l'ingresso di aria.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull'etichetta energetica.
Letichetta riporta anche il codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare
il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu .

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricam-
bio e altre informazioni sul prodotto possono essere reperite:

Visitando il nostro sito web docs.hotpoint.eu
Usare il codice QR

Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica (al numero di telefono riportato sul libretto di
garanzia). Quando si contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta

matricola del prodotto.

e parts-selfservice.whirlpool.com

@
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Kayinciaaik Hyckaynbifbl MeH NanganaHyibl
HyCKaynbliFblH, 6i3aiH BeG-caiThIMbI3Fa Kipir,
KiTanwaHblH apTbiHAAFbI HyCkaynapabl opbiHAaN
OTbIpbIN XyKTen ana anacbl3 docs.hotpoint.eu.

KypbinFbiHbl nanganaH6ac oypbiH Kayincisaik HyckaynbiFbiIH MYKUAT OKbIHbI3.
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YKorapfbl cnpewn TyTKachbl
TemeHri cepe
TeMmeHri cnpen TyTKachl
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WHpukaTtop wambl 6ap kocy-ewipy/blceipy TynMeCi 7. [Oucnnen

8. Zone Wash 3D uHaukaTtop wambl

9. Zone Wash 3D Tyinmeci

10. KewwikTipy Tynmeci

Bbargapnama Hemipi xxaHe keniHre kangpipbinFaH yakelT  11. NHaunkaTop wambl 6ap BACTAY/TokTtaty Tynmeci/
Tabnetka (Tab)

BargapnamaHbl TaHgay TyMMECI
Ty3abl TONTbLIPY MHOUKATOP LUaMbl
LLlato KypanblH TONTbIPY UHAMKATOP LUaMbI

NHONKaTOpPbI
Tabnetka (Tab) nHamnkaTop wambl
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ANFALWLKbI PET NAUOANAHY
T¥3, WAWFbIW K¥PAJ1 MEH XYFbILL K¥PAIT

ANFALLKbI PET NAMOANAHYFA
KATbICTbI KEHEC

T¥3 BAI'blH TONTbIPY

Ty3abl KONAaHy biabICTapaa XoHe KypPbInFbIHbIH, XKYMbIC
kypampaactapbiHaa KAK TysinyiHiH angbiH anagpl.

* T¥3 CAYbITbIH ELLKALUAH BOC KANAbIPMAY[bIH MaHbi3b! 30p.

*  CyablH KepMEKTIMH OpHaTYbIH MaHbI3bl 30p.
Ty3 caybiThl bIAbIC JKYfbill MalUMHAHBLIH  aCTbIHFbI

Gackapy naHeniHaeri T¥3 TONTbIPY nuaukarop wambl &3

Kesqie TOMTbIPbIYbl THic.

1. TemeHri cepeHi anbin Tactan,
Kapcbl 6afbITTa).

2. ByHbI Tek GipiHwWi peT narpanaHraHaa
OpbIHAAY Kepek: Ty3 caybITblHA Cy
KYMbIHbI3.

3. KynrblwTel canbiHpi3 (CypeTTi KapaHpi3)

(wamameH 1 kr); asgaraH cygpblH, Terinyi
KanbIncob3.
4. KynfbllWThl anbin, cadblnayaaH kangblk Ty34bl CYPTin anbiHbI3.

KaknakTbIiH MbIKTan OyriraHblH TEKCepiHi3, XKyy baraaprnamMacs! kesiHae

6onManTbIH Cyabl XKYMCapTy KyparbiHa 3aKbiM KeNTipyi MyMKiH).

Ty3 Kocy KepeK GomfaH Ke3fe, KOPPO3WSIHbIH anablH any :
YWiH, Xyy UuKniH 6actamac OypbiH MiHAETTIi Typae oOcChbl :

npoueaypaHbl OpbiHAAY Kepek.

CY KATTblJ1blfblH OPHATY

PCyapi KYMCapPTY KypanbiHbIH XaKChl XYMbIC iCTEYiHE MYMKIHAIK :
Oepy YywWiH, cy KaTTbIMNbIFbl napamMeTpiHiH, LunaHrl,qerl HaKTbl cy :
KaTTbiNbIFbIHA Herizgenyi MaHbi3abl. byn manimetTepai KeprinikTi
: MNapameTp askrangpl!

Cy kepMmekTiriHe apHanfaH 3aybITTblH YHCi3 KeniciM GoWblHWA : Wako kypansi

: Bbonca, wato kypanbl Gepineai. LWato kypanbl TaycbinFaH 6onca,
: TOMEH LWWAKO KYPAJIbl nHgnkatopbl xaHbangbl. blabic xyFbiw
: MalUvHaHbIH ynriciHe GannaHbiCTbl eH kebi 5 aeHrengi opHaTtyra
: bonagbl.
! ©3 MalwuvHaHbI3 OoMbIHIIA onapdbl TEKCepy YLUiH >KOofFapblaarbl
. o e * HyCKayrblKka CYMEHIHi3.

AFbIMaFbI TaHAAY AEHTEMi HOMIDI MeH TY3bl MHANKATOP Wamel 1 blgbicTapga keringip »xonaktapabl 6aikacaHbl3, TOMEH CaHAbl

cy abgpiFbiHaH anyfa 6onaabl.

opHaTkaH 6antaynapbl.

e KOCY/OLIPY TynmeciH 6acy apKbifbl KYpPbINFbIHbI iCKE KOChIHbI3.
e KOCY/OLUIPY TyinmeciH 6acy apKbinbl KypbiifblHbl OLUIPIHI3.

» CwurHan ectinveniHwe 5 cekyHaka P Tynmeci 6acbin TypbIHbI3.

¢ KOCY/OLIPY TynmeciH 6acy apKbifbl KypbInFbIHbI iCKE KOCbIHbI3.

XbINbINbIKTANbI.

* Tyvimetii 6acy apkbinbl P kanaran KepMekTik AeHrediH TaHAAHbIS © ,  pinyicrapna cyabiH TaMWbINaps! Hemece kak Genrinepi GonarbiH

(CY KEPMEKTIIN KECTECIH KapaHbI3).

XafblHaa
opHanackaH (EAFﬂAPﬂAMAﬂAP CUMNATTAMACBIH KapaHbIS) XeHe :
KaHFaH
6ak :

. 1. naKTafbl iINMEKTI »oFapbl TapTbin, B wanfbil an blObICbIH
KaknarblH Oypan anbiHpI3 (caFaTt TiniHe : Kakrakr. P preIn, Kyp A

. WWAWFbILL K¥PAN blAbICbIH TONTbIPY

: Wawnfbiw Kypan blgbICTbl K¥PFATY,EI,I:>I OHamblpak eteqi. Lanrbiw

OpHaTkaHHaH KeiliH Top cepenepaeH ThifbIPbIKTapabl XeHe YCTiHri : KYpan  blabiChbiH A

TOp CepeneH TbiFbl3aarbiLL cepinneni anemMeHTTepai anbin TacTaHbI3.

p,wcnnem,u.e WAWFbIW K¥PANAObI
MHAMKATOP WaMbl =% XaHbIM TypFaH kesae TONTbIpy Kepek.

Y

K¥HO

=]

allbIHbI3.

2. Wanfbilw Kypanabl MyKUST TOMThIPY OpHbIHAH MyMKiHAjriHLe (110 M)

Kyt0 ay3blHaH TepeH eTin canbiHpi3. Terinin keTkeH Gorca, aepey
KypFaK MataMeH Tasanan anblHbi3.

: 3. OHbIH CbIpT €Tin »abblrFaHbIH ecTiMEMIHLLE KaKnaKTbl 6ackiHpI3.

Ty3 GafblH WWETIHE [EMiH TONThIDbIHbI3 Waro kypanbiH ELUKALUAH Tikenen TyTikke KyMMaHbI3.

. LUAIO K¥PAIbIHbIH MOJILLEPIH PETTEY
EgﬁgzLyblnraH Wato KypanblHbIH MerLepiH peTTeyre Gonazpi.

" M ’ : « KOCY/OLWIPY TyiMeciH KonfaHbIn biAbIC XYFbILL MalLUWMHaHbI icke
ewbip Tazanay Kypanbl KOHTenHepre KipMek kepek (Oyn >xeHpeyre :

HoTWXenepiMeH  TOnbiFbIMEH  KaHaraTTaHGacaHpl3,

KOCbIHbI3.

Onbl KOCY/OLWIPY TyimeciH KonaaHbin eLwuipiHis.

P TyimeciH yw pet 6acbIHbI3, cUrHan ecTinegi.

KOCY/OLUIPY TyliMeciH KonaaHbIin OHbl KOCbIHbI3.

ArbiMaarbl TaHOAy OeHrevi Hemipi MeH Luak Kyparbl MHOMKaTop

LUaMbl XbIMNbISbIKTaKObI.

* bBepineTiH war Kypanbl OeHreniHiH MenwepiH TaHgay ywiH P
TYMMeCiH 6acbIHpbI3.

*  Onbl KOCY/OLWIPY TyiiMeciH KonaaHbin eLuipiHi3

peHreni HOI (3KO) peHreniHe opHatbinFaH

3aybITTbIK MapamMeTpriep HakTbl ynrire TeH 6onagbl,

opHaTbIHbI3 (1-2).

6onca, xofapbl caHabl (3-4) opHaTbIHbI3.

e KOCY/OWIPY TyinmeciH 6acy apKbisrbl KypblFbIHbI OLLIPIHI3.
MapameTp askrangbi!

Ocbl npouenypa asikTanFaH coH, bargapnamaHbl XyKTemen icke
KOCbIHbI3.

Tek KaHa bIAbIC XYFbIlU MalLMHaNapFa apHanfaH Ty3abl
KONAaHbIHbI3.

Ty3 MalmHara kyMbirraH coH, TY3[bl TOJTTBIPY nHaykaTop Lwambl ewen;.

Erep Ty3 caybiTbl TONTbIpbiNMaca,

aneMeHTiHe HYKCaH Kenyi MyMKiH.

KYFbILW Kypan TypiMeH KonpaHyra Gonagbl.

. Tazanmay KypanbiHbiH blObICh
9K KangbIKTapbiHbIH :

KMHanNybIHLIH HATWXECiHAe CY JKYMCapTKbIW NeH KbI3ABIPY | kypanbl konaaHsinaTsiH 6onca, TABMIETKA TyiiMeciH KonaaHyabl

: yCblHambI3, cebebi on apakallaH €H >XaKCbl Xyy XeHe KypraTy
Ty3abl biAbIC XKYFbIW MallMHanapra apHanfaH Ke3 KerreH :

Cy kepmexriri kecTeci : TA3ANAY K¥PAIbI biAbICbIH TONTbIPY
°dH °fH °Clark : XKyfblw Kypan biAbiCbIH awy yuwiH C awy KypbU¥bIChLIH
DeHren FepmaHus OpaHLy3ckue ArbinwbiHwa | © KONAaHbIHGI3. KyFblw  Kypanabl Tek D yHTaK biAgbiCblHa
AeHreiinepi rpaychl rpagycrap : canbiHbi3. AngblH ana Xyyfa apHamfaH XyfblWKypanabiH
1 KymcaK 0-6 0-10 0.7 : KaXeTTi MenwepiH 6apabaHra Tikenemn canbIHbI3.
: 1. Tasanay KypanbIH enLiereH kesge,
2 OpTtawa 7-11 11-20 8-14 _4; OypbIC  MermLlepiH  Kocy  VLUiH
3| WamameH 12-16 21-29 15-20 HlCEA OypbiHa  GepinreH  aknaparTl
4| Karrbl 17-34 30-60 21-42 - == kapaHpls.  blapicteiy - ilikpe
ﬂ n ﬂ D “HAVKaTopnaps! KyparbiH
5| ©T1e KaTThbl 35-50 61-90 43-62 MerLieprsiey YLUiH KeMek 6epeﬂ|.

¢ W , 2. On opHbIHa CbIPT €TiN TyCneniHwe
< KaknakTbl Xaybin, Tasanay
KypanbiHbIH, KanablKTapbIH
S bIObICTbIH  LUETTEepiHeH cypTin
— TacTaHbI3.

: 3. XKaby KypbinFbiChl OpHbIHA Kayincia eTin canbiHGaribHLa, Tasaray

KyparblHbIH KaKnafbiH KabblHpI3.
Gafmapnamara Cceiikec [Oypbic
yaKblTTa aBToMaTThl TypAe awbinagbl. bapnbirbl GipiHae Tasanay

HoTMXenepiHe Kon XeTkisinMeniHwe GaraapnamaHbl peTTenai.

: blgbic XyFblw MawuWHara apHanmaraH Xyfbil Kypanaapabl
: nanpanaHFaH Xaraanaa, KYPbUTFbIHBIH 3aKbiMAAnNybIHa Hemece
: By3blnybiHa aKenin Cofybl MYMKIiH.

2 Hotpoint

ARISTON



BAFOAPITAMAIAP KECTECI

>3| 2 i
=) % Kon xeTimai Xyy 6arpapnama Cy TYTbIHY KyaT TyTuiHy
Bargapnama Lal S + | “CbIHbIH Y3aKTbIfbl Kenemi .
2F| = | napameTtpnep . . (kBT/anHanbImM)
28| © (caF:MuH)™ (nuTp/anHanbim)
<
1 90 Fco soo| v | ¥ DES 3:10 9,5 095
j -
2 ABTo KapkbiHap! -@-A 65° | ¥ | ¥ | 3p m @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
j -
3 ABT0 Apanac @TIA 55 ¥ | ¥ 3D'1+r_:; m @ 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 AsTo Tes xyy @TIA 500 - | - m @ 0:55 - 1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
J
5 XKbingam 30’ Q) 50| - | - | o DES 0:30 9,0 0,50
I
6 Kawblpnbl TyH ® 5000 v | Y m @ 3:30 15,0 1,15
7 TurneHaHb 2'”': 65° | v | - m 1:40 10,0 1,30
&% 1
8 Cynay @ -] - | e ) 0:12 45 0,01
9 OgiH Tasanay | ;{} 65°| - | - m 0:50 8,0 0,85

OKO 6ardapnama depexkmepi EN 60436:2020 Eyponansik cmaHOapmbiHa cali 3epmxaHarbik xardalnapra b6alinaHbiCmbi e1ueHeOI.
CbiHak 3epmxaHanapbiHa apHanraH eckepmrie: canbicmbipmanbi EN cbiHak xardalnapb! ywiH memeHoeai MeKeHxalfa 31eKmpOoHObIK
Xxam xibepiHi3: dw_test_support@whirlpool.com

BbardapnamanapObiH ewkKalcbIChl YWIiH bIObIC-asikmbl arndbiH ana eHOey Kepek eMec.

*) Bapnbik napamempiiepdi 6ip yakbimma KondaHyra 6onmatiosl.

**) Eco 6arOaprnamacbiHaH backa 6arOaprnamarapra bepinzeH MoHOep - waMmaMeH albiHFaH. Hakmbi yakbim Kipic cyObiH memrepamypachs!
MeH KbICbIMbI, 6erMe memrepamypachkl, masanay KypasnbiHblH Mesnuwepi, XymeseeH blObiICmbIH Kerieme MeH mypi, XyKmeseeH
bIObicmapObl pemmey, KoCcbiMlwa maHOanfaH napamempriep MeH 0amyukmi kanubpey cusikmsl kKerimez2eH chakmopnapra 6alnaHbicmsl

apmypni 6omybl MymKiH. Jamyukmi kanubpney 6ardapnama y3akmbifbiH 20 MUHymMKa apmmbipybl MyMKIH.

BAFOAPIIAMAJIAP CUNTATTAMACHI

XKyy avHanbIMbIH TaHAay 6oMbIHLWA HYCKaynap.
1 3KO

Oko Garpgapramachbl opTalla facTaHFaH biablC-agKTapabl Kyyra
apHanfaH, api ofn cy MeH 3HeprusiHbl Katap KongaHy TypfbiCbiHaH
eTe TuimMai Oargapnama 6Gonbin Tabbinagbl, coHAav-ak 6yn
barpapnama EO akoagmsanH 3aHHaMacbliHa CoWKeCTIiKTi Garanay
YLUiH KonaaHbinagsl.

2 ABTO KAPKbIHAbI
KaTTbl NacTaHfraH blgblc-ask neH Tabanapra apHanfaH aBToMaTTbl
6argapnama (Hesip 3aTTap YLUiH KongaHbinmanabl).

3 ABTO APAJIAC
KanbinT nactadfaH Tabanap MeH biabiCTap YLWiH aBToMaTThbl
barpapnama.

4 ABTO TE3 XYY

KanbinTbl nacTaHfaH Kbill blAbIC-asKTbiH,  LWafbiH - MernLepiHe
apHanfaH aBTomaTTbl Oafgapnama. Asblpak yakbiTTa Tamaila
Kyyapbl kKaMTamachbl3 eTefi.

5 XbIJAAM 30°
KaTtbin kKanFaH Taram kanablfbl XKOK, asfgan nacTaHFaH bigbicTapabl
XapTbinan ToNTbIpbIN KonaaHbinaTbiH 6araapnama.KenTipy dasach! Xok.

6 KAWbIPNbI TYH
KypblnFbiHbI TYHT yaksITTa narganaHy yLwiH konavnel. LLyasl 6apbiHiua
a3 LWbiFapbin, 6apbIHLLA XaKCbl XKyy MeH KenTipyai KaMTamachI3 eTeq;.

7 TMTUEHAHDI

KanbinTel Hemece KaTTbl KiprieHreH biAbIC-asiK, KOCbIMLUA
BakTepusara kapcbl Xyy. blabiC Xyfbill MalmMHara TexHMKanblK
KbI3MET KepCeTy YLUIH nanganaHyra 6onagbl.

8 CYINAY
KeliHipek XybinaTblH blAbIC-asKTbl XibiTy YLIiH nanganaHbiHbI3.
Ochbl 6argapnamameH KongaHbinaTbiH Ta3anay Kyparbl oK.

9 ©3IH TA3AJAY

blObiC Xyfblll MalUMHara KbI3MET KepCeTy YLiH KongaHbinaTbiH
fargapnama bigbIC XyFbiW MawmHa 6oc TypraHda faHa, OfaH
KbIBMET KepceTyre apHarnfaH apHawbl XyfbILl Kypangapabl KongaHy
apKbirbl FaHa OpbiHAANybl Kepek.

Eckeptnenep:
XKbindam 30" umkniHiH a3gan kaHa nactaHfFaH blobICTapabl XKyyra
apHarFaHblH eCcTe cakTaHbI3.

Hotpoint ;
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ONnuUuUAINAP MEH ®YHKUUATNAP

ONMUUANAPLbI TvicTi TyimeHi 6acy apkbinbl Tikener TaHaayra 6onagbl (BACKAPY MNAHETTIH KapaHbi3).

Erep onuua TaHganraH 6argapnamara conkec kenmece BAFJAP/TAMAJIAP KECTECH kapaHbi3, TvicTi XKOLU 3 pet
Te3 XbINbbIKTanabl Aa, AbIObICTbIK 6enri ecTineai. Onuusa KocbinMangbl.

| —
i

b 3D ZONE WASH onuuscsbl:
3D MapameTp GipaeH Gip Top cepeMeH XymbiC icTenai. Atan

[ 5|

anTkaHAaa, oHbl Apanac xaHe KapkblHObl LUMKNgapMeH

©

Oipre navganaHyabl YCbIHAMbI3 - KybICTbIH TabaHblHAA :
opHarnackaH kocbimwa 3D cy OypikkilTepiHiH apkacbiHaa :
3D ZONE WASH napameTpi anekTp KyaTblH yHemaeyre :
KSHE bIfbIC XKYFbILL MaLLMHaHBIH XYY eHIMAININH apTTeipyFa :

MYMKIHAIK 6epeni:

+ ZONE WASH 3D + APAJTAC UWKIJI: 6yn KyaT TyTbiHyAbl

40% -ra peniH a3aniTyra 6onagsl.

+ ZONE WASH 3D + KAPKbIHObI LIVKN: 40% peiH xyy
kabineTiH apTTbipadbl. Apanac eTe nacrafaH XyK YLiH :
MIHCI3, MbIC. KaCTper xaHe Tabanap, ayblp KOMbIHABICHIH

HeMece KMbIH-Ta3anamnTblH Kbl biAbIC- asiK CUSKTbI (YKKiL,

. ActiveDry

KOKeHIC KeckKill, flac ac Kypanaapbl).
OnuusaHbIl Kanan icke Kocy:
1.Ynnecimai umknai TaHoaHbI3

2.9penki BoibiHWa Kypbinfbl 6apnbik cepenepaeri © yij xuhasbiHa kayincia Temnepatypaaa awbinasi.

biABICTAP/b! Xyafbl. TeK kaHa Benrini copeHi xyy yLiH, KocbiMLua, GyaaH KopfaHbiC peTiHae, apHaibl KOpFaHbIC NieHKachbl

Oyn TyMeHi kanTanan 6acbliHbI3:

avicnnevige kepceTineai (Tek TOMeHri cepe)

ancnnerige kepcetineai (Tek xofapfbl cepe)

ancnnenige kepcetineai (Tek ac ilWeTiH caMangap cepeci) :

ancnnenge kepcetineai (onumsa SLWIPINELI xxaHe Kypbinfbl

Gapnblk cepenepaeri biabicTapabl Xyaabl).

Tek KaHa XOfapfbl HEMece TOMEHri COpeHi XykTeyai :

asanTynbl eCcTe CaKTaHbI3.

TABINETKA (Ta6)

Byn napameTp KonpaHbifaH Tasanay KypanblHblH TYpiHE
GannaHbicTbl GaraapnamaHbIH, eHIMAINIrH OHTannaHabIpyra
MYMKIHAIK 6epefi.

TABJIETKA niwimingeri (1 menwepaeri wato Kypansl, Ty3
XeHe Tasanay Kypansl) GipikTipinreH Tazanay KypanaapbiH
kongaHatblH 6oncaHbis, BACTAY/TOKTATY TymeciH
3 cekyHAKa (kaHagpbl cevikec Genri xaHagpl).

¥HTaKTbl HeMece CyWbIK Tasanay KypanbiH
KongaHaTtbIH 6GoncaHbI3, 6yn onuus ewipineai.

. ActiveDry KyHOenikTi apHaibl KenTipydi kamTamachbi3 ety YLUiH
: KenTipy 6GapbicbiHAa/kenTipyaAeH KeniH ecikTi aBTomaTtTbl Typae
© awaTblH KOHBEKTUBTIK KenTipy >xyneci 6onbin Tabbinaabl. Ecik ac

. blAbIC-asiK KyFbiLUbIMEH Bipre Kocbinagbl. KopraHbIc nneHkaHb! Gekity
: xonblH 6iny ywiH (OPHATY HYCKAYIIbIFbl) 6enimiH kapaHbI3.

. TemeHpe GepinreH xonbiMeH ActiveDry dyHKUUSICBIH axblpaTyFa

: bonapbi:

: 1. blaplc- asiK XyfblLUTbIH Gafaapnamarnsik xacakTamaHblH,

ma3ipiHe kipin “P” TyiMmeciH 6ackin ycTtan TypbiHbI3 (6 sec).

. 2. Cis ActiveDry Control Menu (ActiveDry backapy MagipiHe)
: aybICTbIpbiniFaH 6onackl3, ActiveDry dyHKUMOHaNAbINbIK

Erep ycTiHri cope anbIHbIN TacTanfaH 6osca, Xyfblil
Kypangbl XyFbll Kypan canaTtbiH CybipMara canmai, :

Tikenem xaLikKe canbIHbI3.

KELWIKTIPY

BafgapnamaHblH Gactany yaksiTelH 1 xoHe 12 carfar :

apanbifbliHAarbl Mep3iMre KewwikTipyre 6onagbl.

1.KEWIKTIPY TyimeciH 6acbiHbI3: gucnnenge camkec «hy
Genri kepiHeai; Tyrme HacbinFaH cambiH (1 caF, 2 caf, eH :
kebi 12 caraTka AeWiH) TaHOanfaH Xyy anHanbIMblHbIH

HacTany yakblTbl apTTbipbinagbl.

2.)Kyy bargapnamanbl Tangan, icke BACTAY/TOKTATY
ynmMewiriH 6acblHbl3 XaHe ecCikTi 4 cekyHA iwiHae

XabblHpI3 : TariMep Kepi ecenTi 6bacTangbl.

3.0chbl yakbIT askTanfaH kesae, «h» nHOMKaATOP LIaMbI :

ceHefj xaHe Xyy anHanbiMbl 6actanagpl.

KeLwuikTipy yakbITbIH peTTEY XaHe YyaKbITTbIH KblCka Mep3iMiH
Tangay yuwiH, KELWUIKTIPY TyimeciH 6acbiHbl3. OgaH bac
TapTy YLWiH, TaHAanFaH kewwikTipin 6actay MHAMKaTop LWambl

«h» euwlipinmeriHie TylMeHi kariTanan 6acbliHbI3.

KELWIIKTIPY cdyHKUMACLIH Xyy alHanbiMbl 6actanfaH

COH OpHaTy MYMKiH eMec.

Xarganabl “P” TyrimeciH 6acy apKbinbl e3repTe anachbia:
E — konannebl
©a3repicTepgi pacTay yLiH xaHe backapy MagipiHeH LWwbiFy yLwiH “P”

XoHe collKeCiHWe Tasanay KypanbiHbIH MenwepiH : TYAMECIH 6ackin ycran TypbiHbI3 (3 cek).

d — konacbI3

Hotpbint
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COPENEPOI XYKTEY

AC ILLETIH CAMMAHOAP COPECI

YwWiHwWi cepe ac iWweTiH can-
MaHOapabl canyfa apHanfaH.
Ac iweTiH canmaHaapabl
CypeTTe KepceTinreHaemn
peTTeHi3. Ac ileTiH canmaH-
Obl benek peTTey Xyy xoHe
XaKcblnan Xyy XoHe KypfFaTy
XYMbICTapbIH KENiH ac iweTiH
cariMaHgapabl XXUHayabl OHal-
naragpl.

OTKip weTTepi 6ap nbiwakrap MeH 6acka Kypangap 6eTi
TOMEH KapaTblIn canblHfaH NbllaKTapMeH canbiHagbl.

CepeHiH reoMeTpusicbl kKoge

[Obl OpTaHfFbl aniMakka Koroabl
MYMKiH eTeai.

o :

Bl

©
o4l =

Ha3iK )eHe XeHin bigbicTapabl
XKYKTEHi3: cTakaHaap,
canTtblasikTap, KillkeHTamn
Tapenkeanap, KilUKkeHTan
canar blabicTapbl.

[

’KOF APFbl COPE

(>KOFapfFbl COPEHIH XyKmey Mbicarbl)

XOFAPFbl COPEHIH BUIKTIIH PETTEY

YKorapfbl cepeHiH, OuikTiriH peTTeyre 6onaapl: TOMEHTi XaLUiKKe Ken
bIAbIC Cany YLUiH XOFapFbl KarblIMn XeHe XoFapbl katapaa kebipek
60C opbIHAbI Xacay apKbinbl anbiH6anbl TipekTepaiH kebiH
)Kacayfa apHanfaH TeMeHTri kanbin )XaHe TOMeH i cepere
carnblHFaH 3aTTapMeH KakbITbIFbICTbI TyFbi30ay.

Xoraprbl cepe TeTikTepai 6acnai, xoraprbl
cepe XoFapFbl COPEHiH OMIKTIriH
peTtTeriluneH (CypeTTi KopeHi3)
XabablKTanagbl, Cope Xofapfbl Kanbinka
KoVvbINFaH bonaa, xau FaHa CopeHiH,
OywipnepiH ycTan OHbl KOTEpIHI3.

TemeHri KanbINTbl KannblHa KeNTipy YLUiH,
cepeHiH Gyripnepingeri A TeTtiktepgi 6acbin,
XKOLUIKTI TOMEH Kapal 6acbiHbI3.

On canblHFaH COH, COPEHiH OMIKTiriH
peTTemeyai yCbiHaMbI3.

ELLUKALLAH >xawwiKTiH, TeK 6ip XaFbIH XXOFapbl KOTEPMEHI3
Hemece TOMEH TyCipMeHi3.

=

. PETTENETIH KAJNMNbI BAP XXUHATNMATbI
. bICBIPMATAP

blabic-askTbl TOp cepere biHFalnbl
: opHanacTbIpy YLWiH X1uHanManbl

. bicblpManapbl XuHan, kainta

. awyra 6onagpl.

¢ lWbIHbI cTakaHaapabl apbip

. CTakaHHbIH TYTKaCbIH Calikec

© ysiFa cany apkblinbl XuHanmansl

© bicblpManapfa kayincis etin canyra
: bonapapl.

. Ynrire 6ainaHbICTbI:

© ¢ biCbIpManapAbl aLly yLiH, OHbl

CbIPfbIThbIM, aMHanp,blpy KaXeT
Hemece inMeKkTepaeH 6ocatbin, LblFapbIin any Kepek.

.+ bICbIPManapbl XWHay YLLUiH, OHbl alHaNABIPLIM, biIcbipManapabl
canTblasKTapbl CUsAKTLI 3aTTap-

TOMEH Kapam CbIpfbITy KaXEeT HeMece OHbl XKOfapbl Kapam
TapThIN, bicbipManapabl inmekTepre GekiTy kepek.

ACTbIHFbl TOP COPE

. KecTpen, kaknak, Teperke, canaT Liapanapbl, ac KypangapbliHa
. apHanfaH.
. kepepri xacamaybl YLLiH BYWip xaKTapblHa OpHaNacTbIPFaH AyphbiC.
: TemeHri cepefe TapenkanapAbl peTTereH kesfge TiriHEH KowoFa
. BonaTblH xoHe TabakTap MeH canaT biAbiCTapblH OHaW XYKTey
. YLWiH KenaeHeH Kotofa 6onaThblH XUHanmanb! bickipma 6ap.

YnkeH Topenkenep MeH kaknaktapabl Oypikkilke

S~

k\ \\\V W_

iy
\NNAN NN 7TV

WY .

\N\\'\\\\\w777 /J’/

(aCITIbIHFbI mop cepeae biObICmbI cany Mblca!'lbl)

: ZONE WASH 3D KOMINOHEHTTEP
: Zone Wash 3D KochIMLLa eki )aKTaH apHalib

i cy arblHOapbIMeH
©KYYy MalUMHachlHOa YCTiHre oHe TeMeH
: )KaKTa (KbI3FbINT capbl TycreH TaHbanaHfFaH)
. biAbICKA CYAbIH KAMTYbIH apTThIpy KeMeriMeH
. KaTThl
: Gbonagpl. Mbicanbl: kacTpengep MeH Kpill
. KymblpanapbiH Zone Wash 3D  TemeHri
: GeniMiHe BeT aKneH XXYKTEHi3 xaHe Zone
: Wash 3D onuusicbIH KOCbIHbI3.

nanganaHagbl:blabiC

KipneHreH GenwlekTepadi  Xyyra

Hotpoint >
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KYHOENIKTI NAUOANAHY

1. CY BAWANAHbICbIH TEKCEPY

LLUYMEKTIH aLlblK EKEHiH TEKCEPIHi3.

2. blObIC XYFbIlll MALULUHAHBI ICKE KOCY
EcikTi awbin, KOCYIbI/OWIPYII TylimeciH 6acbiHbI3.

3. COPEMNEP[I XYKTEY
(TOP COPEJIEPIE bifbIC CAJTY mapaybit KapaHbi3).

XYFbILW K¥PATJ biAbICbIH TONTbIPY

BAFOAPIIAMAHbI TAHOAN, AMHANBIMObI PETTEY
blabic-asKTbIH TypiHe oaHe nacTaHy AapexeciHe Kapan
(BAFOAPITAMATIAP CUMATTAMACKIH kapaHbi3), P
TYMMeECIH 6acblin, eH NnavblKTbl 6argaprnamMaHbl TaH4aHbI3.
KanaraH onumanapgbl TaHaaHsl3 (OrNUUATNAP MEH
QYHKUUMATIAP mapaybiH KapaHbi3).

6. START (BACTAY)

Gacy apkbinbl (Wam xaHagbl) Kyy LMKMiH
bargapnama GactanfaHga Oip abiObic navga 6Gonagbi.

GaTblpMacbIiH 6acbIHbI3 Aa, 4 CeKyHA iWiHae eCiKTi )abbIHbI3.

7. XYY AUHANbIMbIHbIH COHbI

JKyy UMKMbIHbIH COHbl  AbIOLICTBIK  6enri  apKbinbl

KepceTinesi.
Xaybin, KYpbINfbiHbI OLUIPiHi3.

XKYTiH LWbIFapbIn anbiHpbI3.

. ONEeKTP 3HEeprusiCblHbIH TYTbIHbINYbIH a3anTy YLiH, eHXap-
blapbIC XyFbil MaLUUHAHBIH, Cy KyOblpbliHA >XarfFaHFaHbIH XaHe !

NbIKTbIH apHaWbl y3apTbififaH Mep3iMi Ke3iHae KypblsiFbl aBTO-

: MaTTbl TypAe ewipineai.

: Ac iweTiH cailMaHbl azgan nactaHraH 6onca Hemece bigbIC
. KYFbIW MalMHara canbiH6ac GypbiH CyMeH laibiniFaH 6on-
. ca, colKeciHLWe KongaHbliFaH Ta3anay KypanbiHbIH MernLwepiH
! a3aMTbIHbI3.

: OPbIHOANDBIM XXATKAH BAFOAPITAMAHbBLI ©3NEPTY
. Erep Gargapnama oypbic TaHaanmaraH 6orica, onkaHa faHa 6actanraH
! Xarganaa, oHbl e3repTyre 6onazpl: ecikTi albin

: KOCY/OLIPY TynmeciH 6ackin ycran TypblHbI3, Kypbifbl eLipinesi.
- KOCY/OLWIPY TyimeciH konaaHbIn KypbinFbiHbl KEpi KOCbIHbI3, KaHa
. Xyy aiiHanbIMbIH XaHe KanaraH onuusnapabl TaHAaHb!3;

. BACTAY/Tokraty 6atbipmachkiH 6ackin (MHAUKATOP XaHbIN TypP), €CIKTi
© 4 cekyHp iLWiHAOe ecikTi )aby apkbirbl Xyy LUMKIiH 6acTaHbI3 .

EcikTi 4 cekyHg iwinae xaybin, BACTAY/Tokraty 6aTbipMacbIiH KOCbIMLUA blIAbIC-AAK CAIlY

acTaHbi3. : MawwnHaHbl ewipmecTeH, ecikTi awbiHbi3 (BACTAY/TokTaTy

Erep | “HAMKATOPSI XbinbinbikTam 6actangbl) (bICTbIK 6ypnaH cak
ecik 4 CekyHA iUJiH,qe )Ka6b|nMaca_’ ,D.b|6b|CTb|K eckepty 6enrici 60]1b||1b|3!)ﬂa, blAblC-adKTapAbl biAbIC XYyfblll MallHara calnblHbI3.

oitHaiigbl. MyHaanaa, ecikTi awbin, kaitagaH BACTAY/Tokraty | BACTAY/Tokraty 6atbipmackiH 6ackiHbI3fia, 4 CeKyHA iLiHAEe eCiKTi

: xabblHbI3, UMKN TOKTaTbINFaH XepaeH kaiita 6actanassb!.

' KE3OEMCOK TOKTATY

KOHE : Myy Lykni GapbICbiHAA ecCik allbinaTbiH Gorca Hemece TOK eLLeTiH

ANCNAMAETI XYY LNKIbIHbIH HOMIDIHIH XbINbINbIKTAYbl @pKbIbl & Gonica, Lk TokTarasl. BACTAY/ToKTaTy GaTbipMacklH 6acklHbI3aa,

KOCY/OLIPY TyiimeciH Gacy apkbinbl €CiKTi : 4 cexymn iwinae ecikTi abbiHbI3, LUK TOKTATbINFAH XepaeH KaitTa

> A = .. . : BacTanagbl.
Ac ileTiH calmaHgbl anmac OypblH Kymin kanmay ViiH :

GipHelle MWHYT KyTiHi3. TemeHriciHeH 6actan cepenepaiH, :

AKbIJ1-KEHEC

KEHECTEP
JKowiktepai Kyktemec OypblH, biabiCTapdaH
KanabIKTapblH anbin TacTtan, CTakaHgapdbl 6ocaTblHbI3.

blablCTapabl PETTEHI3; XXoHe biablcTapabl ay3blH TOMEH Kaparbin XaHe

OeTKelre TUIOIHE XaHE epKiH arybiHa MyMKIHAIK 6epei.

EckepTy: KaknaKTaphbl, TYTKanapbl, Hayanapbl »aHe Kybipy Tabanapbi :

LUaLLbIPaTKbILL TYTKanapapl aiHanyra kegepri Kentipmey Kepek.

KilwkeHTan biabiCTapabl ac iWeTiH caviMaHgap KeLiriHe canblHbI3.
KaTTbl nactanfaH bigbicTap MeH Tabanapabl TOMEHTi JKaLUKKe KO :
kepek, cebebi Oyn GenikTe Cy LWallbIpaTKbILLTAP KaTTbl 6onagbl xoHe :

KaTTbl >Kyy eHimainiriHve MymkiHaik 6epeni.

KypbInFbIHbl JKYKTEreH COH, LallbIpaTKbIll TyTKanmapbiHbiH OHall :

anHarnyblHa MyMKIHAIK 6epiHi3.

KOJ'IAMJ'IbI EMEC bIAbICTAP
AralLlITaH XacaraH biAbicTap MeH ac iLLeTiH caimMaHaap.

» Hagsip niwimaenreH ctakaHgap, SLUEKenni KonaaH XxacarnfaH XoHe :

aHTUKBapUaTTbIK blabicTap. OLuekennepi Tesimai emec.
+ JKorapbl TemnepaTypafa Te3iM  anManTbiH
MaTtepvanabiH benikTepi.
*  MbIC aHe XiHiLlke blabiC.

» KynmeH, BakcneH, MannamnTbiH MalnMeH HEMECE CUSIMEH NacTaHfaH
o ] . . o TMrmeHA
CTtakaH alueKkennepiHiH TycTtepi MeH antoMuHWi/Kymic Geniktepi :

blabICTap.

XKyy KesiHOe e3repTinyi »oHe TYCiHiH ©3repTinyi MYMKiH.

anHanbIMblHbIH CaHbIHaH KeniH BynbIHFbIp 6ona 6acTtangbl.

GepinreH LWbIHbI xaHe hapdop biabiICTapabl FaHa KonaaHbIHbI3.

+  ®apdop biabICKka NanbIKTbl XyMCaK XYFbILL Kypanapl naﬂnanaﬂbmb}s
ILUETIH :
canMaHzapbl biAbIC Xyl MalMHanaH GipaeH LWbiFapbin anbiHpl3. :

* JKyy anHanbiMbl asikTanFaH COH CTakaHgap MeH ac

CUHTETWKANBIK - o blnpicTapabl anAblH ana KofMEH Lato apKbirbl Cy MEH SHeprus

: QHEPTUHA YHEMOEY BOUbIHLLA KEHECTEP
Gaprnblk Tafam : e
Onapabl :
anabiH ana arblH CyAblH acTbiHOA XyyAblH KaxeTi »ok. On :
OpHbIHa MbIKTan canbiHOGalbIHLLA 8HE ChIPTbIHA LUblFapbifiMaibIHLLIA

TYPMbICTBIK bIABIC KYFbIW MallMHa eHAIpywWi TanantapbiHa
colkec nam,qanaHblnca 94eTTe biAbIC Xyfbill MalMHaAa
bIAbIC XYY YLUiH KONIMEH XXyFaHFa KaparaHAa cy MeH aHeprusi
KerieMi a3bipak XXymcanagbl.

© ¢ blgbic XyFbil MawuWHaHbIH TUIMAINIriH GapbiHWa apTTbipy
OMbIFbI/LWbIFbIHKLI OOMiKTepiH eHKENTIN canbiHbI3, Oy cyapiH apbip :

YLWiH, XYYy UMKIiH MaluHara bigbicTapabl TOMbIK carnbin
6onfaHHaH KeliH faHa 6acTtayabl yCblHaMbI3. TYpMbICTbIK
bIAbIC XYFbIW MallMHA CbIVbIMAbBIbIFLI ©HAIPYLUI KOPCETKEH
AeHrevire feviH faHa TONTbIpbINCa, Cy MEH 3HePrus yHemaeyre
cenTiriH  Twedi. blobic-asaktapabl  gypbic  cany  Typanbl
aknapatTtel COPEJIEP[I TONTBIPY TapaybiHaH Taba anachbls.
MalwuHara >xapTbinai faHa biAbIC canaTbiH >XaFganga, Tek
KaXKeTTi cepenepre biablCTapAbl OPHaNacTbIpbIM, KOMKeTiMAI
onuuanapgpiH, iwiHeH (XMapteiman TtonTbipy/ 3oHanbl xyy/
MynbsTusoHa) apHarbl Xyy oOnuusinapbiH TaHdayFa KeHec
6epemis. blabiC Xyfbil MallMHaFa biAbICTapAbl AypbIC canMay
HeMece TbIM Ken cany HaTWKeciHAe pecypcTapAblH TYTbIHbIY
Kenemi (Cy, 3Heprus xeHe yakbIT, CoHAaw-aK Ly kenemi kebetoi
MYMKiH) apTbIM, bIAbICTbI XYY XaHe KeNTipy eHimainiri TemeHaeyi
MYMKiH.

TYTbIHY KeneMi apTaTblHAbIKTaH, OHAaW Tacingi
KeHec 6epmenmis.

KongaHyra

Pblabic Xyfbill MaluMHaAa XuHanfFaH vic NeH KipAi KeTipy yLiH

: KeMiHfe Oip au iwiHAe XKofFapFbl TemnepaTypa 6argapnamacbiH
CTakaHHbIH, kenbip Typnepi (Mbic., XxpycTanb 3attap) bipHelue xyy :

icke KOCbIHbI3. Tasanay KyparsblHblH LA KacbIiFbiH KonaaHbim,

. KYPbIIFbIHBI Ta3asnay YLiH OHbl XXYKTEME iCKe KOCbIHbI3.

CTAKAHF AXKOHE AC ILLETIH blAbICTAPFA 3AKbIM KENTIPY
SHAIpyLUI bIALIC XyFbILL MalWMHaza XyyFa 6onaasl Aen keningeme :
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KYTIM XKOHE TEXHUKAIDbIK KbISMET KOPCETY

CY3r'l XUHAFbIH TASAJAY

Cyarinepgai 6itenin kanvaybl )keHe KanablK CyAblH AYPbIC aFybl YLUiH
. TecikTepai 6iTen TacTaraH xargainoa. YakblT eTe OypikkiliTepai

CY3ri XKMHaFbIH KanbInTbl Typae TeKcepin TYpbIHbI3.

Cyarinepi GiTenreH Hemece cy3y XyleciHe 6eTeH 3aTTap Hemece
. TYPFaH XeH.
KongaHaTtbiH 6orca, Kypbinfbl 6y3bInbin, OHbIH @HIMAINIr TeMeHaen, :

OypikkiLl Kypangap Tycin KEeTKeH biAbIC JKyfblll MallvHaHbI

Wybl kebenin, pecypcTapabl kapkbiHAb! TYThIHA GacTanabl.
Cyarinep XuHafbl YW cy3rigeH Typagbl,

avHangplpagbl.

blabic Xyfbil MalMHaHbLI Cy3rinepai canmam Hemece cy3ri :

6oc 6onca, kongaHyfa 6onvangbl.

Kem pgereHge ambiHa Gip per Hemece oap 30 uMKN camlblH, Cya3ri
Ti3GeriH Tekcepin, OHbl Ta3anay kKaxeT bonca, TemeHae OepinreH :
HyCkaynapAbl OpblHAAW OTbIPbIN, METann eMec LeTKaMeH arfbin :

TyPFaH CyAblH acTblHAA MYKUSIT XKybIM anblHbI3:
TapTbIn WbiFapbiHbI3 (1-CypeT).

anbIn WelFbIHBI3 (2-CypeT).

3. Tor GacnantbliH GonatTaH xacanfaH Tabakwa Cy3riHi CbIpfbITbIN :

WwibiFapblHbI3 C (3-cyper).

4. BeTeH 3aTTap (MeCeneH, CbiHFaH olHek, dapdop, cyiekTep, :
XeMic-xmaek osHaepi xoHe 1.6.) Taybin ancaHpl3, onapabl xannan :

anbIn TacTaHbI3.

5. TyTKbILWTLI TEKCEpIN, TaFram KanablkTapbl 6orca, anbin TacTaHbI3.
JKyy UMKNbIHBIH COpFbl KOpfarFbilubiH - (kapa TycTi Gerek) :

ELLKALLAH A ANIMAHBI3 (4-cyper).

Cyasrinepai TasanFaH COH, Cy3ri XWHafblH KanTa carnbif, OHbl
KannblHa PETTEHI3; Gy bIABIC XKyFbILL MaLUMHAHLIH TUIMAT XKYMBICBIH

Xacay YLUiH MaHbI3abl.

CY KEJNETIH WWIAHIIHI TASAJIAY

Cy KeneTiH wnaHrinep xaHa Hemece y3akK YakblT 6GolibliHa :
opblHAamac :
OypbiH Kanablk 3aTTapAbiH KOKTbIfbIH )KOHE OHbIH TasanbifbiH :
TeKcepy YLUiH cy TKi3iHi3. Ocbl CakTbIK LUapanapbl OpblIHAANIMANTbIH
bonca, cy KipiciHiH 6iTenyi xaHe biAbIC XYFbILl MallMHaFa 3aKbiM

KongaHbinmaraH ©6o0rnca, KaxeTTi KocCblnbiMaapabl

KenTipyi MyMKiH.

onap blgpiC KyfaH :
cydafbl TafaM KangblKTapblH KeTipin, codaH KeWiH cydbl kanTa :

© Yorapbl

1. Unnukppnik cyarini A cafar TiniHii 6afbiTbiHa kapcel GypanbIs Aa, | CaKMHACHIH CaFbIT TiniriHiH GarbITbIMEH Gypasla. YCTiHri GypikkiwTi

: TecikTepaiH kebici »xofapbl kapan TypaTblHOaW €Tin aybICTbIpy

2. Bynip Kynaklwanapra asgan Kyl cana otbipbin, B TocTak cysriHi : Kepex.

- BYPIKKILWUTEPAI TASATAY

ITaram kanablkTapbl GypikkiLTEpPI Xabbicbin Kanbin, cy 6ypkineTiH

Tekcepin, onapgbl MeTans eMecC KillKeHTan LWeTKeMeH Tasanan

| e |
| Al I
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OypiKkil TeTiriH any yWwiH nnacTukanblk Kynbintay

AcTbIHFbI BYPIKKILITI )XOFapbl kapaw TapTbin anbin wWeiFyra 6onaasbl.

. CY XK¥MCAPTY XYUECI

© Cy XyMCapTKbILL aBTOMaTTbl TypAe CyAblH KePMEKTIriH TOMeHZAeTn,
¢ KbI3ObIPFBILLTA KaKTbIH KMHANybIHbIH, angblH anagsl, ocblnaniia
TasapTy TMiMainiri Ae aptagbl.

 Byn xy#e e3iH-03i Ty36eH pereHepauusnangbl, COHAbIKTaH Ty3
. caybITbl 60c 6onFaHaa, OHbI 8pAaNibIM TONTLIPLIN TYPY KaXeT.
. PereHepauns xwuiniri  cy
© GalnaHbICTbl epeKLLeneHeni - pereHepauus ap 6 Eco umkni caibii
: Bip peT 3-ke KoMbInFaH cy KepMEeKTIri AeHreniHae opbiHaanaabl.
PereHepauust npoueci CoHFbl LWato LUMKNiHEH keliH 6acTanbin, Lk
: asikTanfaHra AeniH kenTipy dasackliHaa asikranagbi.

.« Bip peTTik pereHepauys TyTbiHaabl: ~3.5 cy;

.+ Bip umknra kocbiMwa 5 MUHYT xyMcanagpl;

: « 0.005 kBT/caF-TaH a3 aHeprus TyTbIHaAbI.

KEepMEKTir  AeHreiHi{ GanTayblHa

Hotpoint ’

ARISTON



AKAYIbIKTAPAbI LUELWY

Erep ci3giH blObIC XYFbIL MalUMHAHBI3 TUICTi AEHreiae XyMbIC iCTEMEN Typca, Of MaceneHi TeMeHAeri TisiMHEH eTin welyre 6ona ma, ange
bonmar Ma, TekcepiHi3. ©3re ge akaynap MeH Macenenep TyblHAaFaH afdanga, Catbin anFaHHaH KeWiHri KbIBMET KOpCeTy opTarblbiHa
XKYTiHiHi3, OHbIMEH GalinaHbicy aknapathl keningik TanoHbiHAa kepcetinreH. Kocanksl 6eniiektep apHaiibl HOPMaTUBTIK TananTtapra cavikec 7
Hemece 10 XbinFa geniH Kon xeTimai bonagbl.

AKAYIIbIKTAP | bIKTUMAJ CEBENTEPI | LUEWWIMAOEP

Ty3 caybITbl 60c. (Ty3 canfaHHaH KewiH,
Ty3 MHAUKaTopbl BipHeLue xyy Lukni 6oiibl

&3 Ty3 uHaukatopsi KoHTelHepre KaiTaaaH Ty3 TONTbIPbIHbLI3 (KOChbIMLUA aknapar any yLliH 2-6eTTi

XaHbIn Typ aHbIN TYpYb! MYMKIH). kapaHbI3). CyablH KEPMEKTIriH PeTTEHi3 - KeCTeHi kapaHbI3, 2-6eT.
s Wafbiw Warirbiw aucneHcepi 6oc. (Tya canraHHaH . . .
* HaKaTopbl KelAiH, WAMFBILL UHAMKATOpbI BIpHELLE XYy eﬂio:gljggfﬁeéiv;ﬁ;rl LUAWFbILL CYMBIKTBIKTBI TONTLIPLIHBI3 (KOChIMLLA aknapar any
aHbIn Typ LmKni 6ObI XaHbIN TYPybl MYMKIH). :
KypbinfFbl AypbIC xanfaHbaraH. ALaHbl po3eTKara carnbiHbl3.
Kayinciaaik Wwapanapel HeriziHae, KyaT kanmbiHa KenreHae biabIC XyFbill MalLviHa aBToMaTTbl
TOKTbIH eLuyi. TypAe XyKrenveni. blapic XyFbilL MaLLMHaHbIH eciriH awwbin, BACTAY/TokTtaTy 6aTbipMachiH

6acbiHpI3 Aa, 4 cekyHy iLiHae ecikTi xabblHpI3.

blabIc xyfbil MawmHa  [blapic xyFbil MaluMHa eciri xabblk emec.
6actanmangbl Hemece  |ActiveDry icTiri canbiHGaraH.

nepmeHnepre xayan Ecik 4 cekyHaTaH apTblK yakbITKa alublriFaHaia,
Bepmeitai. LMK ToKTanagbl.

On nepmeHaepre xayan 6epmenai.
Oucnnerpe mbiHanap kepceTineai 9 He

12 xaHe Kocy/Owipy nHaukaTopbl Te3
XKbINbINbIKTaNAbI

“CbIpT” €TKEH AblObIC ecTiNMekKiiHLWe, ecikTi KaTTbl )KabblHbI3.

BACTAY/TokTtaTy 6aTblpmackliH 6ackin, 4 cekyHz iWwiHAe ecikTi )abblHpbI3.

KOCY/OLWIPY GatbipmachkiH 6acy apkbifibl KypbiiFbiHbl OLWIPIHI3 Ae, WamameH 6ip MUHyT
©TKEH COH OHbI KaliTaziaH Kochirn, bardapnamaHbl kanTa KocblHel3. Erep akay ani fe ketnece,
KypbInfblHbl 1 MUHYTKa @XbIpaTbim, KakTa KOChIHbI3.

blabic xyfbil MawmHa  [XKyy anHanbIMbl oni askTanvaraH. XKyy alHanbIMbl asikTanfaHLa KyTiHi3.
Cybl aknangsbl.

[vcnneiine MbiHanap ArbI3y LNaHrici 6yrinin kanraH. Cy TereTiH WnaHriHiH 6ykTeoin kanMaraHbIH TekcepiHia (OPHATY HYCKAYJIbIFbIH kapaHbI3).
kepceTineai: 3 xaHe AFbI3y KyAECiHIH KyBblpbl BiTenreH. AFbI3y KYNeCi KyBbIpbiH TasanaHpls.
Kocy/©uwipy nHamkartopsl - - e
Tes KbinblnbIKTangbl Cyari Taram kangbIKTapbIMeH biTenreH CyariHi Tazananbi3 (CYSIIEP XKUHAFbIH TASATIAY mapaybiH KapaHbi3).
blgeictap 6ip-6ipiHe COKTbIFbICHIN blabic-asKTbl AypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPTE bI[IbIC-ASKThbl CAITY
rypcingeyae. mapaybiH KapaHbi3).

Kyrbill Kypan Aypbic enleHBereH Hemece o1 bIAbIC XYFbILL MallMHaAa KongaHyFa
apHanmaraH (KYFbILL K¥PAJT blbICbIH TOJITbIPY mapaybiH KapaHbl3). AFbiMaarbl
KenipLuikTiH apTblk MenLIepi WbifapblifaH. LMKNAi biAbIC XyFbiW MalumHaHbl OLLIPY apkbinbl kaiTa 6actan, oHbl KaiTa KOCbIHbI3 Aa,
*aHa bargapnamManbl Tangan, BACTAY/Toktaty 6atelpmachkiH 6ackin, 4 cekyHf iWwinae
€eciKTi )abblHbI3.ELLkaHaan )yfbill Kypangap KocnaHpi3.

blabic-asKTbl AypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPTE bI[IbIC-ASKTbI CAITY
mapaybiH KapaHbi3).

Cnpeii TyTkanapb! biAplCTapMeH apanachbin blabic-asKTbl AypbicTan opHanacTbipbiHbi3 (TOP COPEJIEPIE bl[bIC-ASIKTbl CAITY
epKiH ko3rana anvangpl. mapayblH KapaHbi3).

YKyy umKnbl ThIM XKeHin. [ypbic keneTiH xyy unknbiH Tanaaneld (BAFAAPITAMAJTIAP KECTECIH kapaHbi3).

blabic Xyfbil MaLLnHa
apThbiK WYy LibiFapagbl.

Ac iLETIH biAbIC OYPbIC peTTEeNIMEreH.

blabicTap Ta3a emec. P ’ XKyrblILL Kypan Aypbic eniieHbereH Hemece oI biAIC XyFblll MalLMHaAa KonaaHyFa
Asicrap KenipLuikTi apTbik Menwepi WhiFAPLINFaH. |5\ o nvacay KVFBILL K¥PAST bIObICHIH TOMTBIPY mapaybiH KapaHsis).

Lato kypanbl 6eniriHiH Kaknarbl AypbIC

LLlato Kyparnbl biAbICbIHbIH KaKNaFbl XKabblnFaHbIH TEKCEPIHI3.

abblnMaraH.
Cyari nactaxraH Hemece GitenreH. Cyarinep xwvHarblH Tazananbi3 (KYTIMN ¥CTAY XXOHE XXOHIEY tapaybiH kapaHbi3).
Ty3 XOK. Ty3 blabIcbIH TONTbIPbIHLI3 (T¥3 bIObICHIH TONTLIPY TapaybiH kapaHb3).

blabic xyfbilw MawmnHa  [Cy kpaHbIHAA Cy XOK Hemece KpaH »abblk Cy KpaHblHAa cy 6ap ekeHiH HemMece KpaHHbIH XabblnmaraHblH TEKCEpiHi3.

cy ToNnTbipMapl.
[ucnnenge mbiHanap
kepceTineai: H,

6 xaHe Kocy/Owipy

Cy KyATbIH WNaHriHiH Byrinin kanmaraHbiHa ke3 xewkisin, (OPHATY mapaybiH KapaHbi3)

Cy KyATbIH WnaHr 6yrinin kanfax. o e
Y KY A\ K GaragapnamaHbl kaTagaH opHaTbIn, KaiTa icke KOCbIHbI3

WHAMKATOPbI TE3 Cy KyaTbIH WNaHriHiH Topbl 6itenin kanFaH;  [Tekcepin, Tazanan GornFaH CoH, biAbIC XYFbIL MaLUMHaHbI 6LUipin, kKanTa KOCbIHbI3 XoHe
XbINblNbIKTaNab! OHbl Tazanay Kaxer. XaHa baraapnamaHbl icke KOCbIHbI3.

blabic Xyrbill MaWWHA |Gy arpizaThiH WNAHT THIM TOMEH OpHanackaH |Cy afbi3aTbiH LUMAHiHIH VLLBIHBIH AYPbIC GUIKTIKTE OPHANACKAHABIFbIHA KO3 KETKI3iHi3
UnKnAl yakbITbiHaH Hemece YIaiH kaHanusauws xyiiecive aroin  |(OPHATY mapaybiH KapaHbi3). YALEri kaHanu3aums xyneciHe afbin xaTkaH-KaTnaraHbiH
BypLIH asKTaiab. Xarblip. TeKcepin, KaeT 6orica aya eHrisy KnanaHblH OpHATbIHbI3.

[wucnnenge MbiHanap
kepceTtinesi: 15 xaHe
Kocy/©wipy nHankatopbl [CymeH xababiktay xyieciHae aya 6ap.
TE3 XbIMbINbIKTANAbI

CyMeH xabablkTay yieciHae TeciktepaiH Hemece backa aa iluke aya KipriseTiH
akaynapablH 6ap-XOfbIH TEKCEPIH3.

Casicat neH cTaHpapT Typanbl TONbIK Ky)KaTTama, Kocasnkbl 6enwekrepre
TancbIpbIC XXaHe eHIM Typarsbl TOMbIK aKknapaTTbl MbiHA XepAeH Taba anacbis:
- » bisgiH canTtka Kipin weifbiHbi3 docs.hotpoint.eu xxeHe parts-selfservice.whirlpool.com
» KypbinfblHbiH QR koAbIH KONAaHbIHbI3
* Hewmece, 6i3aiH, CaTyAaH KeMiHri KbI3aMeT KepceTy opTalnbifblHa xabapnacbiHbI3
(TenedoH HeMIpiH keninaeMe WapTTapbiHaH KapaHbi3). Keningik 6onbiHwWa Kbl3MeT
KepceTy opTanblfbiHa xabapnackaHaa, eHiMHiH TeXHMKanbIK KECTECIHAE KepCceTinreH
KoaTapabl xabapnaHbis.
Ynirire KaTbICTbl aknapaTTbl 3HepreTukanbik 3atéenrige kepceTinreH QR-koaTbIH
KemerimeH kapayra 6onaabl. CoHpgan-ak 6yn 3atbenrige ynri carikecteHaipriwi 6ap, 400011 54592_88
oHblI https://eprel.ec.europa.eu MekeHxalblHAaFb! TipKey NopTanbiHaH KeHec any yiuiH 08/2023 as - Xerox Fabriano

onAaHyFa Gonazs. TR
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KASDIENIO NAUDOJIMO !
VADOVAS

I:l DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE HOTPOINT ARISTON GAMIN]. ; Galite atsisiysti Saugos Instrukcijas ir naudotojo va-
Kad galétumeéte tinkamai pasinaudoti pagalba, l—: dova, apsilanke masy svetainéje docs.hotpoint.eu ir
g uzregistruokite savo prietaisg svetainéje: vykdydami nurodymus Sios brosiaros gale.
www.hotpoint.eu/register

Pries naudodamiesi jranga atidziai perskaitykite Saugos Instrukcijas.

GAMINIO APRASYMAS

PRIETAISAS
1 2

Virdutiné lentynélé

Jrankiy lentynélé

Uzlenkiami skydeliai
Virsutinés lentynélés aukscio reguliatorius

Virsutiné purkstuko alkiné

Apatiné lentynélé
Apatiné purkstuko alkiné

Filtry blokas
| — 6 9. Druskos talpykla

9 \- /I/I7I

© NOoO U A WN =

(0]
o

. Ploviklio ir skalavimo skyscio dozatorius

A\
5) N ﬁ 11. Duomeny plokstelé
& = “““‘““‘“:"1'"'1'" r 12. Valdymo skydelis

0000 000 00000

12—§

VALDYMO SKYDELIS

1. Jjungimo / ISjungimo / nustatymo i$ naujo mygtukas su 7. Ekranas

indikatoriaus lempute 8. ,Zone Wash 3D" indikatoriaus lemputé

Programos pasirinkimo mygtukas 9. ,Zone Wash 3D“ mygtukas

Druskos papildymo indikatoriaus lemputé 10. Atidéjimo mygtukas

Skalavimo skysc¢io papildymo indikatoriaus lemputé 11. Paleidimo/pauzés mygtukas su indikatoriaus lempute/
Programos numeris ir delsos laiko indikatorius Tabletés

Tabletés indikatoriaus lemputé

oA wWN
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NAUDOJIMAS PIRMA KARTA
DRUSKA, SKALAVIMO SKYSTIS IR PLOVIKLIS

PATARIMAI NAUDOJANT PRIETAISA PIRMA KARTA

Sumontave prietaisg iSimkite stabdiklius i$ lentynéliy ir elastingus tvir-
tinamuosius elementus i$ virSutinés lentynélés.

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy nesikaupia kalkiy :

nuosédos. ) .
« Batina uztikrinti, kad DRUSKOS TALPYKLA NEBUTY TUSCIA.
« Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma.

Druskos talpykla yra apatinéje indaploves dalyje (zr. GAMINIO APRASY- :
MAS) ir ja reikia uzpildyti, kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS :

PAPILDYMO indikatoriaus lemputé .
dangtelj (sukite pries laikrodZio rodykle).

skos talpykla su vandeniu.

bati, kad istekés siek tiek vandens.
4. I8imkite piltuvelj ir
likucius nuo angos.

kstinimo jtaisa).
pries pradedant plovimo cikla, kad iSvengtuméte korozijos.

VANDENS KIETUMO NUSTATYMAS

Kad vandens minkstinimo jtaisas veikty tinkamai, labai svarbu, kad van-

ose. Sig informacija galite gauti i$ vietinio vandens tiekéjo.

Gamykloje nustatoma numatytoji vandens kietumo reikSme.

+ Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisa jjunkite.

« Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisg isjunkite.

« Paspauskite ir 5 sek. palaikykite P mygtuka, kol pasigirs signalas.

+ Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisa jjunkite.

- Pradés mirkséti Siuo metu pasirinkto lygio numeris ir druskos indika-
toriaus lemputé.

1. Bimkite apating lentynéle ir atsukite talpyklos :

D=

DENS KIETUMO LENTELE).
Vandens kietumo lentelé

°dH °fH °Clark
Lygis Vokiskieji Prancuziskieji Angliski
laipsniai laipsniai laipsniai

1 Minkstas 0-6 0-10 0-7
2 Vidutinis 7-11 11-20 8-14
3 Vidurkis 12-16 21-29 15-20
4 Kietas 17-34 30-60 21-42
5| Labaikietas 35-50 61-90 43 -62

« Paspausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka prietaisg isjunkite.
Nustatymas baigtas!

Atlike Siuos veiksmus paleiskite programa palikdami prietaisa tuscia.
Naudokite tik specialiai indaplovéms skirta druska.

Kai visg druska supilsite j prietaisa, DRUSKOS PAPILDYMO indikatoriaus
lemputé uzges.

Jei nebus pripildyta druskos talpykla, dél susikaupusiy kalkiy apnasy
: programa.

¢ Jei naudojami universalis plovikliai, rekomenduojame paspausti mygtuka
¢ TABLETE, nes juo programa sureguliuojama taip, kad visada baty pa-
¢ siekti geriausi plovimo ir dziovinimo rezultatai.

: Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys
. gali netinkamai veikti arba sugesti.

gali bati pazeistas vandens minkstinimo ir kaitinimo elementas.
Druska rekomenduojame naudoti karu su indaplovéms skirtomis plovi-
mo priemonémis.

SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Skalavimo skystis padeda lengviau isdZiovinti indus. Skalavimo skyscio
dozatoriy A reikéty pripildyti, kai valdymo skydelyje uZsidega
SKALAVIMO SKYSCIO PAPILDYMO indikatoriaus lemputé =5 .

e

A
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2. Tik atliekant pirma karta: pripildykite dru- 1. Paspausdami ir patraukdami aukstyn dangtelio fiksatoriy atidarykite do-

zatoriy B.

3. |statykite piltuvélj (zr. paveikslélj) ir pripildykite 2. Atsargiai jpilkite skalavimo skyscio iki maksimalaus lygio Zzymos (110 ml)

druskos talpykla iki pat jos krasty (apie 1 kg); gali :

- nepripilkite per daug. Jei taip kartais nutikty, iSkart nuvalykite iSsipylusj
skystj sausa Sluoste.

;| dite drusk 3. Uzdarydami paspauskite dangtelj, kad pasigirsty spragteléjimas.
nusluostykite - druskos : Skalavimo skyscio NIEKADA nepilkite tiesiai j indaplove.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpy- SKALAVIM%S.KYSCL.O DQ.ZAVIMO ?EG.UL”I\.VIMAS liuoti
kla nepatekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens min- : Jei nesate visiskai patenkinti d.Z'O\.”mo rezultatais, galite pareguliuoti
: naudojamo skalavimo skyscio kiekj.

Kiekviena karta, kai reikia pridéti druskos, procediira batina atlikti : © SPausdami ljungimo/ISjungimo mygtuka indaplove jjunkite.

: « Spausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka ja isjunkite.

+ «  Triskart paspauskite mygtuka P — pasigirs signalas.

i« Spausdami Jjungimo / I$jungimo mygtuka ja jjunkite.

¢« Pradés mirkséti Siuo metu pasirinkto lygio numeris ir skalavimo
dens kietumas bty nustatytas pagal tikrajj vandens kietuma jasy namu- :

skyscio indikatoriaus lemputé.

¢« Paspausdami mygtuka P pasirinkite skalavimo skyscio kiekj.

i« Spausdami Jjungimo / ISjungimo mygtuka ja isjunkite.

: Nustatymas baigtas!

: Jei skalavimo skyscio lygj nustatysite kaip NULIS (EKO), skalavimo skystis

: nebus naudojamas. Pasibaigus skalavimo skys¢iui ZEMO SKALAVIMO
SKYSCIO LYGIO indikatoriaus lemputé neuzsidegs.

. Atsizvelgiant | naudojamos indaplovés modelj galima nustatyti iki 5 lygiy.

: Gamyklinis nustatymas yra pritaikytas kiekvienam modeliui, vykdydami
+ Paspausdami mygtuka P pasirinkite reikiamg kietumo lygj (Zr. VAN- ¢ auksciau pateiktus nurodymus, patikrinkite ar jis skirtas jasy masinai.

.« Jeiantindy matote melsvus dryZius, nustatykite zemesnj skaiciy (1-2).

: « Jeiantindy matote vandens laselius arba kalkiy nuosédy zymes, nusta-

tykite didesnj skaiciy (3-4).

| PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

: Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite atidarymo jtaisa C.
: Ploviklio pilkite tik j sausa dozatoriy D. Parengiamojo plovimo
. ploviklio kiekj jdékite tiesiai j indaplove.

1. Matuodami ploviklio kiekj vadova-
ukités anksciau pateikta informaci-

CE ja, kad jdétuméte tinkama jo kiekj.
D = o Dozatoriaus D viduje yra Zzymos, ku-
ﬂ u u rios padés pasirinkti tinkama plovi-
c - klio kiekj.
L 2. Pasalinkite ploviklio likucius i$ do-
L X Pagalinkite ploviklio likucius i d

zatoriaus kampy, tada uzdarykite
dangtelj taip, kad jis spragteléty.

3. Traukdami aukstyn, kol uzdarymo
jtaisas uzsifiksuos vietoje, uzdarykite
ploviklio dozatoriaus dangtel].

Ploviklio dozatorius automatiskai atsidarys reikiamu metu vykdant

—J
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PROGRAMUY LENTELE

e >
E “la Plovimo progra- Vandens Energijos
Programa S 2 .g Galimos parinktys ” mos trukmé sanaudos sanaudos
29| T (h:min)™ (litrai ciklui) (kWh/ ciklui)
a <
1 Ekonominé Fco 50| v |V h O 3:10 9,5 0,95
2 Automatiné -@-A o o CF N0 2 i} B
Intensyvus 65| v V| 3p ﬂ @ 2:00 - 3:10 14,0-17,0 1,50-1,85
3 Automatiné A cco o O 20 9. i} )
iz o @" 550 | V|V | anm h O 1:30 - 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 Automatiné /“T'A ol | P P ) i
Greitas plovimas DO1A s o) @ 0:55 - 1:20 13,0- 14,5 1,15-1,25
j -
5 Spartus 30’ @ 50°| - | -] apm h O 0:30 9,0 0,50
X
6 Geros Nakties x & 500 | v |V DES 3:30 15,0 1,15
7 Sanitariné “aE 65| V| - ) 1:40 10,0 1,30
% s
8 Mirkymas @ o B R T h+) 0:12 45 0,01
9 Savaiminio valymo |;¢ 65°| - | - m 0:50 8,0 0,85

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqlygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.
Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Pirminis léksciy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

**) Reiksmeés, pateikiamos kitoms programoms nei (,,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekia-
mo vandens temperataros ir slégio, patalpos temperatiros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir
jutiklio kalibravimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukmé gali pailgéti iki 20 min.

PROGRAMU APRASYMAS

Plovimo ciklo pasirinkimo nurodymai.

1 EKONOMINE
Ekonomiska programa (,Eco”) tinka jprastai uzterstiems stalo indams plauti
iSkart po naudojimo, tai efektyviausia programa pagal bendras energijos ir
vandens sanaudas, ji naudojama, kad bty tenkinamos ES ekologinio pro-
jektavimo nuostatos.

2 AUTOMATINE INTENSYVUS
Automatiné programa stipriai uzterstiems indams ir keptuvéms (netink
jautriems indams).

3 AUTOMATINE MISRIEMS

Automatiné programa jprastai nesvarioms keptuvéms ir indams.

4 AUTOMATINE GREITAS PLOVIMAS

Automatiné programa, skirta ribotam kiekiui jprastai uztersty indy.
Uztikrina optimalig Svarg per trumpalaika.

5 SPARTUS 30’

Programa rekomenduojama naudoti mazai uztersty indy, prie kuriy
néra pridziuvusiy maisto likuciy, pusinei jkrovai. Neturi dziovinimo fazés.

6 GEROS NAKTIES
Tinka, kai prietaisg jjungiate nakciai. Uztikrina optimalig Svarg ir dziovi-
nima skleidziant kuo maziau triukSmo.

7 SANITARINE
Jprastai arba stipriai nesvarus indai, kai reikia papildomo antibakterinio
plovimo. Gali bati naudojamas atliekant indaplovés technine prieziara.

8 MIRKYMAS
Naudokite indams, kurie bus plaunami véliau, paruosti. Siai programai
nenaudojama jokio ploviklio.

9 SAVAIMINIO VALYMO

Programa, skirta naudoti indaplovés priezitrai, turi bati vykdoma tik kai
indaplové yra TUSCIA, naudojant specialias plovimo priemones, skirtas
indaplovés priezilrai

Pastabos.

Atkreipkite démesj, kad greito plovimo ciklas Spartus 30’ skirtas tik Siek tiek
nesvariems indams.

Hotpoint 3
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PARINKTYS IR FUNKCLJOS

PARINKTIS galima pasirinkti tiesiogiai paspaudus atitinkama mygtuka (Zr. PRIETAISY SKYDEL)).

Jei parinktis negali buti naudojama su pasirinkta programa zr. PROGRAMUY LENTELE, greitai 3 kartus sumirksés atitinkama

LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta.

E 3D ZONE WASH

30 (ZONINIO PLOVIMO 3D) parinktis

Parinktis veikia naudojant vieng lentynéle. Rekomenduojame :
naudoti pasirinkus misriy ir intensyvy cikla - Dél papildomy :
3D vandens ciurksliy angos apacioje, ZONE WASH 3D (zoninio :
plovimo) parinktis suteikia galimybe taupyti energijg ir padidinti :

indaploveés efektyvuma:

« ZONE WASH 3D (zoninis plovimas) + MISRIEMS CIKLAS:

sumazinkite energijos sanaudas iki 40 %.

+ ZONE WASH 3D (zoninis plovimas) + INTENSYVUS CIKLAS: Sis

ciklas padidina plovimo efektyvumg iki 40 %. jis puikiai tinka :

stipriai suteptiems indams, pvz., puodams ir keptuvéms, stipriai
. ActiveDry
- ActiveDry yra patogi dZiovinimo sistema, kuri automatiskai atidaro dureles
© dziovinimo fazés metu ar po jos, kad visada baty uztikrinami puikas
. dziovinimo rezultatai. Durelés atsidaro, kai temperatura yra saugi jlsy
2. Pagal numatytuosius nustatymus prietaisas indus plauna visose . virtuvés baldams, todél dureliy nebus galima atidaryti, jei naudojama
. SHORT TIME parinktis.
© Kaip papildoma apsauga nuo gary kartu su indaplove pridedama
. specialiapsauginé plévelé. Kaip sumontuoti apsaugine plévelg, ziarékite
: JRENGIMO VADOVA,.
. ActiveDry funkcija naudotojas gali iSjungti tokiu badu:
© 1. Eikitejindaplovés programinés jrangos meniu paspaude ir laikydami

apsinesusiems indams arba sunkiai iSplaunamiems indams
(trintuvéms, darzoviy pjaustykléms, stalo jrankiams).

Kaip suaktyvinti parinkt;:

1. Pasirinkite tinkama cikla

lentynélése. Jei norite indus plauti tik tam tikroje lentynéléje,
spaudinékite $j mygtuka:

rodoma ekrane (tik apatiné lentynélé)

rodoma ekrane (tik virSutiné lentynélé)

IENIE

kuvatakse ekraanil (ainult séogiriistade rest)

lentynélése).
butinai indus sudékite j virSutine arba apatine lentynéle.

i talpykla, o ne j plovimo priemonés dozatoriy.

1) ATIDEJIMAS :
h Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui nuo :

1iki 12 val.

1. Paspauskite ATIDEJIMO mygtuka: ekrane pasirodys atitinka-
mas «h» simbolis; kaskart paspaudus mygtuka bus didinamas :
laikas (1h, 2hir t. t. didés iki 12h) nuo pasirinkto plovimo ciklo :

pradzios.

2. Pasirinkite plovimo programg , paspauskite paleidimo/ :
pauzésmygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite dureles. laikmatis

pradés skaiciuoti laika atgaline eiga.

3. Siam laikui pasibaigus indikatoriaus lemputé «h» uzgesta ir

prasideda plovimo ciklas.

Jei norite pakeisti atidéjimo laika ir pasirinkti trumpesni laikotarpj,
paspauskite ATIDEJIMO mygtuka. Jei norite atéaukti, spaudinékite :
mygtuka, kol pasirinkto paleidimo atidéjimo indikatoriaus :

lempute «h» uzges.

Atidéjimo funkcijos negalima jjungti, kai plovimo ciklas

paleidziamas.

Kad atitinkamai sumazintuméte naudojamo ploviklio kieki, : ., patvirtintumete keitimus ir iseituméte ié valdymo meniu, paspauskite

“anaring’ ey A ° "WYNEI&- ¢ ir palaikykite mygtuka P (3 sekundes).
Jeivirsutiné lentynélé nuimta. plovimo priemone pilkite tiesiai :

TABLETE

Sis nustatymas leidzia optimaliai sureguliuoti programa pagal
naudojamo ploviklio tipa.

Jei naudojate universalius ploviklius tabletémis (kuriy 1 dozéje ska-
lavimo skystis, druska ir ploviklis), paspauskite ir 3 sek. palaikykite
paleidimo / pauzés mygtuka (uzsidegs atitinkamas simbolis).

Jei naudojate miltelinj ar skysta ploviklj, Sia parinktj reikia
iSjungti.

mygtuka P (6 sekundes).

© 2. JUs persijungéte j ActiveDry valdymo meniu, kuriame galite pakeisti
rodoma ekrane (parinktis iSjungta, o prietaisas plaus indus visose :

ActiveDry veikimo biseng spausdami mygtuka P:
E-jjungtas  d-igjungtas

4 Hotpoint
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DEJIMAS | LENTYNELES

JRANKIY LENTYNELE

Trecioji lentynélé skirta specialiai
jrankiams sudéti.

|rankius sudékite taip, kaip paro-
dyta paveikslélyje.

|rankius sudéjus atskirame sky-
riuje lengviau juos surinkti baigus
plauti, be to, pagerinami plovimo
ir dziovinimo rezultatai.

Peilius ir kitus astrius jrankius
batinai dékite aSmenimis
Zemyn.

Lentynélés geometriné forma
leidZia jos viduryje sudéti tokius
nedidelius indus kaip kavos
puodeliai.

[

T

@) 1) ==zz=T

VIRSUTINE LENTYNELE

mas salotines.

(indy déjimo virsutinéje lentynéléje pavyzdys)

VIRSUTINES LENTYNELES AUKSCIO REGULIAVIMAS
Virsutinés lentynélés aukstj galima reguliuoti: virSutiné padétis yra
skirta dideliems indams apatiniame krepsyje sudéti, o apatiné — kad
iSnaudotuméte visas atlenkiamas atramas ir sukurtuméte daugiau
vietos virduje, o apatinéje lentynéléje sudéti daiktai nesiliesty.
Virsutinéje lentynéléje yra jrengtas aukscio re-
guliatorius (2r. pav.), nespausdami svirciy kel- 2
kite jg aukstyn tiesiog laikydami uz lentynélés
krasty, kol ji stabiliai uzsifiksuos virsutinéje
padétyje.

Jeilentynéle vél norite nuleisti, paspauskite
svirtis A lentynélés Sonuose ir nuleiskite krepsj
zemyn.

Primygtinai rekomenduojame lentynélés
aukscio nereguliuoti, kai ji pilna.

NIEKADA nebandykite lentynélés nuleisti ar
pakelti tik vienoje puséje.

(v i

© « Norint uzlenkti skydelj, reikés jj pasukti

Sudékite jautrius ir lengvus indus:
stiklines, puodelius, léksteles, ze- :

: REGULIUOJAMOS PADETIES UZLENKIAMI SKYDELIAI
: Soninius uzlenkiamus skydelius galima

* uZlenkti ar atlenkti,kad optimizuotuméte
- indy isdeéstyma krepsyje.

- Viyno taures galima saugiai déti j uzlen- -
- kiamus skydelius - tiesiog kiekvienos

. taurés kojele jstatykite j atitinkama anga.
© Priklausomai nuo modelio:

.+ Norint atlenkti skydelj, reikés jj pa- ﬁ
¢ stumti aukstyn ir pasukti arba atlaisvin-

ti laikiklius ir trukteléti zemyn.

/\L
ir nulenkti skydelius zemyn arba truk- =
teléti aukstyn ir pritvirtinti skydelius prie laikikliy.

 APATINE LENTYNELE

: Puodams, dangciams, lékstéms, salotinéms, jrankiams ir pan. Dideles
. lekstes ir danggius geriausia déti krastuose, kad jie netrukdyty men-
- téms su purkstukais.

. Apatinéje lentynéléje yra pakeliamas atramos, kurias galima naudo-
. ti vertikalioje padétyje, kai reikia sudéti lékstes, arba horizontalioje
: padétyje, kad bity galima sudéti keptuves ir salotines.

j,
NN (NWWWAY

\\}\\ A )(///

YWYz,

N\N\'ANNN\N

(indy déjimo apatinéje lentynéléje pavyzdys)

: Zone Wash 3D (zoninio plovimo) komponentai
. 3D Zone Wash (zoninis plovimas) naudoja

: papildomas vandens ¢iurksles apatinéje ir

. virSutinéje indaplovés dalyje (pazyméta

. oranzine spalva), kad labai ne3varus indai baty

. intensyviau plaunami geriau padengiant juos

© vandeniu. Pavyzdys: sudekite apverstus puodus
- irtroskintuvus apatinéje 3D Zone Wash (zoninio
© plovimo) lentynoje ir skydelyje suaktyvinkite
: 3D Zone Wash (zoninio plovimo) parinktj.
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KASDIENIS NAUDOJIMAS

1. PATIKRINKITE PRJUNGIMA PRIE VANDENTIEKIO

Patikrinkite, ar indaplové prijungta prie vandentiekio sistemos ir :
- tik Siek tiek arba jei juos nuskalavote vandeniu prie$ dédami j in-
. daplove, atitinkamai sumazinkite naudojama ploviklio kiekj.

atidarytas ciaupas.
2. JJUNKITE INDAPLOVE

Atidarykite dureles ir paspauskite Jjungimo / ISjungimo mygtuka. :

. VEIKIANCIOS PROGRAMOS KOREGAVIMAS

- Jeipasirinkote netinkama programa, ja galima pakeisti, jei ji ka tik prasidéjo:
. atidarykite dureles, paspauskite ir palaikykite jjungimo / i$jungimo
. mygtuka, kad iSjungtuméte jrengin;.

© Jrenginj vél jjunkite paspausdami jjungimo / i$jungimo mygtuka ir
Pagal indy tipg ir jy nedvarumo lygj (2r. PROGRAMUY APRASYMA)
: paspausdami paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarydami
: dureles.

3. SUDEKITE INDUS | LENTYNELES
(2r. DEJIMAS | LENTYNELES)

4. PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS
5. PASIRINKITE PROGRAMA IR PRITAIKYKITE CIKLA

spausdami mygtuka P pasirinkite tinkama programa.
Pasirinkite reikiamas parinktis (Zr. PARINKTYS IR FUNKCIJOS,).

6. PALEISKITE

veél uzdarykite dureles per 4 sekundes.
7. PLOVIMO CIKLO PABAIGA

jrenginj paspausdami jjungimo / iSjungimo mygtuka.

ISimkite indus i3 lentynéliy pradédami nuo apatinés.

. Po tam tikro neaktyvumo laiko prietaisas iSsijungs automatiskai,

kad baty sumazintos elektros energijos sagnaudos. Jei indai sutepti

pasirinkite nauja plovimo cikla ir reikiamas parinktis; paleiskite ciklg

- PAPILDOMY INDY |DEJIMAS

Paleiskite plovimo ciklg paspausdami paleidimo / pauzés myg- :

tuka (LED ims Zviesti) ir per 4 sekundes uzdarydami durelés. Kai . NeiSjungdami jrenginio atidarykite dureles (paleidimo / pauzés LED

programa pasileis, iégirsite viena pypteléjima. Jeigu durelés nebus © ims mirkséti) (saugokités KARSTY gary!) ir sudékite indus j indaplove.

uzdarytos per 4 sekundes, pasigirs jspéjamasis signalas. Tokiu atve- Paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite

ju atidarykite dureles, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir dureles, ciklas bus tesiamas nuo tada, kai buvo pertrauktas.

. ATSITIKTINIAI CIKLO PERTRAUKIMAI

) oo . ; . - . . © Jei plovimo ciklo metu atidarysite dureles arba nutriks elektros tiekimas,
Apie pasibaigusj plovimo cikla pranesa pypteléjimo signalas ir ekra- @ . . . . ) . .
e . . ot . . . . ciklas bus sustabdytas. Jei cikla norite testi nuo jo pertraukimo vietos,

ne mirksintis plovimo ciklo numeris. Atidarykite dureles ir iSjunkite : . e . . Y .
. paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir per 4 sekundes uzdarykite

e . > L S . dureles.
PrieSiSimdamiindus palaukite kelias minutes, kad nenusidegintuméte. :

PATARIMAI IR REKOMENDACIJOS

PATARIMAI
Prie$ dédami j krepSius nuo indy pasalinkite visus maisto likucius, o
stiklines i3pilkite. Skalauti po tekanciu vandeniu nereikia.

Indus sudékite taip, kad jie tvirtai laikytysi vietoje ir neapvirsty; indus
¢« Kad baty maksimaliai iSnaudojamas indaplovés efektyvumas,

sudekite angomis zemyn, o jgaubtas / iSgaubtas dalis - jstrizai, taip vanduo
pasieks visus pavirsius ir galés laisvai tekéti.

Perspéjimas: dangteliai, rankenélés, padéklai ir kepimo skardos
netrukdo mentéms su purkstukais suktis.

Visus smulkius daiktus sudékite j jrankiy krepsj.

Stipriai nedvarius indus ir keptuves dékite j apatinj krep$j, nes Siame
skyriuje vandens srové yra stipresné, todél plaunama intensyviau.
Sukrove indus j prietaisa jsitikinkite, ar laisvai sukasi mentes su
purkstukais.

NETINKAMI INDAI

+ Mediniai indai ir jrankiai.

Siy indy papuosimai néra atspards.
« Dalys i$ sintetiniy medziagy néra atsparios aukstai temperatarai.
«  Variniai ir alaviniai indai.
« Indai sutepti pelenais, vasku, tepalu ar rasalu.

detalés gali pakeisti spalva ir isblukti. Be to, po keliy plovimo cikly tam
tikry tipy stiklo (pvz., kristolo) indai gali tapti matiniais.

STIKLO IR INDY PAZEIDIMAI

-« Naudokite tik stiklinius ir porcelianinius indus, kuriy gamintojas nurodo,

jog juos saugu plauti indaplovéje.
« Naudokite Svelny ploviklj, kuris tinka indams.

- Stiklines, taures ar indus i$ indaplovés isimkite kuo grei¢iau pasibaigus :

plovimo ciklui.

. PATARIMAI DEL ENERGIJOS TAUPYMO

© « Kai buitiné indaplové naudojama pagal gamintojo instrukcijas, plau-

nant stalo indus indaplovéje paprastai sunaudojama MAZIAU
ENERGLJOS ir vandens, nei plaunant indus rankomis.

rekomenduojama paleisti plovimo cikla, kai indaplové pilnai
uzkrauta. Uzkraunat buitine indaplove iki gamintojo nurodytos tal-
pos, bus sutaupoma daugiau energijos ir vandens. Informacijos, kaip
teisingai sudéti stalo indus, rasite skyriuje LENTYNELIY UZPILDYMAS.
Jei uzkrové tik dalinai, rekomenduojama naudoti atitinkama plovi-
mo parinktj, jei ji yra (pusiné jkrova / zonos plovimas / keleto zony),
uzpildant tik pasirinktas lentynéles. Neteisingai sudéjus indus arba
pridéjus jy per daug gali padidéti resursy sanaudos (pavyzdziui,
vandens, energijos ir laiko, o taip pat gali padidéti triukSmo lygis),
sumazéti plovimo ir dziovinimo kokybé.

© « Rankiniu budu praskalaujant indus prie$ dedant j indaplove padidéja
+ Jautrios dekoruotos stiklinés, meno dirbiniai ir antikvariniais indai. :

vandens ir energijos sanaudos, todél tai nerekomenduojama.

. HIGIENA

. Kad iSvengtuméte kvapy ir indaplovéje susikaupusiy neSvarumy, bent karta
. per ménesj paleiskite aukstos temperatiiros programa. |dékite Saukstelj
Plaunant stikliniy indy spalvoti papuosimai ir aliumininés / sidabro :

ploviklio ir paleiskite programa be jkrovos, kad prietaisa

. i$plautumeéte.
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PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA

FILTRY BLOKO VALYMAS

Reguliariai valykite filtrus, kad jie neuzsikisty ir tinkamai istekéty pa-

naudotas vanduo.

Naudojant indaplove su uzterstais filtrais arba esant svetimkaniy fil- :
travimo sistemoje ar purkstuvuose galimas netinkamas veikimas - tai :
nasumo sumazéjimas, triukdmingas veikimas arba didesnés resursy :

sanaudos.

Filtry bloka sudaro trys filtrai, kurie i$ plovimo vandens pasalina maisto

likucius ir recirkuliuoja vandenj.
Indaplove draudziama naudoti
pritvirtinus filtrus.

Bent karta per ménesj arba po kiekvieny 30 cikly patikrinkite filtry
bloka ir prireikus jj gerai iSplaukite po tekanciu vandeniu naudodami :

nemetalinj Sepetélj ir laikydamiesi toliau pateikiamy nurodymuy:

1. Pasukite cilindro formos filtrag A pries laikrodzio rodykle ir istraukite jj :

(1 pav.).

2. Nuimkite filtro dangtelj B Siek tiek paspausdami Soninius fiksatorius
(2 pav.).

3. Istraukite nerddijanciojo plieno plokstelés filtra C (3 pav.).

4. Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdziui stiklo ar porceliano Sukiy,

kauly, vaisiy sékly ir t. t.) kruopsciai juos pasalinkite.

5. Patikrinkite ir pasalinkite susikaupusius maisto likuc¢ius. NIEKADA NE-

NUIMKITE plovimo ciklo siurblio apsaugos (juodos detalés) (4 pav.).

ISplove filtrus vél jstatykite filtry bloka ir tinkamai uzfiksuokite jj vietoje. :

Tai labai svarbu norint uztikrinti tinkama indaplovés veikima.

VANDENS JLEIDIMO ZARNOS VALYMAS

be filtry arba netinkamaig

' PURKSTUKUY ALKUNIY VALYMAS

Kartais maisto likuciai gali jstrigti purkstuky alkainése ir uzkisti angas,
. per kurias purskiamas vanduo. Todél rekomenduojama kartkartémis
patikrinti alklines ir nuvalyti jas nedideliu nemetaliniu Sepetéliu.

| e |
| Al I

il

Jei norite nuimti virSutine purskimo rankena, pasukite plastikinj fiksavi-
: mo Zieda laikrodZio rodyklés kryptimi. VirSutine purkstuky alkdne reikia
. statyti taip, kad puse su daugiau angy buty nukreipta aukstyn.

. Apatine purkstuky alkiaine galima nuimti patraukiant aukstyn.

: VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

. Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumaZzina vandens kietuma,
© taip i$vengiama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja

. plovimo efektyvumas.

. Si sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél istuste-

. jus druskos rezervuarui jj reikia papildyti.

. Atsinaujinimo daznis priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo
: —atnaujinimas vykdomas viena karta per 6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3
¢ vandens kietumo lygis.

© Atnaujinimo procesas prasideda vykstant galutiniam skalavimui ir

: baigiasi dziovinimo fazéje, pries ciklo pabaiga.

: + Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3,5 | vandens;

© « Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

: + Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

Jei vandens zarnos yra naujos arba buvo ilgai nenaudojamos, pries :
prijungdami reikiamose vietose paleiskite vandenj ir patikrinki- :
te, ar jis Svarus ir jame néra neSvarumuy. Jei nesiimsite 3iy atsargumo
priemoniy, vandens jleidimo anga gali uzsikisti, o indaploveé gali sugesti. :
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TRIKCIY SALINIMAS

Jei jusy indaplové tinkamai neveikia, patikrinkite, ar problema galima iSspresti pasinaudojus Siuo sarasu. Esant kitoms klaidoms
ar problemoms, kreipkités j jgaliotag techninés prieziiros centra, kurio kontaktine informacija galite rasti garantijos knygeléje.
Atsarginiy detaliy bus galima jsigyti 7 arba 10 mety, atsizvelgiant j jstatymuose numatytus reikalavimus.

PROBLEMOS

GALIMOS PRIEZASTYS

SPRENDIMAI

— Svietia druskos
O indikatorius

Druskos rezervuaras tuscias. (Papildzius druskos
indikatoriaus lemputé gali dar 3vieti keletg plovi-
mo cikly).

|pilkite j rezervuara druskos (daugiau informacijos zr. 2 psl).
Nustatykite vandens kietuma (zr. lentele 2 psl.).

iz Svie¢iam ska-
‘> lavimo prie-
monés indikatorius

Skalavimo priemonés dozatorius tuscias. (Papildzius
skalavimo priemoneés indikatoriaus lemputé gali dar
Svieti keletg plovimo cikly).

|pilkite j rezervuarg skalavimo skyscio (daugiau informacijos zr. 2 psl).

Indaplové nejsijun-
gia arba neatsako |
komandas.

Prietaisas yra netinkamai prijungtas prie maitinimo.

Jkiskite kistuka j maitinimo lizda.

Nutriko elektros energijos tiekimas.

Dél saugos indaploveé nepasileidzia i$ naujo automatiskai, kai atkuriamas elektros tiekimas.
Atidarykite dureles, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir vél uzdarykite dureles
per 4 sekundes.

Neuzdarytos indaplovés durelés.
Nejtrauktas ActiveDry smeigtukas.

Stipriai pastumkite dureles, kad pasigirsty spragteléjimas.

Cikla nutrauké > 4 sek. dureliy atidarymas.

Paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir vél uzdarykite dureles per 4 sekundes.

Prietaisas neatsako j komandas.
Ekrane rodoma: 9 arba 12 ir jjungimo / iSjungimo
Sviesos diodas greitai mirksi.

Prietaisg iSjunkite paspausdami jjungimo / iSjungimo mygtuka, mazdaug po minutés
vél jj jjunkite ir i$ naujo nustatykite programa. Jei problema islieka, atjunkite jrenginj nuo
tinklo, palaukite 1 minute, tada vél prijunkite

Indaplové neisleidzia
vandens.

Ekrane rodoma: 3 ir
jungimo / i$jungimo
sSviesos diodas gre-
itai mirksi.

Dar nesibaigé plovimo ciklas.

Palaukite, kol baigsis plovimo ciklas.

UZlenkta isleidimo zarna.

Patikrinkite, ar neuzlenkta isleidimo Zarna (Zr. MONTAVIMO INSTRUKCIJAS).

UzsikiSo praustuvo isleidimo vamzdis.

ISvalykite praustuvo isleidimo vamzdj.

Dél susikaupusiy maisto likuciy uzsikiso filtras

18valykite filtra (Zr. FILTRY BLOKO VALYMAS).

Indaplové skleidzia
didelj triukSma.

Vienas j kita dauzosi indai.

Indus sudékite tinkamai (2r. DEJIMAS | LENTYNELES).

Susidare didziulis kiekis puty.

Netinkamai pamatavote ploviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr. PLOVIKLIO
DOZATORIAUS PILDYMAS). Paleiskite esamga ciklg i$ naujo indaplove isjungdami, tada
veél jjungdami, pasirinkite naujg programa, paspauskite paleidimo / pauzés mygtuka ir
uzdarykite dureles per 4 sekundes. Nepilkite ploviklio.

Indai nesvaras.

Indai buvo netinkamai sudéti.

Indus sudékite tinkamai (Zr. DEJIMAS | LENTYNELES).

Purkstuky alkdnés negali laisvai suktis, joms
trukdo indai.

Indus sudékite tinkamai (2r. DEJIMAS | LENTYNELES).

Plovimo ciklas per Svelnus.

Pasirinkite tinkama plovimo ciklg (Zr. PROGRAMY LENTELE).

Susidaré didziulis kiekis puty.

Netinkamai pamatavote ploviklio kiekj arba jis netinkamas indaplovéms (Zr. PLOVIKLIO DOZA-
TORIAUS PILDYMAS).

Netinkamai uzdaréte skalavimo skyscio skyriaus
dangtelj.

Patikrinkite, ar uzdarytas skalavimo skyscio dozatoriaus dangtelis.

Filtras yra nesvarus arba uzsikises.

I$plaukite filtry bloka (2r. PRIEZIURA IR TECHNINE PRIEZIURA).

Nebéra druskos.

Pripildykite druskos talpyklg (Zr. DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS).

Indaplové neprisipil-
do vandens.

Ekrane rodoma: H 6
ir jjungimo / iSjun-
gimo Sviesos diodas
greitai mirksi.

Neprijungtas vandens tiekimas arba uzdarytas
¢iaupas.

Isitikinkite, kad per vandens tiekimo Zarng teka vanduo arba kad atidarytas ¢iaupas.

Uzlenkta jleidimo zarna.

Patikrinkite, ar neuzlenkta jleidimo Zarna (Zidrékite JRENGIMAS), dar kartg pasirinkite
indaplovés programa ir paleiskite i$ naujo.

Uzsikiso vandens jleidimo zarnos sietelis; jj reikia
iSvalyti.

Patikrine ir iSvale indaplove iSjunkite ir vél jjunkite, tada i$ naujo paleiskite nauja programa.

Indaplovés ciklas
baigiasi per anksti.
Ekrane rodoma: 15 ir
jungimo / i$jungimo
Sviesos diodas gre-

I$leidimo Zarna jrengta per Zemai arba susidaro
sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite, ar isleidimo Zarnos galas yra tinkamame aukstyje (Ziarékite JRENGIMAS).
Patikrinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema, jei reikia, sumontuokite
oro jleidimo voztuva.

Oras vandens tiekimo sistemoje.

Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti oro.

itai mirksi.

Modelio informacija galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje.
Etiketéje yra nurodytas ir modelio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale

Informacija apie jmonés politika, standartine dokumentacija, informacija apie atsarginiy
daliy uzsakyma ir papildoma informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:
Apsilankydami musy tinklalapyje docs.hotpoint.eu ir parts-selfservice.whirlpool.com

Naudodami QR koda

Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centrg (Zr. telefono numerius garantijos lankstinuke).
Kreipiantis j techninés priezitros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus

kodus.

https://eprel.ec.europa.eu.

394

400011545928B

08/2023 as - Xerox Fabriano

Hotpoint

ARISTON



LIETOSANAS NORADIJUMI |
INSTRUKCIJA

I:l PALDIES, KA IEGADAJATIES HOTPOINT ARISTON ¥ Drosibas instrukciju un lieto3anas rokasgramatu, varat
IZSTRADAJUMU. Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, l—: lejupieladét, apmekléjot timekla vietni docs.hotpoint.eu
g registréjiet savu ierici vietné: www.hotpoint.eu/register un sekojot noradém 31 bukleta aizmuguré.

Pirms ierices izmantoSanas rupigi izlasiet Drosibas instrukciju.

IZSTRADAJUMA APRAKSTS

IERICE

Augséjais stativs

Piederumu stativs

Pielagojamie atloki

Augséja stativa augstuma regulators

Augséja smidzinasanas svira

Apakséjais stativs
Apakséja smidzinasanas svira

© N U A W=

Filtru komplekts

o

Sals tvertne

\ L LA

—
I~

10. Mazgasanas un skalosanas lidzekl|a dozators

11. Datu plaksnite

12. Vadibas panelis

0000 °
0 T = © U
ju—]
12§
VADIBAS PANELIS

1 2 34 5 678

9 10 1
1. leslégsanas-izslégSanas/atiestatisanas poga ar indikatora 6. Tabletes (Tab) indikatora gaismina
gaisminu 7. Displejs
2. Programmas izvéles poga 8. Zone Wash 3D funkcijas indikatora gaismina
3. Sals uzpildes indikatora gaismina 9. Zone Wash 3D poga
4. SkalosSanas lidzekla uzpildes indikatora gaismina 10. Aizkaves poga
5. Programmas numura un aizkaves laika indikators 11. Sakt/Pauze poga ar indikatora gaisminu/ Tablete (Tab)
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PIRMA LIETOSANAS REIZE

SALS, SKALOSANAS LIDZEKLIS UN MAZGASANAS LIDZEKLIS

IETEIKUMI PIRMAJAI LIETOSANAS REIZEI

Péc montazas iznemiet stativu blokétajus un augséja stativa elastigos
elementus.

SALS TVERTNES UZPILDE

Sals lieto3ana novérs KALKAKMENS veido$anos uz traukiem un ierices :

funkcionalajam dalam.
« SALSTVERTNE NEKAD NEDRIKST bt tuksa.
« Irsvarigi iestatit Gdens cietibu.

Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apakséja dala (skatiet
IZSTRADAJUMA APRAKSTS) un ta jauzpilda, ja vadibas paneli iededzies :

SALS UZPILDES indikators &3 .
1. Iznemiet zemako

virzienam).

tvertni uzpildiet ar adeni.

nevajadzétu iztecét adenim.
4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres
palikuso sali.
Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskravéts, lai mazgasanas
programmas laika tvertné neiek|Gtu mazgasanas lidzeklis (tas var
sabojat dens mikstinataju).

Ja nepiecieSams pievienot sali, obligati javeic nepiecieSamas :
darbibas pirms mazgasanas cikla ieslégsanas, lai novérstu koroziju. :

UDENS CIETIBAS IESTATISANA

uzzinat pie vietéja ddens piegadataja.

Rupnica ir iestatita tdens cietibas nokluséjuma veértiba.

« lesledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

« lIzslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

+ Nospiediet P pogu un turiet to 5 sekundes, lidz dzirdat skanas signalu.
« leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

+ Mirgo 3obrid atlasita limena numurs un sals indikatora gaismina.

CIETIBAS TABULU).
Udens cietibas tabula
Limenis °dH °fH °Clark
Vacu gradi Francu gradi Anglu gradi

1 Miksts 0-6 0-10 0-7
2 Vidéjs 7-11 11-20 8-14
3 Vidéjs 12-16 21-29 15-20
4 Ciets 17-34 30-60 21-42
5 Loti ciets 35-50 61-90 43 -62

« lzslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
lestatisana ir pabeigtal!

Tiklidz $i darbiba ir pabeigta, palaidiet programmu, neievietojot masina

traukus.

Izmantojiet tikai tadu sali, kas paredzéta lietosanai trauku ma- :

zgajamas masinas.

Péc tam, kad masina iebérta sals, SALS UZPILDES indikatora gaismina iz- Mazgasanas lidzek|a dozators atveras automatiski, kad pienacis attieci-

Neuzpildot sals tvertni, var tikt bojats adens mikstinatajs un sildele- gais b“d.'s programma. sy _ . .
¢ lzmantojot vairakfunkciju mazgasanas lidzeklus, ieteicams lietot pogu

: TABLETE, jo ta pielago programmu ta, lai vienmér tiktu sasniegti

. labakie mazgasanas un zavésanas rezultati.

: Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku ma-

zgajamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai

: bojajumi.

slédzas.

ments, ka rezultata uzkrasies kalkakmens nogulsnes.
Sali ieteicams lietot kopa ar visu veidu trauku mazgasanas lidzekliem.

stativu  un  atskravéjiet :
tvertnes vacinu (pret&ji pulkstena raditaja :

3. Novietojiet piltuvi (skatiet attélu) un piepildiet : 3 yzspiediet uz vacina, lidz dzirdat aizvéréanas klikéki.

sals tvertni [idz augsai (aptuveni 1 kg); no ta NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.

SKALOSANAS LiDZEKI,A DEVAS PIELAGOSANA

¢ Ja jus neapmierina zavésanas rezultati, varat pielagot izmantojama ska-
: lo3anas lidzekla daudzumu.

i+ leslédziet trauku mazgajamo masinu, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLE-

UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA DOZATORU
Skalo3anas lidzeklis lauj vieglak NOZAVET traukus. Kad vadibas panelt ir

. iedegta SKALOSANAS LIDZEKLA UZPILDES indikatora gaismina =,

jauzpilda skalosanas lidzek|a dozators A.

g

%I

N
fog

C

_

. Atveriet dozatoru B, nospiezot un pacelot vaka cilni.

2. Tikai pirmaja reizé rikojieties 3adi: sals 2. Rapigi ielejiet skalosanas lidzekli lidz maksimalajai uzpildes vietas

atzimei (110 ml), neizslakstiet neizlejiet to. Ja ta noticis, nekavéjoties
saslaukiet to ar sausu dranu.

GSANAS pogu.
« lIzslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
« Tris reizes nospiediet pogu P - bis dzirdams pikstiens.

leslédziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.

. A bt ! B o . o « Mirgo pasreizéjais atlasita limena numurs un sals indikatora gaismina.
Lai |autu adens mikstinatajam darboties ka paredzets, ir svarigi noradit : | ) 5; 236ty valamo skalozanas lidzekla daudzumu, nospiediet pogu P.

tadu adens cietibu, kada ir adenim jasu majas. Sadu informaciju varat © . Izsldziet to, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
¢ Lestatisana ir pabeigta!

¢ Ja skaloSanas lidzekla limenis ir iestatits uz ZERO (EKO), nav nepie-
. cieSams skalosanas lidzeklis. Ja skalo$anas lidzeklis bas beidzies, zema
: skalo3anas lidzekla limena indikators neiedegsies.

: Atkariba no trauku mazgajamas masinas modela, iespéjams iestatit ne
* vairak ka 5 limenus. Trauku mazgajamas masinas rapnicas iestatijums
atskiras atkariba no modela; izpildiet iepriek$ minétos noradijumus, lai

; A - . ; i ot (] : parbauditu 3o iestatijumu ierice.
+ Lai atlasitu vélamo cietibas limeni, nospiediet pogu P (skatiet UDENS p Ja uz traukiem reszamas zilganas svitras, iestatiet mazaku vértibu (1-2).

Ja uz traukiem redzami Gdens pilieni vai kalkakmens nogulsnes,
iestatiet augstaku vértibu (3-4).

: MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

: Lai atvertu mazgasanas Iidzek!a dozatoru, izmantojiet atvérSanas
. instrumentu C. lelejiet mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D.
: PriekSmazgasanai nepiecieSamo mazgasanas lidzekla daudzumu

! ievietojiet tiesi cilindra.

1. Nosakot mazgasanas lidzekla dau-
dzumu, skatiet iepriek§ minéto
informaciju, lai pievienotu pareizu
daudzumu lidzekla. Dozatora D
ir norades, lai pareizi dozétu ma-
zgasanas lidzekli.
Pirms vaka aizvérsanas (lidz dzir-
dams klikskis) notiriet mazgasanas
lidzekla atlikumus no dozatora.
. Aizveriet mazgasanas lidzek|a doza-
toru, celot to uz augsu, lidz slédzene
ir vieta.
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PROGRAMMU TABULA

8 > Mazgasanas
€2 o _ . Energijas
Proaramma SE| ¥ | picciamas izvalnes | Pregrammas Udens patérins tering
9 '°>’ ] E leejamas izveines darbibas laiks (litri/cikli) pa er|.r,|s.
w e U e (kWh/cikli)
N < (h:min)
1 Eko Fco s [ v | ¥ DES 3:10 9,5 0,95
2 Automatisks -@-A o o Or ) )
Intensivs 65 | ¥ | ¥ | b ﬂ @ 2:00 - 3:10 14,0-17,0 1,50-1,85
3 Automatisks 'A o o ) ) .
Jaukts @" 55 | Y| Y | ap0 ﬂ @ 1:30- 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 Automatisks /‘I“A o v ) .
Atra Mazgagana I9) 50° | - ﬂ @ 0:55-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
j -
5 Atrais 30’ Q) 500 | - | - | 3pm h) @ 0:30 9,0 0,50
2
6 Arlabunakti x 500 | V| DES 3:30 15,0 1,15
7 Dezinficdana  +3F  65° | ¥ | - ho) 1:40 10,0 1,30
o 2% 1
8 Mércésana @ S e h) 0:12 45 0,01
9 Pastirisanas |;¢ 65° | - | - m 0:50 8,0 0,85

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstak|os saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.
Piezime testa laboratorijam: informdciju par salidzinosiem EN testéSanas apstakliem, lidzu, satiet e-pastu uz o adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Trauku priek§mazgdsana nav nepiecieSama neviend programma.
*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

**) Vértibas, kas noraditas citdm programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, nemot véra tadus faktorus ka pievadita adens
temperatira un spiediens, istabas temperatira, mazgasanas lidzekla daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvélnes un
sensoru kalibrésana. Sensoru kalibrésana var palielinat programmu darbibas laiku par 20mindtém.

PROGRAMMU APRAKSTS

Noradijumi mazgasanas cikla izvélei.

1 EKO

Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus virtuves trau-
kus, un ta ir efektivaka sada veida mazgasanas programma, jo mazina
energijas un tdens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.

2 AUTOMATISKS INTENSIVS

Automatiska programma ieteicama loti netiriem traukiem un pannam
(nav ieteicama trausliem priekSmetiem).

3 AUTOMATISKS JAUKTS

Automatiska programma vidéji netiram pannam un traukiem.

4 AUTOMATISKS ATRA MAZGASANA

Automatiska programma ierobezotam daudzumam vidéji netiru trauku.
Nodrosina optimalu mazgasanu isaka laika.

5 ATRAIS 30’

Programma paredzéta vidéjiem netiriem traukiem bez piekaltusam
édienu atliekam ar daléju ierices noslodzi. lericei nav zavésanas prog-
rammas.

6 ARLABUNAKTI

Paredzéts ierices darbinasanai nakti. Nodrosina optimalu mazgasanu
un zavésanu ar mazako iesp&jamo troksna limeni.

7 DEZINFICESANA

Vidéji vai |oti netiriem traukiem ar papildu antibakterialo mazgasanu.
Var izmantot trauku mazgajamas masinas apkopei.

8 MERCESANA

Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja programma nav paredzéts iz-
mantot mazgasanas lidzekli.

9 PASTIRISANAS

Programma, kas jaizmanto trauku mazgajamas masinas tehniskas ap-
kopes veiksanai, ir jaizpilda tikai tad, kad trauku mazgajama masina ir
TUKSA, un 3ai darbibai ir jaizmanto Tpasi, trauku mazgajamas masinas
apkopei paredzéti tirisanas lidzekli.

Piezimes.
Nemiet véra, ka cikls Atrais 30 paredzéts vid&ji netiriem traukiem.

Hotpoint 3
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IZVELNES UN FUNKCIJAS

Dazas izvélnes iespé&jams atlasit, tiesi nospiezot attiecigo pogu (skatiet VADIBAS PANELI).

Ja izvélni nav iespéjams savietot ar atlasito programmu skatiet PROGRAMMU TABULU, attieciga LED lampina mirgos
tris sekundes un tiks atskanots skanas signals. Izvélne nebiis iespéjota.

E ZONE WASH 3D (ZONINIO PLOVIMO 3D)
3D Vienlaikus var izmantot tikai vienam plauktam. So iespéju it
Tpasiirieteicamsizmantot ar jauktas un intensivas mazgasanas :
ciklu. Ar papildu 3D ddens straklam, kas atrodas trauku :
mazgajamas masinas apaksdala, iespéja ZONE WASH 3D lauj :
ietaupit energiju vai palielinat trauku mazgajamas masinas :
mazgasanas veiktspéju. :
- ZONEWASH 3D +jauktas mazgasanas cikls tas lauj samazinat

energijas patérinu lidz pat 40 %. :
- ZONE WASH 3D + intensivas mazgasanas cikls Tas palielina :

mazgasanas veiktspéju par lidz pat 40 %. Ideali piemérots :
dazadu |oti netiru trauku mazgasanai, pieméram, pannas, :
kastroli, trauki ar nosédumiem vai grati tiramiem traukiem :

(rive, darzenu smalcinatajs, netiri galda piederumi). :
Funkcijas aktivizésana:

1. Atlasiet piemérotu ciklu.
2.Péc nokluséjuma ierice mazga traukus visos stativos. :

Lai mazgatu tikai konkrétu stativu, nospiediet $o pogu :

atkartoti:

paradits displeja (tikai apakséjais stativs)

NS NS
IS

paradits displeja (tikai augséjais stativs)

[

paradits displeja (tikai galda piederumu stativs)

redzams displeja (izvélne ir IZSLEGTA un ierice veiks mazgasanu :
visos stativos). :
Atcerieties ievietot traukus tikai augséja vai tikai apakséja :
stativa un attiecigi samaziniet mazgasanas lidzekla daudzumu.
Ja augséjais plaukts ir iznemts, iepildiet mazgasanas lidzekli :
tiesi ierices tilpné, nevis mazgasanas lidzekla dozatora.

AIZKAVE

Programmas palai$anu iespéjams atlikt uz laiku no 1 lidz :
12 stundam. :

1. Nospiediet pogu AIZKAVE: displeja paradas attiecigs simbols :
“h"; katru reizi nospiezot pogu, tiks palielinats laiks (1 stunda, :
2 stundas utt. lidz 12 stundam) lidz atlasita mazgasanas cikla :
palaisanai. :
2. lzvélieties nospiediet pogu :

mazgasanas  programmu,

SAKT/ pauze un aizveriet ierices durvis 4 sekunzu laika: taim-

eris saks laika atskaiti.

3. Tiklidz iestatitais laiks bls beidzies, “h” indikators nodzisis un

tiks palaists mazgasanas cikls.

Lai pielagotu aizkaves laiku un atlasitu mazaku laika periodu, nos-

piediet pogu AIZKAVE. Lai to atceltu, atkartoti nospiediet pogu
[idz atlasitais aizkavétas palaisanas indikators “h” nodziest.

Aizkavétas palaisanas funkciju nav iespéjams aktivizét, ja

programma jau ir palaista.

TABLETE (Tab)

Izmantojot So iestatljumu, var optimizét cikla veiktspéju
atbilstosi izmantota mazgasanas lidzekla veidam.

Nospiediet pogu SAKT/Pauze un turiet to 3 sekundes
(attiecigais simbols), ja izmantojat kombinétos mazgasanas
lidzek|us tabletés (skalosanas lidzekli, sali un mazgasanas I1-
dzekli 1 deva).

Ja lietojat pulverveida vai skidro mazgasanas lidzekli, Sai
izvélnei jabat izslegtai.

. ActiveDry

. ActiveDry ir konvekcijas zavésanas sistéma, kas automatiski atver ierices
- durvis zavésanas laika un péc tas, nodrosinot labako zavésanu ik dienu.
. lerices durvis atveras, kad darbibas temperatiira neietekmé virtuves
: mébeles. Durvis netiks atvértas, kad ir ieslégta iespé&ja SHORT TIME.

: Trauku mazgajama masina ir ari papildu aizsardziba pret tvaiku — Tpasi
. izstradata aizsardzibas folija. Lai noskaidrotu, ka uzstadit aizsardzibas
: foliju, ludzu, skatiet UZSTADISANAS PAMACIBU.

© ActiveDry funkciju var izslegt $adi:

: 1. Atveriet trauku mazgajamas masinas programmataras izvélni, turot

nospiestu pogu P (6 s).

) Parejiet uz izvélni ActiveDry Control (ActiveDry vadiba); 3eit varat

mainit ActiveDry funkcijas statusu, nospiezot pogu P:
E - iespéjots d - atspéjots

© Lai apstiprinatu izmainas un aizvértu vadibas izvélni, turiet nospiestu
" poguP (35s).
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STATIVU PIEPILDISANA

PIEDERUMU STATIVS

Tresais stativs paredzéts galda
piederumu izvietosanai.
Izvietojiet gala piederumus ka
paradits attéela.

Izkartojot galda piederumus at-
seviski, péc mazgasanas tos bus
T vieglak savakt, ka ari tie tiks labak :
= nomazgati. :

Nazus un citus priekSmetus ar
asam malam janovieto ta, lai
asmeni batu veérsti uz leju.

Stativa geometrija lauj novietot
tadus nelielus priekSmetus ka
kafijas tasites vidéja zona.

©)

@) i =

.« lai atlocitu malas, nepieciesams tas

.« lai salocitu malas, nepieciesams tas

: ATLOKAMIE PLAUKTI AR PIELAGOJAMU NOVIETOJUMU
: Sanu pielagojamos atlokus var pie-

¢ locit vai atlocit, lai optimizétu partikas
© produktu izvietojumu stativa.

. Vina glazes var drosi ievietot atlo-

© kamajos plauktos, glazu kajinas

. ievietojot attiecigajas atverés.

Atkariba no modela:

pavirzit augSup un pagriezt vai at-
brivot no stiprinajumiem un pavilkt
augsup.

pagriezt un pavirzit lejup vai pavilkt tas augsup un ievietot stiprina-
jumos.

- APAKSEJAIS STATIVS
© Katliem, vakiem, 3kivjiem, salatu blodam, galda piederumiem utt. Lieli
- Skivji un vaki janovieto sanos, lai tie netraucétu smidzinasanas svirai.

: Apaksgjais stativs aprikots ar ipasiem balstiem, ko iesp&jams izmantot
- vertikala pozicija, ja $kivji tiek ievietoti horizontali (apaksa), tadéjadi
. laujot vienkarsi ievietot arf pannas un salatu blodas.

AUGSEJAIS STATIVS
o T levietojiet trauslus un vieglus

: traukus: glazes, krizes, apaksta-

ses, seklas salatu blodas.

(piemérs augséja stativa piepildisanai)

AUGSEJA STATIVA AUGSTUMA PIELAGOSANA

Augséja stativa augstumu iespé&jams pielagot: augstaka pozicija,

lai apakséja groza ievietotu lielakus traukus, un zemaka pozicija, lai
optimali izmantotu Tpasos atbalstu, nodrosinatu vairak vietas augséja
dala un nelautu augséja stativa ievietotajiem traukiem sadurties ar
apakséja stativa ievietotajiem. 7
Augséjais stativs aprikots ar augséja stativa au-
gstuma regulatoru (skatiet attélu); paceliet to,
nespiezot uz sviram, bet vienkarsi turot stativa
malas, 1dz stativs ir stabili novietots augséja
pozicija.

Lai atgrieztu stativu zemakaja pozicija,
nospiediet stativa malas esos$as sviras A un
bidiet grozu uz leju.

Ir stingri ieteicams nepielagot stativu
augstumu, kad tajos ir ievietoti trauki.
NEKAD nepaceliet vai nenolaidiet grozu tikai viena pusé.

(VI &€

(LN L

: ZONE WASH 3D komponenti

: Zone Wash 3D izmanto Gdens striklas, kas

- atrodas gan apak3éja, gan augséja trauku

' mazgajamas masinas dala (atziméts ar oranzu)
© un paredzétas intensivai |oti netiru prieksmetu
‘' mazgasanai, palielinot tdens daudzumu uz

: traukiem. Piemérs: ievietojiet katlus un pannas,
* pavérstas lejup pret 3D komponentiem, un

. aktivizéjiet 3D Zone Wash funkciju paneli.

B
—\W
ENNAN NN /77T
NN\ 7724 £
NN\ >~

(piemérs apakséja stativa piepildisanai)
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IKDIENAS LIETOSANA

1. PARBAUDIET UDENS SAVIENOJUMU
Parbaudiet, vai trauku mazgajama masina ir pieslégta idens pade-
vei un vai krans ir atvérts.
2. IESLEDZIET TRAUKU MAZGAJAMO MASINU
Darbojas tikai IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS poga.
3. PIEPILDIET STATIVUS
(skatiet STATIVU PIEPILDISANA)

4. MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE
5. ATLASIET PROGRAMMU UN PIELAGOJIET CIKLU
Atlasiet piemérotako programmu, nemot véra trauku veidu un

netiribu, (skatiet PROGRAMMU APRAKSTU) nospiezot pogu P. Atla-
siet nepiecie$amas izvélnes (skatiet IZVELNES UN FUNKCIJAS).

6. PALAISANA )
leslédziet mazgasanas ciklu, nospiezot pogu SAKT/Pauze (deg

aizvértas 4 sekunzu laika, atskanés bridinajuma signéls._éédé gadi-
juma atveriet ierices durvis, vélreiz nospiediet pogu SAKT/Pauze
un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

7. MAZGASANAS CIKLA BEIGAS
Mazgasanas cikla beigas tiek ieslégts skanas signals un displeja sak

dziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu.
Lai izvairitos no apdegumiem, uzgaidiet paris mindtes un tikai tad
iznemiet traukus. Iznemiet traukus no stativiem, sakot ar apakséjo.

- Lai vel vairak samazinatu energijas patérinu, ilgstosi neizmantojot
. ierici ta automatiski izslégsies.

: Ja trauki ir tikai nedaudz netiri vai pirms ievietodanas trauku
: mazgajama masina tie ir noskaloti, samaziniet mazgasanas
. lidzekla daudzumu.

: AKTIVAS PROGRAMMAS MODIFICESANA

: Ja ir atlasita nepareiza programma, kas tikko palaista, to ir iesp&jams
: nomainit: Atveriet ierices durvis, turiet nospiestu IESLEGSANAS/
: 1IZSLEGSANAS pogu, lidz ierice izslédzas.

* lesledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu, atlasiet
© jauno mazgasanas ciklu un vélamas iespéjas. Aktivizéjiet ciklu, nospiezot
. pogu SAKT/Pauze, un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

: PAPILDU TRAUKU IEVIETOSANA
gaismas diode), un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis. Péc pro- | Neizslédzot ierici, atveriet tas durvis (mirgos pogas SAKT/Pauze gaismas
grammas palaiganas atskanés viens skanas signals. Ja durvis netiek : diode) (uzmanieties no KARSTA tvaika!) un ievietojiet trauku mazgajama
* masina traukus. Nospiediet pogu SAKT/Pauze un 4 sekunzu laika
. aizveriet ierices durvis, lai atsaktu programmas darbibu no vietas, kur ta

: tika partraukta.

. NEJAUSA IEJAUKSANAS
mirgot mazgasanas cikla numurs. Atveriet ierices durvis un izslé- : Jamazgasanas cikla laika tiek atvértas ierices durvis vai notiek energoapgades
. partraukums, mazgasanas cikls parstaj darboties. Lai atsaktu programmas
- darbibu no vietas, kur ta tika partraukta, nospiediet pogu SAKT/Pauze un

. 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

PADOMI UN IETEIKUMI

PADOMI

adens.

Novietojiet traukus ta, lai tie stingri turétos vieta un neparklatos; partikas :

konteinerus novietojiet ar atverém uz leju un ieliekumiem/ izliekumiem

plUst.

Bridinajums: vaki, rokturi, tvertnes un pannas netraucé smidzinasanas :

svirai griezties.
Mazakos priekSmetus ievietojiet galda piederumu groza.

Loti netiri trauki un pannas jaievieto apak3éja groza, jo ta ir vieta, kur idens :
straklas ir spécigakas un tadéjadi nodrosina vél labaku mazgasanu. Péc :
ierices piepildisanas parliecinieties, ka ierices smidzinasanas sviras var :

brivi griezties.

NEPIEMEROTI TRAUKI

Koka trauki un piederumi.

« Trauslas un dekorétas glazes, makslinieciski amatnieku daringjumi un an- : RS ; e , -
¢« Manuala virtuves piederumu un trauku prieksskalo3ana izraisis

tiki trauki. Rotajumi nav izturigi.
- Sintétisko materialu dalas, kas nevar izturét augstu temperataru.
+ Varaun alvas trauki.
«+  Trauki, kas nosméréti ar pelniem, vasku, ellu vai tinti.
Mazgasanas laika glazu rotajumu un aluminija/sudraba priek$metu krasa
var mainities. Dazadi stikla priekSmeti (pieméram, kristala trauki) péc
vairakam mazgasanas reizém var k|Gt nespodri.

GLAZU UN TRAUKU BOJAJUMI

Lietojiet tikai tadas glazes un porcelana traukus, kurus saskana ar razotaja

noradém atlauts mazgat trauku mazgajama masina.
« Lietojiet traukiem piemérotu delikatu mazgasanas lidzekli

- Tiklidz mazgasanas cikls ir beidzies, iznemiet glazes uz galda piederumus

no trauku mazgajamas masinas.

' EN ERGIJAS TAUPISANAS PADOMI
Pirms grozu piepildisanas notiriet no traukiem édienu atlikumus un izlejiet :
Skidrumus no glazém. Nav nepiecieSams vispirms izskalot zem teko3a :

- Ja sadzives trauku mazgajamo masinu lieto atbilstosi razotaja
noradijumiem, virtuves trauku mazgasanas laika parasti tiek
patéréts MAZAK ENERGIJAS un adens, neka mazgajot traukus
ar rokam.

.« Lai maksimali palielinatu trauku mazgajamas masinas efektivitati,
vérstiem uz sanu, lai tadéjadi lautu adenim piek|at ikvienai vietai un brivi :

ieteicams ieslégt mazgasanas ciklu tikai tad, kad trauku mazga-
jamas masina ir pilniba noslogota. Trauku mazgajamas masinas
noslodze, vadoties péc razotaja ieteikumiem, palidzés mazinat
enerdijas un Gdens patérinu. Informaciju par pareizu virtuves trauku
ievietosanu skatiet nodala PLAUKTU PIEPILDISANA.

Ja trauku mazgajama masina netiek pilniba noslogota, ieteicams
izmantot paredzétas mazgasanas iespéjas (ja pieejamas) (Half

load (Puse ielades)/Zone Wash (Zonas mazgasana)/Multizone
(Vairakas zonas)), piepildot tikai izvélétos plauktus. Nepareiza
trauku mazgasanas masinas piepildisana palielinas resursu patérinu
(pieméram, Gdeni, energiju un laiku, ka ari tiks palielinats troksna
[imenis), samazinot tirisSanas un zavésanas veiktspéju.

adens un energijas patérina pieaugumu, un tas nav ieteicams.

: HIGIENA

. Lai ierices iek3pusé neuzkratos nepatikamas smakas un nogulsnes, vismaz
. reizi ménesi ieteicams izpildit programmu ar augstu temperatiru. Lai
* iztiritu ierici, izmantojiet vienu téjkaroti mazgasanas lidzekla un darbiniet ierici
. beztaja ievietotiem traukiem.
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TIRISANA UN APKOPE

FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA

Regulari iztiriet filtrus, lai tie neaizsérétu un notekddens aizplistu
pareizi.

[imeni un resursu patérinu.
Filtru komplekts sastav no trim filtriem, kas savac mazgasanas tadeni
esosas édienu paliekas un veic Gdens cirkulaciju.

Trauku mazgajamo masinu nevar izmantot bez filtriem, ka ari tad, :

ja filtri ir valigi.

Vismaz reizi ménesi vai ik péc 30 cikliem parbaudiet filtra mezglu un, :
ja nepieciesams, iztiriet to ar suku (nemetala) zem tekosa tdens un '

ievérojiet zemak minétos noradijumus:

1. Pagrieziet cilindrisko filtru A pretéji pulkstena raditaja virzienam un Do wme e L
’ ¢ Lai nonemtu aug$éjo izsmidzinasanas roku, pagrieziet plastmasas

. blokésanas gredzenu pulkstenraditaja virziena. Augséja smidzinasanas
: svira janovieto ta, lai puse, kura ir lielakais skaits caurumu, batu vérsta
: augsup.

izvelciet to (1. attéls).
2. Nonemiet kausveida filtru B, uzspieZot uz ta sanu atlokiem (2. attéls).
3. Iznemiet plakano nerlséjosa térauda filtru C (3. attéls).

4. Jatiek konstatéti sveskermeni (pieméram, saplisusa stikla, porcelana

gabali, kauli, auglu séklas u.c.), uzmanigi iznemiet tos.

5. Parbaudiet sietu un iztiriet édienu atlickas. NEKAD NENONEMIET :
mazgasanas cikla sikna drosibas elementu (melna detala) (4. attéls).

Péc filtru iztirisanas novietojiet tos atpakal vieta un riipigi nostipriniet; :

tas ir svarigi, lai saglabatu trauku mazgajamas masinas darbibas efek- : | ;i3 cikla izpildes laiks tiek pagarinats lidz 5 minatam;

tivitati.

UDENS IEPLUDES CAURULES TIRISANA

Ja tdens caurules ir jaunas vai tas nav ilgaku laiku izmantotas, pirms :
mazgasanas programmu palaisanas parliecinieties, vai tdens ir tirs un :
taja nav piemaisijumu. Neievérojot $o noteikumu, Gdens ieplides cau- :

rule var nosprostoties un tadéjadi sabojat trauku mazgajamo masinu.

. SMIDZINASANAS SVIRU TIRISANA

. Dazkart édienu paliekas var piekalst smidzinasanas sviram un blokét
: atveres, pa kuram tiek smidzinats Gdens. Tadél ir ieteicams laiku pa la-
Ja izmantosit trauku mazgajamo masinu, kad ir aizséréjusi filtri vai fil- :
tré3anas sistéma vai izsmidzinatajos ir iek|luvis sveSkermenis, var rasties :
ierices darbibas traucéjumi, kas mazinas veiktspéju, palielinas troksna :

ikam notiriet sviras ar nelielu birstiti (ne metala).

| e |
| Al 1]

© Apakséjo smidzina$anas sviru iesp&jams nonemt, pacelot to uz augiu.

. UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA
. Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, ne-
- pielaujot kalkakmens noguldnu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot

. labaku tirianas efektivitati.

: Sisistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadél ir nepieciesams

. papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

. Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas limena iestatiju-

© ma - redeneracija notiek vienu reizi katra 6 Eco cikla, ja Gdens cietibas

. limenis ir iestatits uz 3.

© Regeneracija sakas pédéjas skalosanas cikla laika un beidzas zavésanas
. fazé, pirms cikla pabeigsanas.

+ Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3,5 | ddens,

.« Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.
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PROBLEMU RISINASANA

Ja trauku mazgajama masina nedarbojas pareizi, parbaudiet, vai problému nav iespéjams noveérst patstavigi, skatot tabulu zemak.
Citu kladu gadijuma, lidzu, sazinieties ar pécpardosanas dienestu, kura sazinas dati ir noraditi garantijas bukleta. Rezerves dalas bus

pieejamas lidz 7 vai lidz 10 gadus atbilstosi konkrétaja reguléjuma noteiktajam prasibam.

PROBLEMAS

IESPEJAMIE CELONI

RISINAJUMI

Deg sals
@
O indikators

Sals tvertne ir tuksa. (Péc uzpildisanas sals limena
indikators var turpinat degt vairakus mazgasanas
ciklus).

lepildiet tvertné sali (papildinformaciju skatiet 2. lappusé).
Pielagojiet Gdens cietibu (skatiet tabulu 2. lappusé).

. Deg skalosanas
=% lidzekla
indikators

Skalosanas lidzekla tvertne ir tuksa. (Péc uzpildisanas
skalosanas lidzekla limena indikators var turpinat
degt vairakus mazgasanas ciklus).

lepildiet dozatora skalosanas lidzekli (papildinformaciju skatiet 2. lappusé).

Trauku mazgajama
masina nedarbo-
jas vai nereagé uz
komandam.

lerice nav pareizi pieslégta elektropadevei.

levietojiet kontaktdaksu rozeté.

Elektropadeves parravums.

Drosibas apsvérumu dé| trauku mazgajama masina netiks parstartéta, atjaunojot ener-
goapgadi. Atveriet trauku mazgajamas masinas durvis, nospiediet pogu SAKT/Pauze un
4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Trauku mazgajamas masinas durvis nav aizvértas.
ActiveDry tapa nav ievilkta.

Energiski spiediet durvis, lidz ir dzirdams , klikskis".

Ciklu partrauca durvju atvérsana uz ilgak neka
4 sekundém.

Nospiediet pogu SAKT/Pauze un 4 sekunzu laika aizveriet ierices durvis.

Ta nereagé uz komandam.
Displeja redzams: 9 vai 12 un atri mirgo ieslégsa-
nas/izslégsanas gaismas diodes indikators

Izsledziet ierici, nospiezot IESLEGSANAS/IZSLEGSANAS pogu , vélreiz ieslédziet to péc
aptuveni vienas minutes un atiestatiet programmu. Ja problému neizdodas novérst, atvie-
nojiet ierici no elektrotikla uz vienu minati un tad atkal pieslédziet.

No trauku mazgajamas
masinas neizplast
Gdens.

Displeja redzams: 3 un
atri mirgo ieslégsanas/
izslégsanas gaismas
diodes indikators

Mazgasanas cikls vél nav beidzies.

Pagaidiet, lidz mazgasanas cikls beidzas.

Novadcaurule ir satinusies.

Parliecinieties, ka novadcaurule nav satinusies (skatiet MONTAZAS NORADIJUMUS,).

Izlietnes novadcaurule ir nosprostojusies.

Iztiriet izlietnes novadcauruli.

Filtru ir aizsprostojusas édienu atliekas

Iztiriet filtru (skatiet FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA).

Trauku mazgajama
masina rada skalu
troksni.

Trauki dauzas viens pret otru.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Ir radies parak liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izmantosa-
nai trauku mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE).
Atiestatiet pasreizéjo ciklu, IZSLEDZOT trauku mazgajamo masinu, péc tam vélreiz to
ieslédziet, atlasiet jaunu programmu, nospiediet pogu Sakt/Pauze un 4 sekunzu laika
aizveriet durvis. Nepievienojiet mazgasanas lidzekli.

Trauki nav tiri.

Trauki nav bijusi pareizi novietoti.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Izsmidzinasanas sviras nevar brivi griezties, jo
tam traucé trauki.

Novietojiet traukus pareizi (skatiet STATIVU PIEPILDISANA).

Mazgasanas cikls ir parak maigs.

Izvélieties atbilstosu mazgasanas ciklu (skatiet PROGRAMMU TABULU).

Ir radies parak liels putu daudzums.

Mazgasanas lidzekla daudzums nav pareizi aprékinats vai tas nav piemérots izmanto$anai
trauku mazgajamas masinas (skatiet MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE).

Skalosanas lidzekla nodalijuma vacins nav pareizi
aizverts.

Parliecinieties, ka skalosanas lidzekla dozatora vacins ir aizvérts.

Filtrs ir netirs vai aizséréjis.

Iztiriet filtru komplektu (skatiet TIRISANA UN APKOPE).

Nav sals.

Uzpildiet sals tvertni (skatiet SALS TVERTNES UZPILDE).

Trauku mazgajama
masina neieplust
Gdens.

Displeja redzams:

H 6 un atri mirgo
ieslegdanas/izslégsa-
nas gaismas diodes
indikators

Nenotiek Gdens pievade vai tdens krans ir
aizgriezts.

Parliecinieties, ka idens tiek pievadits un tdens krans ir atgriezts.

Saliekusies iepludes $latene.

Parliecinieties, ka ieplides $lutene nav saliekusies (skatiet sadaju UZSTADISANA), parpro-
gramméjiet trauku mazgajamo masinu un atsaknéjiet to.

Aizséréjis tdens iepludes $latenes siets; Ja nepie-
cieSams, iztiriet to.

Péc tam, kad veikta parbaude un tirisana, izslédziet un ieslédziet trauku mazgajamo
masinu un palaidiet jaunu programmu.

Trauku mazgajama
masina priekslaikus
pabeidz mazgasanas
ciklu.

Displeja redzams:

15 un atri mirgo
ieslégsanas/izslégsa-
nas gaismas diodes
indikators

Izplades slatene ir novietota parak zemu, vai
Gdens ieplust majas notekddenu sistéma.

Parbaudiet, vai izpludes $|Gtenes gals atrodas pareiza augstuma (skatiet sadaju
UZSTADISANA). Parbaudiet, vai tdens neiek|ust majas notekadenu sistéma, un, ja nepie-
cieSams, uzstadiet gaisa pievades varstu.

Gaiss Udens pievades sistéma.

Parbaudiet, vai tdens pievades sistéma nav noplades vai citas problémas, kadél notiek
gaisa ieplude.

HE

Modela informaciju var iegat, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé.
Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var izmantot, lai skatitu informaciju registra portala:

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasitisanu un produktu
papildinformaciju var atrast:

Apmekléjot masu timek|a vietni docs.hotpoint.eu un parts-selfservice.whirlpool.com

Izmantojot QR kodu

Vai ari sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas
gramatina). Sazinoties ar musu pécpardosanas servisu, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami v

izstradajuma datu plaksnité.

https://eprel.ec.europa.eu .
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INSTRUKCJA |
CODZIENNEJ EKSPLOATACII

I:l DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU HOTPOINT [2 Instrukcje bezpieczenstwa oraz Podrecznik uzytkownika,
ARISTON. Aby uzyskac¢ kompleksowg pomoc, prosimy — mozna pobrac z naszej strony internetowej
g zarejestrowac urzadzenie na stronie: docs.hotpoint.eu nalezy postepowac zgodnie z zale-
www.hotpoint.eu/register ceniami opisanymi na odwrocie niniejszej ksigzeczki.

Przez uzyciem urzadzenia przeczyta¢ uwaznie Instrukcje bezpieczenstwa.

OPIS PRODUKTU

URZADZENIE
1 2 1. Goérny kosz
2. Potka-kosz na sztucce
3. Sktadane péteczki
4 i 4. Regulator wysokosci gérnego kosza
3 5. Gorne ramie natryskowe
7 6. Dolny kosz
5 7. Dolne ramie natryskowe
I D 6 8. Zespodtfiltra
\N . 8 9. Zbiornik soli
L 10. Dozowniki detergentu i ptynu nabtyszczajacego
' 11. Tabliczka znamionowa
/ \ 12. Panel sterowania
DODO .
T g = ° Bﬂ
=
12§
PANEL STEROWANIA
@ @
1 2 34 5 6738 9 10 11

1. Przycisk i kontrolka Wt-Wyt./Reset 7. Wyswietlacz
2. Przycisk wyboru programu 8. Kontrolka,Zone Wash 3D”
3. Kontrolka,Brak soli” 9. Przycisk,Zone Wash 3D”
4. Kontrolka,Brak ptynu nabtyszczajacego” 10. Przycisk,Op6znienie”
5. Numer programu i wskaznik,Opéznienia” 11. Przycisk i kontrolka,START/Pauza”/ Tabletki (Tab)
6. Kontrolka Tabletek (Tab)
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PIERWSZE UZYCIE

SOL DO ZMYWAREK, DODATKI DO PtUKANIA | DETERGENT

WSKAZOWKI DOTYCZACE PIERWSZEGO UZYCIA
URZADZENI

Po zalnstalowanlu urzadzenia nalezy wyjac¢ ograniczniki z koszy oraz
elastyczne elementy mocujace z gérnego kosza.

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i :

funkcjonalnych podzespotach zmywarki.
+ Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.
«  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardosci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPIS :
PRODUKTU), i powinien zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania :

$wieci SIQ kontrolka BRAK SOLI &5,

gara).

raz pierwszy: Napetnic zbiornik soli woda.
. Umiescic lejek (patrz rys.) i wsypac sél az do kra-

wody jest tu normalny.
4. Wyjac lejek i wytrze¢ resztki soli wokét otworu.

spowodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

czynnos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ koroz;ji.

USTAWIENIE TWARDOSCI WODY

Aby zmiekczacz wody dziatat idealnie, istotne jest ustawienie twardosci . Nacisna¢ przycisk P. ab braé poziom dozowania plynu nablyszcza-
wody na podstawie rzeczywistej twardosci doprowadzanej wody. Te in- ISNac przycisk ¥, ady wy pozl zowania piynu zcz

formacje mozna uzyskac od lokalnego dostawcy wody.

Ustawienie fabryczne to domysina wartos$¢ dla twardosci wody.

«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

«  Wylaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk Wi./WYL.

+  Przytrzymac przycisk P przez 5 sekund, az bedzie stychac sygnat dzwie-
kowy.

«  Wiaczy¢ urzadzenie, naciskajac przycisk WE./WYt.

migaja jednoczesdnie.

TWARDOSCI WODY).
Tabela twardosci wody
Poziom °dH °fH °Clark

St. niemieckie St. francuskie St. brytyjskie

1 Miekka 0-6 0-10 0-7

2 Srednia 7-11 11-20 8-14

3 Przecietna 12-16 21-29 15-20

4 Twarda 17-34 30-60 21-42

5 | Bardzo twarda 35-50 61-90 43-62

« Wylgczyc¢ urzadzenie, naciskajac przycisk W./WYL.
Ustawienie zostato wykonane!

Po zakonczeniu tych czynnosci wiaczy¢ program bez wkiadania naczyn.
Nalezy stosowac wylacznie taka sol, ktora jest specjalnie przezna-

czona do zmywarek.

Po wsypaniu soli do zmywarki kontrolka BRAK SOLI gasnie.

Jesli pojemnik z sola jest pusty, istnieje ryzyko uszkodzenia zmigk- :
czacza wody oraz grzatki z powodu nagromadzenia osadu.
Stosowanie soli jest zalecane z kazdym rodzajem detergentu do
zmywarek.

. Wyja¢ dolny kosz i odkreci¢ korek zbiornika (w :
kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek ze- : 3 Ostroznie wlewaé ptyn nablyszczajacy, az do kreski oznaczajacej maksy-
. Tylko podczas wykonywania czynnosci po
: 3. Zatrzasna¢ pokrywke.

NIGDY nie wlewa¢ ptynu nablyszczajacego bezposrednio do komory
wedzi zbiornika (okoto 1 kg); niewielki wyciek :

- NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU

: NABLYSZCZAJACEGO

: Plyn nablyszczajacy ufatwia SUSZENIE naczyn. Dozownik ptynu
nabtyszczajacego A powinien zostac nape’miony, gdy kontrolka BRAK
: PLYNU NABLYSZCZAJACEGO i<

-, $wieci sie na panelu sterowania.

= [ &

Otworzy¢ dozownik B, naciskajac i podnoszac klapke na pokrywce.

—_

malny poziom napetienia (110 ml) - unika¢ rozlania ptynu. Jedli tak sie
stanie, nalezy natychmiast wytrzec rozlany ptyn sucha szmatka.

zmywarki.

: REGULACJA DOZOWANIA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
S . Lo Jesl
Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt © wyregulwac dozowanie uzywanego plynu nabtyszczajacego.
przedostac sig do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to : Wiaczy¢ zmywarke za pomoca przycisku WE./WYE

e e ss s i . , +  Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.
Jesli trzeba uzupetnic ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te { . Nacisnac trzykrotnie przycisk P - bedzie stycha¢ sygnat dzwickowy.
P Wiaczy¢ ja za pomoca przycisku Wi./WYL.

+ Miga wybrany aktualnie numer poziomu nabtyszczacza oraz kontrolka

rezultaty suszenia nie s3 w petni zadowalajagce, mozna

BRAK PLYNU NABLYSZCZAJACEGO.

jacego.

1« Wylaczy¢ urzadzenie za pomoca przycisku WE./WYL.

: Ustawienie zostato wykonane!

¢ Jedli poziom dozowania ptynu nabtyszczajacego zostat ustawiony na
: ZERO (EKO), ptyn nabtyszczajacy nie bedzie dozowany. Kontrolka BRAK
* PLYNU NABLYSZCZAJACEGO nie bedzie swieci¢, jesli zabraknie ptynu
: nabtyszczajacego.

: Mozna ustawi¢ maksymalnie 5 poziomy, zaleznie od modelu zmywarki.
- Wybrany aktualnie numer poziomu twardosci oraz kontrolka BRAK SOLI | Ustawienia fabryczne zaleza od modelu urzadzenia. Aby sprawdzic usta-
: wienia posiadanej zmywarki, nalezy postapi¢ wedtug instrukcji powyzej.
i - . . o .« Jesli na naczyniach sa widoczne niebieskawe smugi, nalezy ustawi¢ ni-
« Wcisna¢ przycisk P, by wybrac zadany poziom twardosci (patrz TABELA :

ski poziom (1-2).

i« Jedli na naczyniach pozostaja krople wody lub oznaki kamienia, nalezy

ustawic¢ wysoki poziom (3-4).

: NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU

: Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwiera-

: nia C. Detergent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D.
: Detergent przeznaczony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac

: bezposrednio do komory zmywarki.

2
© b

1. Odmierzajac dawke detergentu, nalezy
uwzgledni¢ informacje podane powy-
zgj, aby dodana ilos¢ detergentu byta
prawidtowa. Wewnatrz dozownika D
znajdujg sie oznaczenia ufatwiajace
dozowanie detergentu.

11

c 2. Przed  zatrzasnieciem  pokrywy
Wy usung¢ pozostatosci  detergentu

z krawedzi dozownika.

Zamkna¢ pokrywke dozownika de-
tergentu, pociggajac ja w gore tak,
az urzadzenie zamykajace zostanie
zablokowane na swoim miejscu.
Dozownik detergentu otwiera sie automatycznie w odpowiednim czasie,

=]

; zgodnie zdanym programem.

: Jesdli uzywany jest detergent typu ,all-in-one” zalecamy uzywanie przycisku
: TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wybrany program pozwalajacy na
: osiggniecie najlepszych rezultatdw mycia i suszenia za kazdym razem.

: Zastosowanie detergentéw nieprzeznaczonych do uzytku w zmywar-
: kach moze spowodowa¢ nieprawidlowe dziatanie lub uszkodzenie
: urzadzenia.

2 Hotpoint
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TABELA PROGRAMOW

s |, Czas trwania
Program E g 'ég Dostepne opcje * ::y%::r;: Zu(ﬁ’:;/ec‘;ﬁf Y Zu(ilg\,/‘\:/i:/i;fll;gii
“ (godz.:min)™
1 Eko Fco s | v | ¥ h O 3:10 9,5 0,95
2 Auto Intensywny '@-A 65° | v | ¥ 3DE—r m @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50-1,85
3 Auto Mieszane @ﬂA 55| v | Y 3DE_I m @ 1:30- 2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 Q:JI())kie mycie E@ﬂA 500 | - | - DES 0:55 - 1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
5 Szybki 30’ =_J 50° | - - 35 m @ 0:30 9,0 0,50
6 Na Dobranoc 4@ 5000 v |V m @ 3:30 15,0 1,15
7 Dezynfekujacy  oaF 65 | v | - ) 1:40 10,0 1,30
8 Namaczanie \J - - - 3[)'% m 0:12 4,5 0,01
9 Samoczyszczenie @ 65° - - m 0:50 8,0 0,85

Dane Programu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.
Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczqce warunkéw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:

dw_test_support@whirlpool.com.

Przed Zadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

**) Wartosci podane dla innych programdw niz program Eko majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmienia¢ w zaleznosci od wielu
czynnikdw, takich jak temperatura i cisnienie doptywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkos¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie,
a takze od dodatkowo wybranych opdji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.

OPIS PROGRAMOW

Instrukcje wyboru cyklu zmywania.

1 EKO

Program Eko jest przeznaczony do mycia naczyn o zwyktym stopniu za-
brudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydajny program pod
wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w takim zastosowaniu
program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrektywa unijng Ecodesign.

2 AUTO INTENSYWNY
Automatyczny program do zmywania mocno zabrudzonych garnkéw
i talerzy (nie nalezy uzywac do naczyn delikatnych).

3 AUTO MIESZANE
Automatyczny program do mycia normalnie zabrudzonych garnkéw
i talerzy.

4 AUTO SZYBKIE MYCIE
Automatyczny program zmywania ograniczonej ilosci przecietnie za-
brudzonych naczyn. Zapewnia optymalne rezultaty w krétszym czasie.

5 SZYBKI 30’

Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku lub lekko zabrudzo-
nych naczyniach, na ktérych nie zalegajg resztki jedzenia. Nie ma fazy
suszenia.

6 NADOBRANOC
Odpowiedni do zmywania w nocy. Zapewnia optymalne rezultaty zmy-
wania i suszenia przy najnizszej emisji hatasu.

7 DEZYNFEKUJACY

Srednio lub bardzo zabrudzone naczynia, z dodatkowym dziataniem
antybakteryjnym. Mozna wykorzystywa¢ do wykonania czynnosci
zwigzanych z konserwacja zmywarki.

8 NAMACZANIE

Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniejszego mycia. W tym
programie nie uzywa sie zadnego detergentu.

9 SAMOCZYSZCZENIE

Program przeznaczony do przeprowadzania konserwacji zmywarki,
tylko w przypadku gdy zmywarka jest PUSTA, z zastosowaniem specjal-
nych detergentéw stuzacych do konserwacji zmywarki.

Uwagi:
Nalezy pamietac, ze cykl Szybki 30’ stuzy do mycia lekko zabrudzonych naczyn.
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OPCJE | FUNKCIJE

OPCJE mozna wybiera¢ bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA).

Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym programem patrz TABELA PROGRAMOW, odpowiednia dioda LED mignie
szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wtaczona.

E ZONE WASH 3D (MYCIE STREFOWE 3D)

3Dy Opcjonalne zastosowania z jednym koszem na raz. Zalecamy :
uzywanie tej opcji w szczegdlnosci w cyklu Mieszane i :
Intensywnym - dzieki dodatkowym tréjwymiarowym :
strumieniom wody znajdujgcym sie na dnie komory, opcja
ZONE WASH 3D pozwala oszczedza¢ energie lub zwieksza¢ :

wydajnos$¢ zmywania:

- 3D ZONE WASH (MYCIE STREFOWE 3D) + CYKL MIESZANE: :

umozliwia redukcje zuzycia energii az do 40%.

» 3D ZONEWASH (MYCIE STREFOWE 3D) + CYKL INTENSYWNY:
zwieksza wydajnos¢ zmywania az do 40%. Doskonale nadaje :
sie do mycia silnie zabrudzonych, mieszanych fadunkéw, np.
patelni i rondli, naczyn z uporczywymi osadami lub trudnych :

. ActiveDry

© ActiveDry to konwekcyjny system suszenia, ktory automatycznie otwiera
- drzwiczki podczas/po fazie suszenia, aby zapewni¢ doskonate rezultaty
. suszenia kazdego dnia. drzwiczki otwierajg sie w temperaturze, ktéra

2. Domyslnie urzadzenie myje naczynia we wszystkich koszach. : jest bezpieczna dla mebli kuchennych.

Aby umy¢ zawartosc tylko wybranego kosza, nalezy nacisna¢ : . o . .
: Do zmywarki dotgczono specjalnie zaprojektowana folie ochronng

¢ ktora petni funkcje dodatkowej ochrony przed para. Nalezy zapoznac
: sie z PORADNIKIEM INSTALACJI, aby dowiedzie¢ sie, jak zamontowac
: folig ochronna.

do czyszczenia (tarka, mtynek do warzyw, brudne sztucce).
Jak wiaczy¢ opcje:
1. Wybra¢ kompatybilny cykl.

kilkakrotnie przycisk:
pokazany na wyswietlaczu (tylko dolny kosz)

pokazany na wyswietlaczu (tylko gérny kosz)

[ §]§

pokazany na wys$wietlaczu (tylko pétka-kosz na sztuéce)

Uwaga: naczynia nalezy umiesci¢ wylacznie w wybranym

koszu.

P OPOZNIENIE :
h Wiaczenie programu mozna op6zni¢ o pewien czas, od 1do :

12 godzin.

1. Nacisna¢ przycisk OPOZNIENIE: na wyswietlaczu pojawi sie :
odpowiedni symbol -, h”; po kazdym nacisnieciu przycisku, :
czas (1 godz., 2 godz, itd. do maks. 12 godz.) liczony od :
poczatku wybranego cyklu zmywania zostanie zwiekszony. :

2. Wybra¢ program zmywania, nacisna¢ przycisk START/Pauza :
i w ciggu czterech sekund zamknac drzwiczki: zegar zacznie :

odliczanie.

3. Po uptywie ustawionego czasu kontrolka ,h" zgasnie :

i rozpocznie sie cykl zmywania.

Aby ustawi¢ czas opdznienia i wybrac krétszy czas, nalezy
nacisna¢ przycisk OPOZNIENIE. Aby anulowac wybor, nacisnag¢
i przytrzymac przycisk, az kontrolka wybranego opéznienia :

,h"zgasnie.

Program zmywania rozpocznie sie automatycznie, jak tylko :

zostang zamkniete drzwiczki.

Funkcji ,OPOZNIENIE” nie mozna ustawi¢ po rozpoczeciu

cyklu zmywania.

pokazany na wyswietlaczu (opcja jest WYLACZONA, : 3 po przejéciu do Menu Sterowania ActiveDry, mozna zmienié status tej

a urzadzenie bedzie zmywac naczynia we wszystkich koszach). :

TABLETKI (TAB)

Ustawienie to pozwala zoptymalizowa¢ wydajno$¢ programu
zgodnie z typem zastosowanego detergentu.

Nacisna¢ przycisk START/Pauza i przytrzymac przez 3 sekundy
(zaswieci sie odpowiedni symbol), jesli uzywany jest
wielofunkcyjny detergent w formie tabletki (ptyn nabtyszczajacy,
sol i detergent w jednym).

W przypadku korzystania z detergentu w proszku lub w
plynie, opcja ta powinna by¢ wytaczona.

: Uzytkownik moze wytaczy¢ funkcje systemu ActiveDry w nastepujacy
‘ sposéb:
: 1. Przejé¢ do menu oprogramowania zmywarki, naciskajac

i przytrzymujac przycisk P (6 sek.).

funkgji, naciskajac przycisk P:

E-wlaczone  d-wylaczone

Jesli wyjeto gérny kosz, nalezy umiescié detergent Nale.zl){naaanmprzytrzymac przycisk P (3 sek.), aby potwierdzi¢ zmiane
. R I . . © i wyjs¢ z Menu Sterowania.
bezposrednio w zbiorniku zamiast w dozowniku detergentu. :
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LADOWANIE KOSZY

POLKA-KOSZ NA SZTUCCE

Trzecia potka-kosz jest przezna-
czona do umieszczania sztu¢cow.
Sztucce nalezy wktadac¢ tak, jak
to pokazano na rysunku.
Rozdzielone utozenie sztué¢céw
utatwia ich wyjmowanie po
zmywaniu i zapewnia lepsze
wysuszenie.

Noze i inne akcesoria o ostrych
czubkach i krawedziach nalezy
uktadac ostrzami skierowanymi
w dot.

Konstrukcja kosza umozliwia
umieszczenie po srodku matych
naczyn takich, jak filizanki do
kawy.

©) ©

GORNY KOSZ
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(przyktadowe zatadowanie gérnego kosza)

REGULACJA WYSOKOSCI GORNEGO KOSZA

zwala na najwyzsze ustawienie podnoszonych wspornikéw, co daje

wiecej miejsca u gory, a jednoczesnie pozwala unikna¢ stykania sie z :
: Przyktad: Zatadowac garnki i formy do

. pieczenia naprzeciwko dolnej czesci

. podzespotéw opcji Zone Wash 3D (Mycie
. strefowe 3D) i wiaczy¢ na panelu opcje Zone
 Wash 3D (Mycie strefowe 3D).

naczyniami umieszczonymi w dolnym koszu.
Gorny kosz jest wyposazony w regulator wy- ||
sokosci gérnego kosza (patrz ilustracja); bez 21
naciskania dzwigienek, mozna tatwo podnies¢
kosz trzymajac go za boczne czesci i umieszcza-
jac stabilnie w gérnym potozeniu.

Aby przywréci¢ dolne potozenie, nacisnaé
dzwigienki A po bokach kosza i przesunac kosz
w dot.

Zdecydowanie zalecamy, aby nie regulowac
wysokosci kosza, gdy jest zatadowany. =
NIGDY nie podnosic lub opuszcza¢ kosza tylko z jednej strony.

. - aby ztozy¢ klapy, nalezy obrocic je

Tu nalezy wktadac¢ delikatne i lek-
kie naczynia: szklanki, filizanki, :
talerzyki, mate miseczki do sata- :

: SKLADANE POLECZKI Z REGULOWANYM POLOZENIEM
© Boczne sktadane klapy mozna ztozy¢

. lub roztozy¢, aby zoptymalizowac

- utozenie naczyn w koszyku.

: Kieliszki do wina mozna bezpiecznie

: umiesci¢, wktadajac ndzke kazdego

. kieliszka do odpowiedniego otworu.
W zaleznosci od modelu:

© — aby roztozy¢ klapy, nalezy wysuna¢

je do géry i obrécic lub zwolni¢ z
zatrzaskéw i pociggnac do dotu.

pAVzang

iwsunac je do dotu lub wyciggnac
do gory i zamocowac do zatrzaskéw.

. DOLNY KOSZ

- Do garnkoéw, pokrywek, talerzy, misek do satatek, sztu¢cow itp. Duze
© talerze i pokrywki powinny by¢ umieszczane z boku, aby unikna¢ styka-
: nia sie z ramieniem natryskowym.

© Dolny kosz jest wyposazony w podnoszone wsporniki, ktére moga by¢
: uzywane w potozeniu pionowym przy wktadaniu talerzy lub w potoze-
© niu poziomym, aby utatwi¢ wkfadanie patelni i misek.

\\W1asiaiin

\\\\\'W7//

NN\ ¥~

(przyktad sposobu zatadowania dolnego kosza)

- ZONEWASH 3D

© Opcja Zone Wash 3D (Mycie strefowe

. 3D) wykorzystuje dodatkowe strumienie
wody, zlokalizowane w dolnej i gérnej

: czedci zmywarki (oznaczone kolorem
Wysoko$¢ gérnego kosza mozna wyregulowaé: wyzsze potozenie : Pomaraficzowym), umozliwiajace bardziej
umozliwia umieszczenie duzych naczyn w dolnym koszu, a nizsze po- :
: nych naczyn poprzez zwiekszenie ilosci

intensywne zmywanie silnie zabrudzo-

pokrywajacej je wody.
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CODZIENNA EKSPLOATACJA

1. SPRAWDZENIE PRZYLACZA WODY
Sprawdzi¢, czy zmywarka jest podtagczona do instalacji wodnej i
czy zawor wody jest otwarty.

2. WLACZANIE ZMYWARKI
Otworzy¢ drzwiczki i nacisnac przycisk We./WYL.

3. WKLADANIE NACZYN DO KOSZA
(patrzt ADOWANIE KOSZY)

NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
5. WYBORPROGRAMU | DOSTOSOWANIE CYKLU

6. START

Aby rozpocza¢ cykl zmywania, nalezy nacisna¢ przycisk START/Pauza :

: UMIESZCZANIE DODATKOWYCH NACZYN

(zaswieci sie dioda LED), a nastepnie w ciggu 4 sek. od tej czynnosci, :

zamkna¢ drzwiczki. Po uruchomieniu programu pojawi sie pojedyn- Otworzy¢ drzwiczki bez wytaczania urzadzenia (START/Pauza, dioda

czy sygnat dzwiekowy. Jesli drzwiczki nie zostang zamkniete w ciagu | ledowazaczyna migac) (uwaga na GORACA pare!) i umiesci¢ naczynia w
4 sekund, rozlegnie sie dzwiek alarmu. W takim przypadku otworzy¢ :

drzwiczki, nacisna¢ przycisk START/Pauza i ponownie zamknac ' 4 sek. Cykl zostanie wznowiony od momentu, w ktérym go przerwano.

drzwiczki w ciagu 4 sek.
7. KONIEC CYKLU ZMYWANIA

Zakonczenie cyklu zmywania jest sygnalizowane przez sygnat :
dzwiekowy i migajacy komunikat numeru cyklu zmywania na wy- : W zasilaniu, cykl zatrzyma sie. Aby wznowi¢ cykl od momentu, w ktérym
$wietlaczu. Otworzy¢ drzwiczki i wytaczy¢ urzadzenie, naciskajac :
: ciagu 4 sek.

Przed wyjeciem naczyn odczekac kilka minut - aby unikna¢ oparzenia. :

przycisk WE./WYL.

Wyja¢ naczynia, zaczynajac od dolnego kosza.

. Po dtuzszym czasie braku aktywnosci urzadzenie wylaczy sie au-
. tomatycznie, w celu zminimalizowania zuzycia energii elektrycz-
. nej. Gdy naczynia s3 tylko lekko zabrudzone lub przed umieszcze-
: niem ich w zmywarce zostaly sptukane woda, mozna odpowiednio
© zmniejszy¢ iloé¢ uzywanego detergentu.

MODYFIKOWANIE URUCHOMIONEGO PROGRAMU
- Jezeliwybrano niewtasciwy program, mozna go zmienic, pod warunkiem,
: ze whasnie sie on rozpoczat: otworzy¢ drzwiczki, nacisnac i przytrzymac

P - o . przycisk WE./WYL.; urzadzenie wylaczy sie.
WybraF pajklardz!ej pipOWIte)drl; program, do(s)t;;ovx‘?Rrg/Gs:Mgvp';u © Wiaczy¢ zmywarke z powrotem, za pomoca przycisku WE./WYL. i wybra¢
naczyn 1 stopnia ich  zabrudzenia (pgtrz % * nowy cykl zmywania oraz zgdane opcje; uruchomic¢ cykl, naciskajac
naciskajac przycisk P. Wybra¢ zadane opcje (patrz OPCJE | FUNKCJE). . przycisk START/Pauza i zamykajac drzwiczki w ciagu 4 sek.

zmywarce. Nacisnag¢ przycisk START/Pauza i zamkngac¢ drzwiczki w ciaggu

PRZYPADKOWE PRZERWY

Jesli drzwiczki zostang otwarte podczas zmywania lub nastapi przerwa

zostat przerwany, nacisna¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w

PORADY | WSKAZOWKI

PORADY

Przed wtozeniem naczyn do kosza, nalezy usunaé wszystkie resztki jedzenia

Rozmiesci¢ naczynia tak, aby byly mocno utrzymywane na miejscu i nie
mogty sie przewrdci¢; pojemniki utozyc¢ tak, aby ich otwory byty skierowane

przeptywac.

obracania sie ramion natryskowych.
Wszystkie mate przedmioty nalezy umieszcza¢ w koszyku na sztucce.

sg silniejsze i zmywanie jest bardziej skuteczne.
Po wtozeniu naczyn do zmywarki trzeba sprawdzi¢, czy ramiona
natryskowe moga obracac sie swobodnie.

NACZYNIA NIE NADAJACE SIE DO ZMYWANIA
W ZMYWARKACH

+ Naczynia i sztu¢ce drewniane.

» Szklanki z delikatnym zdobieniem, wyroby artystyczne lub naczynia

zabytkowe. Ich zdobienia nie s3 odporne.

temperatury.
+ Naczynia miedziane i cynowe.
+ Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub tuszem.
Kolory szklanych dekoracji oraz aluminiowe/srebrne cze$ci moga
zmieni¢ sie lub $ciemnie¢ podczas zmywania. Niektore rodzaje

wielu cyklach zmywania.

: USZKODZENIE NACZYN SZKLANYCH | PORCELANOWYCH
: « W zmywarkach mozna my¢ tylko takie naczynia szklane i porcela-
i oproznic szklanki. Nie trzeba ich wczesniej ptukac pod biezaca woda.
.« Uzywac delikatnego detergentu, przeznaczonego do porcelany

¢« Naczynia szklane i porcelanowe nalezy wyjmowac ze zmywarki, jak tylko
w dot, a wkleste/wypukte elementy byty ustawione ukosnie, dzieki :
czemu woda bedzie mogta dociera¢ do kazdej powierzchni i swobodnie :

. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGI

Ostrzezenie: pokrywki, uchwyty, tace i patelnie nie moga uniemozliwia¢ : * Jesli zmywarka domowa uzytkowana jest zgodnie z zaleceniami pro-

nowe, ktérych producent deklaruje, ze sa przeznaczone do zmywarek.

zmywanie sie skonczy.

ducenta, zmywanie naczyn w zmywarce zazwyczaj pochtania
MNIEJ ENERGII ELEKTRYCZNEJ i mniej wody niz zmywanie reczne.

Bardzo zabrudzone naczynia i patelnie powinny by¢ umieszczane w + Abymaksymalniezwiekszy¢wydajnos¢zmywarki, nalezy uruchamiaécykl

dolnym koszu, poniewaz w tej czgsci komory zmywarki strumienie wody

zmywania po peinym zatadowaniu urzadzenia. tadowanie zmywarki
domowejw stopniu zalecanym przez producenta przyczyni sie do oszczed-
nosci energii elektryczneji wody. Informacje na temat prawidtowego tado-
wanianaczynwzmywarce moznaodnalez¢ wrozdziale t ADOWANIEKOSZY.
W przypadku czesciowego zatadowania, zaleca sie skorzystanie ze specjal-
nych opdji, jesli s3 one dostepne (Potowa zatadunku/ Zone Wash/ Multi-
zone), zapetniajac jedynie wybrane kosze. Nieprawidtowe lub nadmierne
fadowanie zmywarki moze spowodowac zwiekszenie zuzycia mediéw (np.
wody, energii, czasu lub zwiekszenie poziomu hatasu), co wptywa nega-
tywnie za wydajnos$¢ suszenia.

- Elementy z tworzywa sztucznego, ktére nie s3 odporne na wysokie + Reczne sptukiwanie naczyn przyczynia sie¢ do wiekszego zuzycia

wody i energii elektrycznej i nie jest zalecane.

DEZYNFEKCJA ZMYWARKI

. Aby unikna¢ powstawania nieprzyjemnych zapachdw i tworzenia sie osadéw,
ktére moga pojawi¢ sie w zmywarce, nalezy co najmniej raz w miesigcu
. L . . wilaczy¢ program z wysoka temperatura. Aby wyczysci¢ zmywarke, nalezy
wyrobéw szklanych (np. krysztaty) moga straci¢ przezroczystos¢ po zbyt . wsypac/wiac jedng lyzeczke detergentu i wlaczyé program bez wiladania

' naczyn.
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UTRZYMANIE | KONSERWACJA

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

Zespét filtra nalezy regularnie czysci¢, zapobiegajac jego zapychaniu i
zapewniajac prawidtowy odptyw Sciekdw.

Uzywanie zmywarki, w ktdrej zablokowane sa filtry lub zawierajacej cia-
fa obce w ukfadzie filtrowania moze spowodowac nieprawidtowe dzia-

lub wiekszego wykorzystania mediow.

Zespdt filtra sktada sie z trzech filtrow, ktére usuwaja resztki jedzenia z

myjacej wody, a nastepnie umozliwiaja jej obieg.
Nie wolno uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub jesli filtry sa zle
zamocowane.

Co najmniej raz na miesiac lub po kazdych 30 cyklach zmywania nalezy
sprawdzi¢ zespot filtra i w razie potrzeby oczysci¢ go doktadnie pod :
biezaca woda za pomoca szczoteczki z niemetalowym wiosiem i poste-

pujac zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Odkreci¢ filtr cylindryczny A w kierunku ruchu wskazéwek zegara :

Aby zdja¢ gbrne ramie natryskowe nalezy przekreci¢ plastikowy pier-
: Scien blokujacy w kierunku ruchu wskazéwek zegara. Gérne ramie
* natryskowe powinno zosta¢ z powrotem zatozone w taki sposéb, aby

. strona z wieksza liczba otworéw byta skierowana do gory.
4. W przypadku odnalezienia ciat obcych (np. pottuczonego szkfa, por- :

i wyciggnac go (Rys. 1).
2. Zdja¢ korek filtra B lekko naciskajac boczne klapki (Rys. 2).
3. Wysunac filtr ptytkowy ze stali nierdzewnej C (Rys. 3).

celany, kosci, pestek owocoéw itp.), nalezy je ostroznie wyjac.

5. Sprawdgzi¢ syfon i usuna¢ wszelkie resztki potraw. NIGDY NIE NALEZY
WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys. 4). :

Po oczyszczeniu filtrow zatozyc z powrotem zesp6t filtra i zamocowacd
go w prawidtowym potozeniu; jest to niezbedne dla utrzymania
sprawnego funkcjonowania zmywarki.

CZYSZCZENIE WEZA DOPLYWOWEGO WODY

Jesli weze wody sg nowe lub nie byly uzywane przez dtuzszy czas, to :
przed wykonaniem niezbednych potaczen nalezy przepusci¢ przez nie
strumien wody, aby upewnic sie, czy woda jest czysta i wolna od zanie- :
czyszczen. Jesli takie srodki ostroznosci nie zostang podjete, wlot wody

moze zostac zablokowany, a zmywarka uszkodzona.

- CZYSZCZENIE RAMION NATRYSKOWYCH

: Moze sie zdarzy¢, ze resztki potraw pozostang na ramionach natrysko-
: wych i beda zatyka¢ otwory, przez ktére wytryskiwana jest woda.
. Dlatego tez zaleca sie, aby od czasu do czasu sprawdzi¢ ramiona natry-
: skowe i oczyscic je malg szczoteczkg z nie-metalowym wiosiem.

fanie urzadzenia, co prowadzi do obnizenia wydajnosci, gtosnej pracy :

el |
YTy I i

. Dolne ramie natryskowe mozna wyjmowac pociggajac je w gore.

- SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

© Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardo$¢ wody, tym
: samym zapobiegajac hagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przy-
© czynia sie do wiekszej wydajnosci zmywania.

. System sam regeneruje si¢ przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
: nalezy uzupetniac jak tylko bedzie pusty.

. Czestotliwo$¢ regeneradji jest uzalezniona od ustawienia stopnia twar-
. dosci wody - regeneracja ma miejsce raz na 6 cykli Eko przy poziomie
: twardosci wody ustawionym na 3.

* Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim ptukaniem i konczy
© podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

.« Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;

© + Dodatkowe 5 minut cyklu;

.+ Zuzycie ponizej 0,005 kWh energii elektrycznej.
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USUWANIE USTEREK

Jesli zmywarka nie dziata prawidtowo, nalezy sprawdzi¢ czy problem mozna rozwigza¢ wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku
btedéw lub probleméw prosimy skontaktowac sie z zaktadem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwa-
rancyjnej. Czesci zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

PROBLEM MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIE
3 Swieci si Zbiornik soli jest pusty. (Po napetnieniu kontrolka e P .
) Swieci sie Jest pusty P Napetnic zbiornik solg (aby uzyska¢ wiecej informacji, patrz strona 2)
wskaznik poziomu soli moze sie $wieci¢ po zakoriczeniu kilku |\2P lornik 5o (aby uzy ece) )l P :
poziomu soli kolejnych programéw zmywania). Dostosowa¢ poziom twardosci wody, patrz tabela strona 2.
3z Swieci sie Dozownik ptynu nabtyszczajacego jest pusty. (Po
" wskaznik napetnieniu kontrolka dozownika ptynu nabtyszczaja- - . o -
dozownika plynu cego moze sie éwiecic po zakoriczeniu kilku kolejnych Napeti¢ dozownik nabtyszczaczem (aby uzyskac wiecej informacji, patrz strona 2).
nabtyszczajgcego programow zmywania).

Zmywarka nie wia-
cza sie lub nie reagu-
je na polecenia.

Urzadzenie nie zostato prawidtowo podtaczone do
zasilania.

Wiozy¢ wtyczke przewodu zasilajgcego do gniazdka.

Przerwa w doptywie pradu.

Ze wzgleddw bezpieczenstwa, zmywarka nie wznowi automatycznie pracy po
ponownym wiaczeniu pradu. Otworzy¢ drzwiczki zmywarki, nacisna¢ przycisk START/
Pauza i zamkna¢ drzwiczki w przeciggu 4 sekund.

Drzwiczki zmywarki nie sg zamkniete.
Sworzen ActiveDry nie jest wsuniety.

Energicznie popchnac drzwiczki tak, aby byto stychac ze zostaty “zatrzasniete”.

Cykl zostat przerwany otwarciem drzwiczek przez >
4 sekundy.

Nacisnag¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w ciggu 4 sekund.

Nie reaguje na polecenia.
Na wyswietlaczu widoczny jest komunikat: Dioda 9
albo 12 i Wh/Wyt. szybko migaja.

Wytaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk Wk./WYL., po ok. jednej minucie wiaczy¢ je
z powrotem i zrestartowac program. Jesli problem nadal wystepuje, nalezy odtaczy¢
urzadzenie na 1 minute a nastepnie podtaczy¢ ponownie.

Zmywarka nie od-
pompowuje wody.
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: Dioda 3 i Wt/
Wyt. szybko migaja.

Cykl zmywania jeszcze nie zostat zakoriczony.

Poczekac, az skonczy sie cykl zmywania.

Waz spustowy jest zagiety.

Sprawdzi¢, czy waz odptywowy nie jest zagiety (patrz INSTRUKCJA INSTALACII).

Rura odptywu zlewu jest zatkana.

Oczyscic rure odptywu w zlewie.

Filtr jest zatkany resztkami potraw

Oczyscic filtr (patrz CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA).

Zmywarka pracuje
zbyt gtosno.

Naczynia uderzaja o siebie.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Wytwarzana jest nadmierna ilos¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do
stosowania w zmywarkach (patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU). Zrestarto-
wac biezacy cykl wytaczajac zmywarke, nastepnie wtaczy¢ ponownie, wybraé nowy
program, nacisna¢ przycisk START/Pauza i zamkna¢ drzwiczki w przeciggu 4 sekund.
Nie dodawac zadnego detergentu.

Naczynia nie sg
czyste.

Naczynia nie zostaty prawidtowo rozmieszczone.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Ramiona natryskowe nie moga obracac sie swo-
bodnie, zaczepiaja sie o naczynia.

Prawidtowo utozy¢ naczynia (patrzt ADOWANIE KOSZY).

Cykl zmywania jest zbyt delikatny.

Wybierz odpowiedni cykl zmywania (patrz TABELA PROGRAMOW).

Wytwarzana jest nadmierna ilo$¢ piany.

Porcja detergentu nie zostata poprawnie odmierzona, albo detergent nie nadaje sie do
stosowania w zmywarkach (patrz NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU).

Pokrywka przegrédki na ptyn nabtyszczajacy nie
zostata prawidtowo zamknieta.

Upewnic sig, czy dozownik ptynu nabtyszczajacego jest zamkniety.

Filtr jest brudny lub zatkany.

Oczyscic¢ zespot filtra (patrz UTRZYMANIE | KONSERWACJA).

Nie ma soli.

Napehic zbiornik soli (patrz NAPEENIANIE ZBIORNIKA SOLI).

Zmywarka nie na-
petnia sie woda.

Na wyswietlaczu
widoczny jest
komunikat: Dioda H,
6 i Wt./Wyt. szybko
migaja.

Brak wody w sieci wodociggowej lub zawér jest
zamkniety.

Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.

Waz doptywowy jest zagiety.

Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie po-
nownie zaprogramowac i wigczy¢ zmywarke.

Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane;
niezbedne jest jego oczyszczenie.

Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wiaczy¢ zmywarke, i
rozpocza¢ nowy program.

Zmywarka konczy
cykl przedwczesnie
Na wyswietlaczu
widoczny jest komu-
nikat: Dioda 15 i Wt/
Wyt. szybko migaja.

Waz doptywowy ustawiony jest zbyt nisko lub
zasysa do kanalizacji domowe;j.

Sprawdzi¢ czy koncéwka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej
wysokosci (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanalizacji
domowej, w razie potrzeby zainstalowac zawdr wpustowy.

Powietrze w doptywie wody.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych probleméw
mogacych wigzac sie z przepuszczaniem powietrza.

Informacje o modelu mozna uzyskac przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej.
Etykieta zawiera réwniez identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na
portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu .

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci zamiennych
oraz dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.hotpoint.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

Uzywajac kodu QR

Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu
w ksigzeczce gwarancyjnej). Kontaktujac sie z nasza obstuga posprzedazowsa, nalezy podac kody

zamieszczone na tabliczce identyfikacyjnej produktu.

400011545928B
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KPATKOE CMMPABOYHOE
PYKOBOICTBO

BJIATOOAPUM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3OENNA liwww: Bbl MmoxeTe 3arpy3ntb MIHCTpyKLMio no 6e30nacHoCTu
I:l MAPKU HOTPOINT ARISTON. 1na nonyyeHnsa 6onee 1 PyKoBOACTBO MO 3KCnyaTaumm, C Halero Beb6-caita
ZS_ MOJHOW TEXHWNYECKOW NOAAEPKKIN 3aperncTprpyiTe Balll docs.hotpoint.eu, cneaysa ykasaHuaAm, pasmelleHHbIM

npubop Ha: www.hotpoint.eu/register Ha obpaTHoIn CTOpOHe 3TOoro byknerta.

Mepepn nepBbiM NCNONb30BaHNEM NPpUGOpa BHMMaTeNIbHO 03HAKOMbTeCb
¢ UHCTpyKUMeil No TeXHNKe 6e30nacHoCTH.

ONMUCAHUE U3 AENUNA

NMPUBOP
2 1. BepxHAA kop3nHa
1 2. Tonka gnsa ctonosbIx NPrU60pPOB
3.  OTKugHbIE NONOYKN
4 4. PerynAaTtop BbICOTbl BEPXHEWN KOP3UHDI
\ | 5. BepxHuin pa3bpbi3rieatesnb
6. HwKHAA KOp3MHa
7 5 7. HwxHWU pa3bpbi3ruBaTenb
I 8.  QunbTpylownin ysen
[ I R | ———6 9. bBauok gns conu
\\-\ LY 8 10. [o3atopbl MotoLLero cpeacTaa 1
ﬁ onosnackmsartens
> A 11. MacnopTHas Tabnuuka
- 12. MNaHenb ynpasneHuna
/] \ 10
Service: | =
W = E M
—]
12§
MAHEJIb YMNMPABJIEHUA
1 2 34 5 6738 9 10 11
1. KHonka “Bkn.-Bbikn./COpoc” ¢ MHAMKaTOpoM 7.  [Owncnnen
2. KHonka Bblbopa nporpaMmmel 8. Wngnkatop“3oHa 3D”
3. Wnankatop “OtcyTcTBme conun” 9. KHonka “3oHa 3D”
4. WHpukatop “OTcyTcTBME ononackusatena” 10. KHonka“OTnoeHHbIn cTapT”
5. WHankaTop Homepa nporpaMMbl 1 BpEMEHHOW 3afiePKKi 11. KHonka “MYCK/May3a” c nngnkatopom/ TabneTka
6. WHpukaTop “TabneTka”
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NMEPBOE NCIMOJIb3OBAHUE

COJlb, OIMOJIACKMBATEJ1b I MOIOLWLIEE CPEACTBO

MNEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne yctaHOBKM yaanuTe GprKcaTopbl C KOP3UH 1 yaepKuBatoLLime
3M1aCTUYHbIE 3/1IEMEHTbI C BePXHE KOP3UHbI.

3ATPY3KA PETEHEPUPYIOLLEN CONN

Mcnonb3oBaHme conun npegoTtepatlaeT obpasosaHne M3BECTKOBOIO

HATJETA Ha nocyne v ¢yHKLMOHANbHbIX KOMMOHEHTaX NoCYAOMOEYHOW

MalUWHbI.

«  BAYOK A1 CONU Hukorna HE AOJMKEH OCTABATbCAMYCTBIM. :

«  O6s3aTenbHoO YCTaHOBUTE YPOBEHb KeCTKOCTU.

Bauok gna conu pacrnonoXeH B HYKHE YacTV NOCY[OMOEUYHOW MaLLVHbI
(cm. OMMNCAHUE V3JEJIVA). Ero HeOGXOAMMO 3amosHATb, KOTAa Ha MaHenmn :

yrpasrneHus 3aropaetca nigukarop OTCYTCTBUE COJN &5
4 1.
KpbILLKY 6auka (MpOoTWB YacoBOW CTPENKM).

2. BbinonHseTrcA TOAbKO  npu

S

AnAa conu.

KONM4ecTBO BOfbI.
4. BbiHbTE BOPOHKY U NMPOTPUTE YYaCTOK BOKPYT
OTBEPCTUA OT OCTaTKOB COJIN.

motoulee cpeacTso (nHaue ymMArdyuTenb BOAbl MOXeT BbIATY 13 CTpOH).

A0 Havana yuKna Mmonkun YTOObI N36eXKaTb Koppo3uu.

YCTAHOBKA ECTKOCTU BOAbI

Ona obecneueHnss npaBUIbHON pPaboTbl yMATYMTENs MNapameTp
YKEeCTKOCTW BOAbl AOSIKEH COOTBETCTBOBATb PaKTUUECKON XKEeCTKOCTW
BOAbI
NonyuYnTb B MeCTHOI BOAOCHabXatoLLel opraHm3aumm.

3aBoge.
-+ BkntounTe npnbop Haxkatuem kHonku BKJ./BbIKJ1.
« BobikntounTe npnbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

pa3pacTcA 3ByKOBOW CUTHanN.
+ BkntouunTe npmbop HaxaTtrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

TeKyLLemMy YPOBHIO, U UHAVNKATOP COMU.

(cm. TABJINL]Y XKECTKOCTU BO/Ibl).

Tabnuua »ecTKocTn Boabl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb HemeLukne ®paHuy3sckne AHrAnnckas

rpagycol rpagycol WKana

1 Msrkas 0-6 0-10 0-7
2 CpepHas 7-11 11-20 8-14
3 CpepHas 12-16 21-29 15-20
4 MecTtkan 17 -34 30-60 21-42
5| OueHb ecTKasA 35-50 61-90 43-62

«  BobikntouunTe npnbop Haxatrem kHonku BKJ1./BbIKJ1.
HacTtpolika 3aBeplieHa!

Mocne 3aBeplueHVA [JAaHHOrO AeNCTBUA 3anycTuTe NporpaMmy, He

3arpy»kas nocyay.

I/Icnonbsyme TOMBKO crnennanbHyto conb ANA MOCYAOMOEUHBIX [lo3atop motoLero cpeAcTBa OTKPbIBAETCA aBTOMATUYECKM B Hy)KHbM MO-

MEHT BPEMEHV COTIacHO BblOpaHHO Nporpamme. Mpu 1cnonb30BaHUM Mo-
* IOWKX CPeACTB “Bce B OiHOM” peKoMeH/yeTcA HaxaTb KHornky TABJIETKA:
: AaHHaA GyHKLUMA aganTupyeT Nporpammy A NOBbILIEHVA KauecTBa MOKM
1N CYLKN.

: Ucnonb3oBaHne MOOLWMX CPEACTB, He NpefHa3HaYeHHbIX ANA No-
! CyAOMOEUYHbIX MaLUVH, MOXEeT NPUBECTYN K HapyLleHNAM GpyHKumo-
! HUPOBAHUA U NOBpPeEXAeHMIo Npuéopa.

MallviH.
Mocne 3arpy3sku conun nngmnkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.
OTcyTcTBUEe conm B 6Gauke MOXET MPUBECTU K MOBPEXAEeHUIo
YMArUMTeNsA U HarpeBaTe/ibHOrO 3/leMeHTa B pesynbrare
HaKOMJIeHNA U3BeCTKOBOro HasneTa.

PekomeHpayeTcA mMcnonb3oBaTb COMb C JIIOGbIM TMNOM MOIOLNX
CcpeAcCTB ANA NOCYAOMOEUYHOI MaLUVHbI.

BblHbTE  HUXHIOK KOP3UHY W” OTBUHTUTE :

¢ MEPBOM : 5  (OcropoxHO 3aneiite oronackMBaTeNb 0 MaKCUManbHOM otMeTku (110
Mcnonb3oBaHMK: 3aneiiTe Bogy B 6auvoK :

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pUCYHOK) U 3anonHuTe : 3. 3aKDOVITE KOILLIKY, HaKaB Ha Hee 10 LenJKa
6ayoK conbto o KpaeB (MpumepHo 1 Kr). Mpun : ; P PBILLKY, Aol :

5TOM U3 6auka MOXeT BbiTeub HeGonbuoe : HWUKOIAA He 3anuBanTe ononackumBaTeslb HEMOCpPeACcTBEHHO B

: MOeuHyIo Kamepy.

. PEFYJIMPOBKA [103bl OMONACKUBATENA

) : Ecnwn Bac He ynoBneTBOpAeT KauecTBO CYLUKW, MOXHO OTPerynnpoBaTb
MNOTHO 3aBMHTUTE KPBILLKY, YTOObI BO BPeMA MOWKM B EMKOCTb He nonaaano © O3MpPOBKy OMONacKMBaTens.
i« BKAIOUMTE NOCYAOMOEUHYIO MaLUMHY HaXaTnem KHorkv BKJ1./BbIKJI.

Ecnn HyHO foGaBuTE conb, He06X0RUMO 3aBEPWINTL NPOUEAYPY : |, BbikntounTe nprnbop Haxatuem kHonku BKJ1./BbIKJI.

i+ HaxmuTe Tpu pasa kHOMKy P: pasgactcs 38yKoBoIi curHan.

: «  Bknounte npnbop HaxaTtnem kHonkn BKJ1./BbIKJI.

i« Ha naHenu ynpasneHus MuraeT MHAMKATOP OMofacKMBaTens.

: «  Haxwumas KHoOMKy P, BbiGepuTe ypoBeHb nofjauin ononackmsaTens.
B Bawem fome. COOTBETCTBYIOWYIO WHGOPMALMIO MOXHO : . Buiniouyte npuboOp Hakatiem KHonkv BKNL/BBIKII.

: Y, 1
3HadeHMe MO YMONUaHMIO ANA KECTKOCTU BOAbI, YCTaHOBNeHHOe Ha | 1ACTPOVKa 3aBepuieHal

: YpoBeHb OMoacK1BaTesisi MOXHO ycTaHoBUTb Ha HOJTb (9KO). B atom ciiyuae
OnonackvBaTte/lb He UCMonb3yeTca, npuyeM uHAankatop OTCYTCTBUE
: OMNOJTACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, Aaxe ecnu [03aTop nycT.

N ; : B 3aBMCMMOCTM OT MoAenu MOCy[OMOEYHON MaluViHbl [OCTYNMHO A0
+ YAepxuBaiTe Haxatoil KHOMKy P B TeueHne 5 CeKyHA, MOKa HE : 5 ynopuein HaCTPOKM. 3aBOACKME HACTPOKM yKasaHbl ANA MOAEMM,
: 4TO6bI y3HATb HACTPONKM ANA CBOEI MaLUMHbI, CleAyiiTe NprBeLeHHO
: BbllUe VHCTPYKLMN.

+ Ha naHenu ynpaBneHuA mMuraeT MHAVMKAaTOP, COOTBETCTBYIOWMWIA :

: 3AJINBKA ONOJIACKUBATENA

: Ononackyieatenb criocobeTayet CYLLKE nocygpl. [lo3atop ornonackusarens A
: HEOBXOAMMO 3aMOSHUTb, eCAIV Ha NaHeNV yNpaBieHNs roput
nHpamnkatop OTCYTCTBUE ONOJIACKUBATENA

—
=
=

_

OtkpoliTe go3atop B, HaxaB 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLKM.

m). Ecnv Bbl crlyyaiiHO Nponunm ononackyBaTesb, HEeMeLJIEHHO BbITpUTe
€ro Cyxom TPAMKOM.

- Ecnm Ha nocyge ocTaloTcA crMHeBaTble pPa3BOAbl, YCTaHOBUTE
MeHbllee 3HaueHue (1-2).

- HaxmuTe KHOMKy P, uTo6bl BbIGPATb HyHbIi YPOBEHb KecTkocTi © * EC/M HAa NOCyAe OCTalOTCA Kamnv BOAbI MAW MATHA  Hakuny,

yCTaHOBWTe 60J1ee BbICOKOE 3HaueHue (3-4).

: BATPY3KA MOIOLLEro CPEACTBA

: [inA OTKpbITMA AO3aTopa MOIOLEro CpeacTBa ucnonbsyiite Gpuk-
. carop C. 3arpysute moioLiee CpeACTBO TONbKO B cyxoi gosartop D.
. Molowee cpeacTBO ANA NpeaBapuTesibHON MOKN NOMeCTUTE Heno-
! CpeACTBEHHO B MOEUHYIO Kamepy.

1. ina onpepeneHna TpebyeMoro Ko-
NiMyecTBa MOMOLLEro Cpeactsa CM.
yKa3aHuA Bbiwwe. C BHyTpeHHel CTo-

— poHbl NloTka D HaHeceHbl MepHble
ﬁgﬂ_'ﬂ j OTMETKW, NO3BONAIOLME NPaBUSIbHO

c [031MpOoBaTh MoloLLiee CPefCTBO.

I \W/ l * 2. YpanuTe ocTaTtKkum MotoLLero cpeacTsa
= C KpaeB [03aTopa 1 3aKpomnTe KpbiLL-
Ky CO LLeTYKOM.
S 3. 3aKponTe KpbllKY Ao3atopa MoOto-
LLiero cpeACTBa, NOTAHYB ee BBEPX 10
BO3BpaTa Ha MecTo durKcaTopa.
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TABJINLUA NMPOTPAMM

® -
Es So Anurens Pacxop, Pacxop
= o [ocTynHble on- HOCTb Npo-
Mporpamma cd| = ; " BOAbI 3Heprumn
o] o Eo unn 'Pa"’"‘"t' (n/umnkn) (KBTu/UmKn)
< (4:MmH)™
1 3ko Fco so| v | ¥ DES 3:10 9,5 0,95
j S—
2 ABTO-NHTEeHcnbHbIN ‘@'A 65° | N 3|_-)L:r_:; m @ 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50-1,85
j -
3 ABTO-CMeLlaHHbIN @TIA 55° J \/ 3DL:I_:; m @ 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4 ABto-bbicTpas Moiika @T‘A 50° - - m @ 0:55-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
7
5 bBbicTpas 30 MuH. Q) 50° | - - 3DL:I_:; m @ 0:30 9,0 0,50
6 CroKoitHoi Houm! x & 500 | V| Y DES 3:30 15,0 1,15
AHTn6akTepnanbHaa  .-°dL o P )
7 obpa6oTka wAar 65 v - ﬂ 1:40 10,0 1,30
s
8 3amaumBaHue () - - - 3D'L:f_:r m 0:12 4,5 0,01
9 CamooumncTka ;¢ 65° | - - m 0:50 8,0 0,85

Mokazamenu npozpammel IKO 6binu uzmepeHs! 8 1abopamopHbIX yc108uax 8 coomaemcmauu ¢ egponetickum cmaHoapmom EN 60436:2020.
lMpumeyaHue onsa VicneimameneHbix Jlabopamopudi: 0715 noslyyeHus 6os1ee noOpobHoU UHGopMayuu 06 yciosusax cpdgHUMesbHo20 ucneimaHus EN

nowume 3anpoc Ha aopec: dw_test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npozpamma He npedycmampugaem npedsdpumesibHyto 06pabomky nocyoel.

*) He sce onyuu MO2ym ucnosib308ameocs O@HOBpeMeHHO.

*¥) YcmaHo81eHHble 3HaYeHUsA NPo2PAMM, 3a UCK/II0HYeHUEeM Npo2pammel KO, HOCAM UCK/II0HUMEIbHO OpUeHMUpPOBOYHbILU xapakmep.
Dakmuyeckoe 8pemMa Moxem 8apbUpO8AMbCA 8 3a8UCUMOCMU OM MHO2UX hakmopos, makux Kak memnepamypa u oasseHue nodasaemoul 800bl,
memnepamypa 8 nomelweHuu, Koau4ecmao Moruwezo cpedcmed, 06vemMm u mun 3dzpy3ku, 6anaHc 3azpy3Ku, 86160p 00NOHUMEIbHbIX onyuli U
kanubposka damyukos. Kanubposka 0amyukos Moxem ygeniuqueame 071umesibHOCMb NPO2PAMMbl Ha 8pemMs 00 20 MUH.

OMUCAHUE NMPOTPAMM

YKasaHusA no BbI6Gopy nporpaMmm MOKuU.

1 3KO

Mporpamma 3KO noaxoanT Ana MbiTbA yMePeHHO 3arpA3HEHHOW Nocy-
[bl 1 siBNsAeTcs Hanbonee 3GHEKTUBHON NPOrpPamMmmori No KOMOUHNPO-
BaHHOMY pPacxofly SHeprum 1 Bofbl, YTo TpebyeTca AfiA COOTBETCTBMA
3akoHopatenbcTBy EC B chepe akoamsaliHa.

2 ABTO-UHTEHCUBHbIU
ABTOMaTMYecKasa nporpamMma Afif CUbHO 3arPA3HEHHbIX TapesioK 1 Ka-
CTpionb (He UCNoNb30BaTb AJ1A IEFKO MOBPEXAAEMON NMOCyAbl).

3 ABTO-CMELLAHHDIIA
ABTOMaTMYeCKas NporpaMma fsisi HOpMasbHO 3arpsi3HEHHbIX CKOBOPOL
1 CTONOBOW NOCyAbl.

4 ABTO-BbICTPAA MOUKA

ABTOMaTMUECKas NPOrpaMma Ans orpaHNYeHHOro Konmn4yecTsa nocyabl
CO cpefHel cTeneHblo 3arpasHeHHocTn. ObecnedriBaeT onTUMAasbHYIO
3 dEKTVBHOCTb OUNCTKYM 38 KOPOTKOE BPEMS.

5 BbICTPAA 30 MUH.
Mporpamma Ana 4acTUYHON 3arpy3Ku NIErko 3arpA3HeHHO Nnocyapl 6e3 3a-
COXLLVX OCTaTKOB NiLLM. be3 3Tana cyLuKku.

6 CNMOKOUHOU HOYU!

MogxoauT Ans UCNosb3oBaHUs B HOUHOe Bpems. ObecneyrBaeT onTu-
MasibHY0 3G EKTUBHOCTb OUNCTKM 1 BbICYLUMBAHWA NPU HA3KOM YPOB-
He Wwyma.

7 AHTUBAKTEPUAJIbHAA OBPABOTKA

Mporpamma AnA HOPMasnbHO WS CUIbHO 3arPA3HEHHON Nocyabl C AO-
MOJIHUTENIbHBIM aHTMOAKTepManbHbIM OMonackmBaHeM. MoxeT 6bITb
1cnonb3oBaHa A1 06CyKMBaHVA NOCYAOMOEUYHOW MaLUVHbI.

8 3AMAYMBAHUE
Vicnonb3yeTca anAa 3amaumBaHuA nocyfbl, KoTopas OyfeT BbiMbiTa
nosgHee. Ta NPOrpamMma He MCrosb3yeT MoloLLee CPeLCTBO.

9 CAMOOYUCTKA

Mporpammy TexHUYeCKoro 06CyK1BaHUA HEOOXOAVMO BbIMOAHATBL Npu M1Y-
CTOW nocynoMoeuHoin MaLLviHe, MCMoNb3ys CreLanbHble MotLLme cpef-
CTBa, NpefHa3HauYeHHble AnsA 06CyKMBaHUA NOCYJOMOEYHO MaLLVHBI.

Mpumeyanuna:
O6patuTe BHUMAHWE, YTO LMK beicmpas 30 MUH. NOAXOAUT ANA NIErko 3a-
rPA3HEHHOW NOCYApbl.

Hotpoint ;
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onuuu U GYHKLUU

ONUWK BbibrpatoTca HemocpeacTBEHHbIM HaXaTieM COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK (cm. MAHETb YIMPAB/IEHASA).

Ecnu onuyna HecoBmecTMa ¢ BbibpaHHoM nporpammoi (cm. TABJIVLA [TPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMNI MHANKATOP MUTHET 3
pa3a u pa3pacTtca 3ByKOBOI curHan. Onuyus He 6yaeT nogknioveHa.

1y Onumna «<30HA 3D»

3D s QyHKUUA paboTaeT Npu OAHOWN YCTaHOBJIEHHOW KOpP3MHe.
B yacTHOCTK, ee pekoMeHAYyeTCA UCMOSb30BaTh B «CMeLLaHHbINY
1 «MIHTEHCMBHBIN» pexnume. Bnarogapa [ONONHUTENbHbBIM
06bEMHBIM CTPYAM BOZbI, BbIXOAALMM CO iHA Kamepbl, onuus :
«30HA 3D» N03BONAET COKOHOMMUTb 3EKTPOSHEPINI0 UK

NoBbICUTb 3G HEKTUBHOCTb MOVKM B MOCYAOMOEYHOW MalUVHe:

« 30HA 3D + CMELWAHHbIV LUWKJ: no3sonaeT cHU3UTb

SHepronoTpebneHne (go 40%).

« 30HA 3D + WHTEHCUBHbBIV LIVKJT: nosbiwaeT 3¢pdexTrsm
HOCTb BbiMbIBaHUA (o 40%). igeanbHO nogxoaut Ans
OYeHb rPA3HON MOCYAbl CMELAHHOro T!na, Hanpumep, :
KacTploJib 1 COTEMHIKOB, TAPENOK C 3aCOXLUMMI OCTaTKamu
Ny, TPYAHOOUMLLAEMbIX NPeAMETOB (TEPKM, OBOLLEPE3KMY, :

. AKmugHaa cywka npepcTaBnfeT Cobol CUCTEMY KOHBEKLVIOHHOW

: CYLUKM, aBTOMATMYeCK OTKPbIBaIOLLYtO iBepLYy BO Bpems /nocse 3Tana

. Ccywky, 4Tobbl obecneuynTb exeAHeBHOe MNPeBOCXOAHOE KauyecTBo

 Cywku. [iBepua oTKpblBaeTcA Mpu Temnepatype, 6e3onacHow Ans

2.1lo ymonyaHuio MalmMHa MOET Nocyay BO BCEX KOP3MHAX. :

' KYXOHHOW mebenn.
YT06b! BbIGPATL ONpefeneHHyo KOP3UHY, HAXXMUTE KHOMKY 4

: B KauectBe [OMONHMTENIbHON 3aWuTbI
! MallMHa KOMMAeKTyeTca cneumnanbHOM 3aWmTHON nieHKon. Mopagok
' YyCTaHOBKM CreumnanbHOM 3aWnTHOM nneHkn onucaH B (PYKOBO/CTBE
. 10 YCTAHOBKE).

. Monb3oBatenb  MoxeT
© cneayoWwmm o6pasom:

rpsA3Hble CTONIOBbIE NPUOOPBI).
YT106bI BKNIOUNTD ONLMIO:
1. BblbepuTe COBMECTUMBIN LK

HEeCKOJ1bKO pas:

Ha gucnnee (TO}'IbKO HUXHAA K0p3I/IHa)

N NS
IS

Ha gucnnee (ToNbKo BepPXHAA KOp3I/IHa)

[

Ha gucniee (TONbKO Noska AJif CTONOBbIX MPM60POoB)

KOpP3MHax).

3arpy)|(av'rre TONIbKO HNXKHIOKO W TOJIbKO BePXHIOKO KOP3UHY, .
. Ona NOATBEPXKAEHNA WM3MEHEHNW W BbiIXOoAa W3 MEeHK ynpaBieHuA
COOTBETCTBEHHO YMEHbLINB KOJIN4YeCcTBO MoloLero cpeacrtea. -

Ecnn BepPXHAA KOpP3MHa n3BJjievyeHa, Ao6asna|7rre Moioujee

cpencTeo NnpAamo B 6aK, a He B IOTOK AnAa MmolLwunx cpeacTs.

OTJIOXKEHHbI CTAPT

4yacos.

1. Haxmute kHonky OTJIOXEHHbIA CTAPT: Ha gucnnee
nosBnAeTcA cooTBeTcTBYOWMA cumaon «hy. Mpu Kaxaom :
HaXaTy KHOMKM BPems A0 3arnycka BbI6paHHOI Nporpammbl - :

6yneT yBenuumsatbcs (14,24ntg. go 12 u).

2. BbibepuTe nporpammy MOMKW, Haxmute KHonky «IMYCK/
May3a» 1 3akponTe ABepuUy B TeyeHune 4 ceKyHA: CTapTyeT :

06paTHbIV OTCUET TalMepa.

3.Mocne ncreyeHnsa 3agaHHoOro BpemeHun nHaukatop «h» :
racHeT 1 MallVHa aBTOMATUUECKN HauMHaeT LMK MOVKM.
YTOo6bl M3MEHUTb BPEMSA 3a[4EPXKKU, HAXKMUTE KHOMKY :
OTJ/TIOMKEHHbIV CTAPT. [lnsi OTMeHbI 3aAepKi NPOAoKaiiTe
Ha)XMMaTb KHOMKY, NOKa UHAMKATOP OT/IOXEHHOro cTapTa

«h» He noracHer.

®yHkumna OTJIOKEHHDbIA CTAPT HepoCTynHa, eCnmn LuKn

MOWKM Yy>Ke BbiNnoJiIHAeTCA.

3anyck nporpammbl MOXXHO OTIOXKWTb Ha Bpema oT 1 go 12

TABJIETKA

DTa HacTpoWika MO3BONAET ONTMMM3NPOBaTb [AeNcTBre
nporpaMmmbl B COOTBETCTBUM C TUMOM MPUMEHAEMOro
MOIOLLEro CpeAcTBa.

Haxxmute n yaepxusarite kHonky [MYCK/lMay3a B TeueHune

3 ceKyHp (3aropmTca COOTBETCTBYIOLWMI CUMBON 3aropuTcsa),
€CSIn Bbl UCMONb3yeTe KOMOVHUPOBaHHbIE MOKOLLME CPefCTBa
B TabneTkax (ononackumsatesib, COMb U MOIOLLee CPeSCTBO B
O[IHOM NMpPOAYKTe).

Ecnun Bbl nonb3yeTech NOPOLLKOBbIM WV XKUAKAM MOIOLINM
CpeACTBOM, He BKJIIOYalTe 3Ty onuyuio.

AKTMBHasA cywkKa

OT napa nocygomMoeydHaA

OTKNIOUNTD  GYHKUMIO  AKmueHaa cywka

1. MNepenanTe B NPOrpaMMHOe MeHI0 MOCYAOMOEYHOW MaLLNHbI,
HaXkaB 1 YAepXmnBas KHonKy «P» (6 cek).

: 2. Bbl nepewnu B MeHio yrpasneHns AKmueHAs CywKd, rae MOXHO
Ha gucnnee (onuwusa BblKoUYeHa, NPUbop MOET NoCyaAy BO BCEX :

U3MEHNTb CTaTyC QYHKLUM AKMUBHAA CYWKA, HAXNMAA KHOMKY «P»:

E - BKNtoueHa d - oTKntoyeHa

HaXXMuUTe 1 yaep»KusamnTe KHOMKy «P» (3 cek).
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3ATPY3KA KOP3UH

NOJNKA AJ1a CTOJIOBbIX MPUBOPOB

TpeTbA Nosika NoCyfoMOeYHOM
MaLLVHbI MpefHa3HayeHa and

= CTONOBbIX MPGOPOB.
Pasmeulaiite ctonoBble npubo-
pbl, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe.
PacknapbiBaliTe cTONOBbIE NPU-
] 60pbl MO OTAENbHOCTY:

3TO YCKOPUT MX MNOCNeAYoLLyio

Il

MOWKM 1 CYLLIKN.

Hoxwu n apyrune cronoBble Npu6opbl C OCTPbIMU KpOMKaMut
cnepyeT yKnaAbiBaTb 1Ie3BUAMU BHU3.

[eomeTpua Nonku no3sonaeT
MCMoNb30BaTb ee ANA Taknx
MenKNX NPeameToB, Kak
KodelHble YallKu: pa3mellanTte
VX B LIEHTPaNIbHON 30He.

i

I

©

&

o

JIerko NoBpexgaemMon 1 nerkom
nocynbl: CTaKaHbl,
651104, Mefikre canaTHULbI.

(npumep 3a2py3Ku sepxHeti KOp3UHbl)

PEr'YINPOBKA BblCOTbl BEPXHE KOP3UHbI

BbicoTy BepxHei KOP3vHbI MOXHO PErynnpoBaTh: BepXHee NosoxKeHne
— [NA BO3MOXXHOCTY pa3meLLeHNA KPYMHOM NOCy bl B HUXKHEN KOP3UHE,
HVXKHee NoNoXeHWe — AJ1A UCMOSIb30BaHMsA B MOSTHON Mepe OTKUAHDBIX
Jepatenel (AnA ysenmueHna cBO60AHOro MPOCTpaHCTBa cBepxy 6e3
Co3[aHuA NOMeX AA NOCyfbl, 3arPy>KEHHON B HVPKHIOK KOP3UHY).
BepxHss kop3nHa cHabeHa I
npucnoco6neHiem ansa perynmpoBKu
BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI MOAHATD
BEPXHIOI0 KOP3WMHY, MPOCTO MNOTAHUTE ee BBepX 3a
Kpas, He HaXkMMas pblyary, MoKa OHa He 3alimeT
YCTONUMBOE MONOMEHNE BBEPXY.

YT06bI BEpHYTb KOP3UHY B HUKHEE MONOMEHMe,
Ha)kMunTe pblyaru A, pacroNioXKeHHbIE Ha ee
6OKOBbIX CTOPOHAX, M CMEeCTUTE KOP3WHY BHI3.
He perynupyiite BbicOTy BepXHei1 KOP31Hbl,
Korga B Hee 3arpy»<eHa nocyaa. HAKOIAA e =~
noAHUMaliTe 1 He onycKaliTe KOpP3UHY, B3ABLUNCb 3a Hee TONbKO C
OAHOI CTOPOHbI.

D

(NI (¢

© npopesu.
B 3aBucumocTu ot mogenu:
: + YTOObI PA3N0OXKMUTL AEPXKaTENN,

yalku, :

. OTKMAHDIE AEPMATEJIN C UBMEHAEMbIM
- NOJIOXEHUEM

. BboKoBble OTKMAHbIE fAepKaTenn

. MOXHO CKNafblBaTh 1N

. packnambiBaTb , YTOObI

. ONTUMW3MPOBATbL PACMONOKEHNE

: MOCyAbl Ha peLUeTKe.

. BUHHble 60Kasibl MOXHO HaAEXKHO

. 3aKpenuTb B OTKMAHbIX AepXaTensx,
COPTMPOBKY U YNTyULINUT KauecTBo !

BCTaBMB UX HOXKWN B cneuunalibHble

HeO6XOp,VIMO COBUHYTb X BBEPX 1 NOBEPHYTb NN U3BNEeYb N3
3allesioK N NOTAHYTb BHU3.

* « YTOObI CJIOXKNTb AepKaTenu, Heo6XoArMO NOBEPHYTb KX U CABUHYTb

BHW3 UM NOTAHYTb BBEPX 1 NPUKPENUTb AepKaTeNun K 3allesikam.

 HUXKHSAA KOP3MHA

© JTa KOp3MHa npefHasHayeHa ANA KacTplosib, KpblleK, Tapenok,
canaTtHuLl, CTONOBbIX NPMOOPOB U T.N. bonbluve Tapenku 1 KpbiWKK
© Jlyywe pasmellatb MO KpasMm, YTOObl OHM He Mellanu [BVXKEHMIO
nonacTu-pasbpbi3rusaTensi.

© HuXHAA KOp3uHa VMeeT OTKUAHble AepKaTenu, KO- Topble MOXHO
YCTaHOBUTb B BEPTMKAJIbHOE MOJIOXKE- HUE ANA pa3melLeHnsa TapesioK
: MO0 B TOPU3OHTaNbHOE (HVPKHEE) MOJoXeHne — anAa yao6Hou

. 3arpy3Ku CKOB 1 canaTHuu.
JTa Kop3uHa NnpeAHasHaveHa gns : 3arpy3Kit CKoBOPOA 1 canarHmu

SN\

SN\

N\N\\\\\\w2." ¥~

(npumep 3a2py3Ku HUXHel KOp3UHbl)

: 3D-KOMMOHEHTbI 30HbI MbITbA

: Onuus 3D B 30He MbITbsi MpegycmaTpusaet
: NpUYIMeHeHne
CTPYW, BbIXOAAWMX W3 HWKHEN W BepxHewn
© yacTeli NOCYAOMOEYHON MaLLVHbI (0603HaUEHbI
. OpaHeBbIM LIBETOM) ANsA 60oslee MHTEHCBHOTO
. OTMbIBaHUA CUIbHbBIX 3arpsA3HeHNin Gnaropapa
. Gonbllemy oxBaTy focyapl Bojoi. Mpumep:
© 3arpysuTe KacTpionv 1 FOPLUOYKM, Pa3BEpPHYB
. MX B CTOPOHY HUPKHUX 3D-KOMMOHEHTOB 30HbI
: MbITbAl U akTMBMpYWTe onuuio «30HA 3D» Ha

! naHenu. <

OONONMHUTENbHbIX BOAAHDbIX

Hotpbint >
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EXKEQHEBHOE UCIMOJ1Ib3OBAHUE

1. MPOBEPKA NMOAAYY BOAbI
Y6enuTecb, UTo MOCYAOMOEYHAsA MallrHa NOACcoeAVHeHa
KBOZOMPOBOAY M UTO 3aSIMBHOM KPaH OTKPbIT.

2. BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
OtkponTe asepLy 1 HaxmuTte KHonky BKJ1./BbIKJ1.

3. 3ATPY3UTE KOP3UHbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3VH)

4. 3ArPY3KA MOIOLLEErO CPEACTBA

5. BbIBEPUTE MPOrPAMMY U ONLUUN
BbibepuTe Harvbonee NoaxoasALLyto NpPorpamMmmMy B COOTBETCTBUN
C TMNOM NOCYZbl U CTeNeHbto ee 3arpAsHeHna (cm. ONUMCAHUE
MPOTPAMM), Haxknmas KHonKy P. Boibepurite Heobxoaumble onuum
(cm. OMNLNN U @YHKLINN).

6. CTAPT
3anycTuTe UMK MoK NOocyAbl, Haxas kHomnKy MYCK/Maysa (npu
3TOM 3aropuTCA CBETOANOAHDIV MHAMKATOP) 1 3aKPbIB ABEPLYY B

3ByKoBoOW curHan. Ecnm geepua He GygeT 3aKkpbiTa B TeueHue 4
CeKyHA., Pa3aacTca 3ByKOBOW curHan. B sTom ciiyyae oTkpowiTe
Asepuy, Haxxmute kHonky MYCK/Maysa v cHoBa 3akpoliTe ABepLy B
TeyeHve 4 cekyHg.

7. OKOHYAHUE MOVIKU
OKOHYaHMe L1KIa MOKU YKa3blBaeTCsA 3BYKOBbIM CUFHAJIOM i
MUraH1nem Homepa Nporpammbl Ha gucnnee. OTKpoTe aBepLy 1
BbIK/lOUUTE Nprbop HaxaTtrem kKHonky BKJ1./BbIKJ1. Bo n36exaHuve
O’KOTOB MOAOXKANTE HECKONIbKO MUHYT, MPexae YeM BbIHUMATb
nocygy. Boirpysute nocyay 13 KOp3viH, HaUMHasA C HKHEN.

B yenAax >SKOHOMUUN D3JIeKTPOo3Heprun mMallnHa BblKJlo4YaeTca

: aBTOMaTUYeCcKN mnocne onpepeneHHoro nepuvopa 6e3AeVICTBIIIﬂ
. Ecnmn nocyaa 3arpAsHeHa HeCWI1bHO win 6bina npeaBapunTesibHO
. OMOJIOCHYTa Bogon, COKpaTunTe 403y MolLyero cpeacTea.

: CMEHA BbINOJIHAEMOU NPOIrPAMMBbI

. Ecnu Bbl BbIGpanu He Ty nporpammy, ee MoXKHO U3MEHUTb NPU YCIIoBUY,
: YTO OHa TONbKO HayasiaCb: OTKPOWTE fiBEPLIY, BbIKSTIOUMTE MaLLVHY, HaXaB
: nypepxmBas kHonKy BKJ1./BbIK.

. CHOBa BKJ/louMTe MawuHy kHonkoi BKJL./BbIKJL. v Bbibepute HOBYIO
: nporpammy 1 Habop onuuii; 3aKpowiTe ABEPLY ¥ 3aMycTUTe LIMKST MOKN,
: HaxaB KHonky MYCK/May3a (cBeToanopn ropuT) 1 3aKpbiB ABEpLY B
| TeueHuie 4 CeKkyHp,

- AOBABJIEHUE NOCYyAbl

. He oTkniouas maluunHy, OTKpoTe ABepLy (cBeToamon

. MYCK/Maysa HauvHaeT murath) (onacaiiTecb ropsuero napal)
. . W YyNoXuTe nocygy B MOCYAOMOEYHYK MaluuHy. Haxkmute KHOMKY
TeyeHue 4 cekyHa. Mpu 3anycke NPorpammbl Bbl YCIIbILLNTE KOPOTKUIA | MYCK/Maysa 1 3akpoiite aBepLY B TeueHMe 4 ceKyHz, MPOLECC MOViKM

: BO306HOBUTCA C 3Tana, Ha KOTOPOM OH 6bin npepsaH.

. CJIVYYAUHOE NPEPbIBAHUE

. Ecnn gBepua 6bina OTKPbITa BO BpeMA MOWKM W NpeKpaTiach nogaya
. 3NEeKTPO3HEPTIW, LMKN OCTaHaBNMBaeTcA. HaxmuTe kHonky MYCK/Maysa
© 1 3aKpoiiTe ABepLy B TeueHne 4 CeKyHA, NpoLiecc MONKM BO30OHOBUTCA C
: 3Tana, Ha KOTOPOM OH Obln NpepBaH.

NMOJIE3HbIE COBETDI

COBETbI

BOrHyTbl€ 4acCTn OblNIN HAKIMOHEHDI: 3TO MO3BOMNT BOAE [OCTUraTb BCEX
Y4acCTKOB nocyabl A CBO60D,HO CTeKaTb BHU3.

BHuMaHMe: Y6eauTech, YTo KPbILLKM, PYUKM, MOAHOCH! N CKOBOPOAbI He :
MeLLaT BpaLleHuo nonactein-pasbpbisrueateneit. Knagute Menkue : COBETbI M0 SKOHOMUU SHEPTUN
npeameTbl B KOP3UHKY Asst CTONOBbIX Npr6opoB. CUbHO 3arpsisHEHHblE | °

Tapenkn 1 CKOBOPOAbl peKoOMeHAYeTCA NMOoMeLLaTb B HUMHIOID KOP3UHY,

NOCKOJIbKY B STON 30He ,EIEIZCTByIOT 6onee MoLLUHblE CTpyn BOAbI,

ybefuTech, UTo NonacTu-pasdpbI3rvBaTeny MoryT cBO604HO BPaLLATLCA.

NOCYAA, HENPUTQAHAA ANA MOWKIN B
HOCVAOMOE‘-IHOI/I MALUVHE

ﬂepeBﬂHHaﬂ nocyna n ctonoeble I'Ipl/l60pb|

«  Xpynkue gekopupoBaHHble GOKasbl, MPeAMETbI XYA0XKECTBEHHOIO :
pemecna v CTapuHHaa nocyaa. [lekopaTviBHble 3f1eMeHTbl Takon :

nocyabl MOTYT 6bITb noBpexaeHbl.

. I'IpenmeTbl N3 CUHTETUYECKUX MaTepPKanos, He CTOVKME K BbICOKAM :

Temneparypam.
+ MegHas 1 xecTaHas nocyga.

. I'Iocyp,a, 3arpA3sHeHHaA 30J1011, BOCKOM, TEXHUYECKUMUN CMa3KaMn Win

yepHUnamu.

onpegeneHHoOro Ymncna umknos MOWKW.

- NOBPEXXAEHUE U3AEJIUA U3 CTEKJIA 1 NOCYAbI
Mepen 3arpy3koil KOP3WH yganuTte € MOCyAbl OCTATKW MUY, BbllenTe : .
CoAepPXMMOe 113 CTakaHOoB. OnonackmBaTh Nocyay Bofoil He TpeGyeTca.
Mpw 3arpy3ke nocyabl cnegute, YTobbl OHA KPernKo Aepanacb Ha MecTe
He nafana. Pacronaraiite eMKOCT IHOM BBEpPX U Tak, UToObl BbiMyKsble/ :

Mowite nsgenua n3 ctekna n ¢appopa ToNbKO B TOM Clyyae, eciu
MX NPOV3BOAWTENb FAPaHTUPYET, YTO U3AEeNUA JOMYCKaloT MOWKY B
NOCYAOMOEYHON MaLLUMHe.

+  Wcnonb3yiite genvkaTtHoe motoLee CpeaCcTBO, MPUTrOAHOE ANA NMOCYAbI.

.+ BblHMMaiiTe CTeKMAHHble M3[eNUA 1 Mocyay W3 MOCYAOMOEYHOI

MaLLVHbI CPa3y »e Mocsie OKOHYaHUA NpoLecca MOVKMU.

Mpu ucnonb3oBaHWM  OGbITOBOW  MOCYAOMOEYHON  MallWHbl B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NPOU3BOANTENA NOTpe6neHne Boabl 1
3NeKTPO3HEepPruv, Kak NPaBuo, MeHbLUE, YeM NPU MbITbe BPYYHYIO.

obecrieunBaloLLve Gornee kauecTBeHHylo MOViKy. [ocre 3arpysku npubopa © °  1T00bI AOCTUL MaKCMaNbHON SGGEKTUBHOCTU NOCYAOMOEYHO

MalUWHbl, PeKOMeHAYyeTCA 3anyckaTb LMK/ MOWKWU MpU MOSTHON
3arpy3ke MawwuHbl. MakcumanbHaa (B npepenax AoMyCcTUMOro)
3arpy3ka MOCyAOMOEYHOW MallMHbl 6yaeT  cnocob6CTBOBATb
3KOHOMMW 3NeKTPO3Heprn 1 BoAbl. HGopmaLmio o npaBuabHOM
3arpyske nocygbl MOXHO Havtu B rnaBe 3ATPY3KA KOP3VIH.
B cnyvae uvacTvyHOW 3arpy3ku peKOMeHAyeTcA WCronb3oBaTh
COOTBETCTBYIOLME OMUMU MOWKM MPU UX Hanuumm (NoNoBUHHaA
3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHAs TonbKo BblGpaHHYO
30HYy. HenpaBunbHaa 3arpyska wnv neperpyska nocyfoMoeyHom
MaLLVHbI MOXET MPUBECTU K YBENIMYEHMIO Pacxoa Pecypcos (Boabl,
31eKTPO3HEPrM 1 BPEMEHM, a TakKe MOBbICUTb YPOBEHb LUYMa),
CHV3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUNCTKMN U BbICYLUNBAHUA.

© « TlpepsapnTenbHOe OMONACKMBaHWE MOCYAbl HE PEKOMEHAYeTCs,
[leKopaTuBHble PUCYHKN Ha CTekne U  anoMuHVeBble/cepebpsaHbie :
4acT MOTYT M3MEHWUTb CBOW LIBET WM MOTYCKHETb B MPOLiecce MOWKMU. :
HekoTopble Tnbl cTekna (Hanpumep, XpycTanb) MOryT NOMyTHETb nocse FMrmMeHA .
. YTo6bl NpenoTBPaTUTL MOABNEHME 3arnaxoB 1 OTNOXEHW B Kamepe
. MOCY[OMOEUHON  MaLLVHbI,
' Mporpammy MoK He pexe Yem pa3 B mecaL,. [1na ouncTtku npnbopa
: pobaBbTe YaliHylo JIOXKKY MOIOLLEro CPeAcTBa ¥ 3anycTuTe nporpammy,

: He 3arpy»<as nocygbl.

NOCKOJbKY yBENM4nMBaeT I'IOTp€6J'I€HI/I€ BOAbl N SNTEKTPO3HEPINN

ncnonb3yiite BbICOKOTEMMEPaTYpPHYIO
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YACTKA N yXoa

YNCTKA OWIbTPYIOLLEIO Y3J1A

PerynapHo ouuwarite GUNbLTPYOLWNIA y3en, YToObl MPeaoTBPaTUTDL 3a- :
: 1 6nokMpoBaTb OTBePCTVA Nofaun Bofbl. [10 3TON NpUYMHe pekomer-

copeHune d)l/lﬂprOB 1 3aTpyaHEHMA Npn oTBOAE BOAbI.

Mcnonb3oBaHme NOCyOMOEUYHON MaLLNHBbI C 3aCOPEHHbIMU GUNbTPamM
MAM MOCTOPOHHUMM NpeAMEeTaMM BHYTPU crcTembl GpuabTpaLmm nam :
pa3bpbi3rvBaTeneil MOXeT NPUBECTY K HEMCMPABHOCTA Npubopa, uTo :
BreyeT 3a co60il CHIKEH e NPOU3BOANTENBHOCTY, MOBbILLEHME YPOB-

HA WyMa npu paboTe 1 6onee MHTEHCMBHOE NOTPe6NEHNE PECYPCOB.

OuAbTPYIOWMI Y3eNn COCTOUT U3 Tpex GUILTPOB, KOTOpble yaansioT :
OCTaTKV MWLM 13 BOAbI MEPeA ee NOBTOPHOMN Nofayei B MOEUHYIO Ka- !
Mepy. [ns fOCTKeHUA KaueCTBEHHbIX Pe3yNbTaToB MOWKU MOALEPKN- !

BaNTe NX B YNCTOTE.

He ncnonb3yiite nocyaomMoeuHyio MawuHy 6es GpUALTPOB UAN C

ocnabneHHbIM KpernsieHnem GpunbTpoB.

He pexe pa3sa B mecAy mnmn nocne kaxabix 30 UMKNOB npoBepAanTte
GUALTPYIOWLMIA Y3€ 1 NPN HEOBXOAUMOCTM TIATENBHO OUYNCTUTE €ro !
noA NPOTOYHON BOAOW, NCMOb3yA HEMeTAJININYECKYIO LWeTKy. Mpn 3Tom
. LWee KOMbLo MO YacoBOW CTPeSIKe. YCTaHaBIMBaMTe BEPXHIOK JIOMAcTb
1. MoBEpHUTE NPOTUB YacoBOI CTPENKM LMAMHAPUYEcKMit GuisTp A n D TaK, YTOObI CTOPOHA C GOJIbLLIMM KONMYECTBOM OTBEPCTUIA Bbina obpa-
: lleHa BBEpX.

[eCTByNTe COrNacHO cefyoWwmnm NHCTPYKLUMAM:

BbIHbTe ero (Puc. 1).
2. BbIHbTe cTakaH ¢unbTpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBble A3bIUKYM (Prc. 2).

3. BbIHbTE Niockuin dunbTp 13 Hepkaeetowweln ctanu C (Puc. 3).

4. Tpy 06HapY»eHMM NMOCTOPOHHYIX NPeaMETOB (OCKOMIKOB CTeKna, dap- :

dopa, kocTel, cemsaH GPYKTOB U1 Np.) aKKyPaTHO N3BNIEKMNTE UX.

5. OCcmoTpuTe OTCTOMHUK W yaanuTe 13 Hero Nobble octatky nuwm. HUA-
KOTAA HE YOANAUTE 3awmTy pabouero Hacoca (AeTanb YepHOro
userta) (Puc. 4). :

HOW MaLUVHbI.

HYUACTKA 3AJIMBHOIO LWWJIAHTA

ECnu WnaHrn HoBble MIN HE UCMOMb30BaNINCh B TEUEHNE [OJITOro Bpe- :
MEHMU, MPOMOIATE VX BOAOV OT BO3MOXHbIX 3arpA3HEHMI nepes Noaco- !
eguHeHneM. HecobniofeHmne faHHON Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTI MOXKET
MNPVBECTY K 3aCOPY 3aMBHOTO NaTpy6Ka 1 MOBPEXAEHMIO NOCYAOMO-

€YHOW MaLUMHbI.

 YUCTKA PA3BPbI3rMBATEJIEN

MHorga octaTki Nywm MOryT nonagaTb Ha onacTu-pa3dpbi3ruBaTeni

JyeTcs Bpems OT BpeMeHM MpPoBepATh 1 OUMLLATb OMNACTU NpW NMOMO-
LY MafIEHbKOW HEMETANIIYECKON LLETKM.

| g |
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[na cHatuma BerHeVI lonacT NOBEPHUTE N1aCTMaCCOBOE yaepxnBato-

* HWKHIOK TonacTb MOXHO CHATb, NOoTAHYB €€ BBepX.

: CACTEMA YMAIYEHNA BOAbI

. YMArunNTeNb BOZbl aBTOMATUUYECKN CHUMKAET KECTKOCTb BOfbI, MPefoT-
. Bpalyas o6pa3oBaHMe HAKWMN Ha HarpeBaTe/IbHOM 3JIEMEHTE, UTO TaK-
e cnoco6CTByeT NOBbILLEHWIO SPGEKTUBHOCTM OUUCTKI.

. CucTema OCyLeCTBIAET pereHepaLuio C NOMOLbIO CONK, NO3ToMY
' Heo6XOAMO HaMONHATb KOHTEIHEP AJA CONM Mo Mepe ero onycre-
. HUA.

: YacToTa pereHepauuii 3aBUCUT OT YCTaHOBNEHHOTO YPOBHA XeCTKOCTN
. BOfbl — PereHepaLviA NPOVCXOANT OAVH pas B 6 Luknos Eco, ecan ycTa-
: HOBEH 3-11 ypOBeHb KeCTKOCTYN BOAbI.

. Mpouecc pereHepaumMn HauYMHAETCA BO BPEMs 3aBepLUAILEro ornosa-
' CKMBaHWA 1 3aKaHYMBAETCA Ha STane CyLWKN 4O OKOHYaHUA LMKna.

: « [lna opHol pereHepauuu TpebyeTcs: ~3,5 n Boabl;

: « 5 pononHUTeNbHbIX MUHYT KO BPEMEHM LiMKIa;

« MeHee 0,005 KBT anekTposHepruun.

Mocne uncTkn GUNbTPOB YCTAHOBUTE Ha MECTO U HafleXXHO 3aKpenuTe :

GUNLTPYIOWMIA y3eN: 3TO BaXKHO AN1A MCMPaBHO PaboTbl NOCYAOMOeY-
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnu nocygomoeuHas maluvHa paboTaeT HeHaanexalnx o6pasom, NpoBepbTe, MOXHO JIN MCNPaBUTb Npo6nemy, Mcnonb3ys
cnegylowmii nepeyeHb. Mpy BO3HNKHOBEHNI APYTYX OWMGOK nny npobnem obpawaiitecb B aBTOPU30BAHHDIV CEPBUCHDIN
LIeHTP, KOHTAaKTHaA MHPOPMaLA O KOTOPOM YKa3aHa B rapaHTUIAHOM TaJioHe. 3anacHble YacTu GyayT AOCTYMNHbI B TeYeHNE

7-10 neT c yueToM cpoKa AeNCTBUA HOPMAaTVBHbIX [JOKYMEHTOB Ha NPOAYKLMIO.

MPOBJIEMbI

BO3MOKHbIE MPUYUHDI

CnoCcobbl YCTPAHEHUA

8 loput
VHAMKaTOp Conn

KoHTenHep gns conu nycrt. (MHavkaTop ypoBHS
COMK MOXET MPOAOIKaTb FOPeTb Ha NPOTSHKEHUM
HECKOMNbKMX LIMKIOB MOWIKW)

HanonHunte eMKOCTb COmbio (AONONHUTENBHYI0 MHOPMAaLMIO CM. Ha CTp. 2).
OTperynupyiTe XeCTKOCTb BOAbI - CM. Tabnuuy Ha cTp. 2.

' TopuT nHamnkatop

[losaTop ononackveartens nycT. (MHavkaTop

" otcyTeTens OTCYTCTBUS OMonackmBaTens MOXeT Npoaonxath HanonHuTe no3atop ononackueaTenem (AONOMHUTENbHYIO MHOpMaLMIo CM. Ha CTp. 2).
ononackvsarens ropeTb Ha NMPOTSHKEHNUN HECKOMbBKMX LIMKITOB MOWKM)
Mpnbop He BKIIOYEH B CETb. BctaBbTe Bunky npubopa B po3eTky.
W3 coobpaxeHmin 6e30nacHoCTH NOCYA0MOEHHas MaLLMHA He BKITIO4YAETCA aBTOMaTU4eCkV nocre
Mepeboli B nogave anekTpoaHeprum. BOCCTaHOBIEHUS AneKTpocHabeHns. OTkporTe ABepLlYy NOCYAOMOEYHOM MaLLIMHbI, HAXKMUTE KHOMKY
MocynomoeuHas «[MYCK/lMay3a» 1 cHoBa 3aKpoiiTe ABepLy B Te4eHVe 4 CekyHA.
MalumHa He

3anyckaetca nnm
He pearnpyert Ha

[BepLia NocyaoMOEeYHON MaLLnHbI HE 3aKpbliTa.
LT T AKTMBHASA CyLLKa HE BTSHYT.

OHepruyHo ToNKHUTE ABepLy A0 “lwenyka’.

Linkn npepbiBaetcs, ecnv asepua oTkpbiTa 6onee

KOMaHAbl. 4 cexyHn Haxwmute MYCK/May3a n 3akpoiiTe ABepLy npubopa B Te4eHne 4 CeKyHA.
Mpnbop He pearpyeT Ha KOMaHAbI. Bbikntounte npnbop Haxatrem kHonkv BKI./BbIKI1. MpumepHo Yepes MuHyTy cHoBa
CoobLueHne Ha aucnnee: 9 nubo 12 1 ceeToaunon, BKMHOYUTE NpUGOP 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnu owmbka nosiensieTcs cHoga,
Bkn./BblIki. BbICTPO MUraeT OTCOEAVHUTE NMPMOOP OT BNEKTPOCETU Ha 1 MUHYTY, 3aTEM CHOBA NOAKIIOYNTE

MocynomoeuHas Mpouecc MOVKM eLLe He 3aBepLUMIICA. Loxautech 3aBepLUeHUst NpoLecca MOWKU.

MalluHa He crMBaeT

BOOY. CnuBHOW LUMaHT 3anomaH. MpoBepbTe CNMBHOW WNaHr Ha npeameT 3anoma (cm. MHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE).

CoobLeHne Ha
auvcnnee: 3 n

ceeToavog Bkn./Bbikn.

BbICTPO MUraeT

3acop cnmBHoM TpyObl PaKOBUHBI.

OuncTUTE CNUBHYIO TPYOY PaKoBUHbI.

¢VIJ'Ipr 3aCOpeH oCcTaTkamMun nNuLn.

Ouuctute ounetp (cm. YACTKA ®UTIBTPYIOLLEIO Y3J1A).

LymHas pabota
NocyAOMOEYHON
MaLLMWHbI.

Tapenku kacatoTcst Apyr Apyra u apebesxar.

Pa3mecTuTe nocyay npaBunbHbIM o6pasom (cMm. 3ATPY3KA KOP3UH).

O6pa3syeTcs CAULLIKOM MHOTO NeHbI.

MotoLLee cpefcTBO OTMEPEHO B HEMPABUIBHOM KONMYECTBE UMW He NMOAXOAWT As
nocyaomMoeyHbIx MalumH (cm. 3AIPY3KA MOKOLLEIO CPELACTBA). MNepesanycTtute TekyLLmni
LIMKI1, BbIKIIOYMB MOCYAOMOEYHYI0 MaLLUHY U BKIOYMB ee cHoBa. [ocne aTtoro Bbibepute
HOBYt0 Nporpammy, Haxkmute «MYCK/May3a» v 3akpoinTe aBepLy B TedeHue 4 cekyHa. He
[onvBaiiTe HUKAKOro MOHOLLIETO CpeacTBa.

Mocypa ocraetcs
rPAA3HON.

Mocyna pacronoxeHa B KOP3UHax HEMPaBUITbHO.

Pa3amecTuTe nocyay npasunbHbiM obpasom (cm. SATPY3KA KOP3UH).

Mocyna MeluaeT cBO6OAHOMY BPALLEHMIO fonacTen
pasbpblaruearenei.

Pa3mecTnTe nocyay npaBunbHbIM o6pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3UH).

[Mpouecc MOMKN HEAOCTATOMHO MHTEHCUBHbIN.

Boibepute nogxoaswmin pesxum mMoviku (cm. TABTTULIA TTIPOTPAMM).

O6pa3syeTCsi CIIMLLIKOM MHOTO MeHbI.

MotolLee cpencTBo OTMEPEHO B HEMPaBUMBLHOM KONMYECTBE UMU HEe MOAXO0AMT Ans
nocyAoMoeyHbIX MawuH (cm. SAFPY3KA MOIOLLEMO CPE/ACTBA).

KprLUKa ononackmeaTersns nioxo 3akpbiTa.

3akpowiTe KpbILLKy Ha fo3aTope onofnackMeaTtens.

DunbTp 3acopeH.

Ouunctute dunetpytowmii yaen (em. YACTKA U YXOL).

OTCyTCTBYET pereHepupytoLLas conb.

3anonHute 6adok ansi conu (cm. SAIPY3KA PET EHEPUPYIOLLIEA conm).

Bopa He noctynaet B
MalLLWHY.
Coo0bLeHne Ha
aucnnee: H, 6 n

cBeToauon Bkn./Bbikn.

BbICTPO MUraeT

OrtcyTcTBYET BOAA B BOAOMPOBOAE WM HE OTKPLIT
BOZOMNPOBOAHbIN KpaH.

Y6eauTtech, 4TO BOAOMNPOBOAE €CTb BOAA Y BOAOMNPOBOAHLIV KpaH OTKPbIT.

3anuBHON LINaHr 3anoMaH.

MpoBepbTe 3anMBHOM WNaHTr Ha npeameT 3anomos (cm. YCTAHOBKA), BbikntouMTe 1 cCHoBa
BKITIOYNTE NOCYJOMOEYHYIO MaLLMHY.

3acopeH ceTyatblii pUNLTP Ha 3aNMBHOM LUMAHTE;
HeobxogMMa ero Y1cTka.

Mocne BbINONHeHNs Bcex onepaumﬁ No NpoBepke N YACTKE BbIKINKYMUTE N CHOBa BKIKOYUTE
NOCy4OMOEYHYH MaLlnHy 1 3anyCTUTe HOBYHO Nporpammy.

MocynomoeyHas
MalluHa 3aBepLuaeT
LMKN paHblue, 4em
06bIYHO.

CoobLeHne Ha auc-
nnee: 15 u ceetoaunog
Bkn./Bbikn. 6bIcTpO
mMuraet

CruvBHON WNaHr pacnonoXeH CILIKOM HU3KO Unun
NpOUCXOAUT CNMB B KaHann3auuto.

Y6eanTech, YTO KOHEL, CIIMBHOTO LUMaHra pacnosioXeH Ha NpaBunbHON BbicoTe (CM.
YCTAHOBKA). MpoBepbTe, 4To6bI BbIBOA HE ObiN NOABEAEH K KAHANMU3aLUmu, npu
HeobXoAMMOCTU YCTaHOBUTE BO3AYLUHBIV BMYCKHOM Knanax.

Bo3ayx B cucTeMe BOAOCHaGKeHUS.

MpoBepbTe cucTeMy BOAOCHAOXEHWSI HA NPEAMET yTEYEK U ApYrux Npobrnem, NpUBOASLLNX
K nmonafaHuio Bosayxa BHYTPb.

C nonuTUKOM, CTaHAapTHOI AOKYMEHTaL e, NopAAKOM 3aKa3a 3anacHbIX
yacTell u AoNoNHUTeNbHON NHGopMmaLmeri 06 N3gennm MOXKHO 03HAKOMUTbLCA MO
cnepyOWMM cCbiIKam:

«  [MocetnTe Haww Be6-caliTol docs.hotpoint.eu n parts-selfservice.whirlpool.com

+  Wcnonb3ynte QR-kog

- Wnn o6paTtutech B Haw CepBMCHDbIN LIeHTP (Homep TenedpoHa ykaszaH B rapaHTUINHOM TasloHe).
Mpwn obpalyeHun B Haw CEPBUCHBIN LIEHTP COO6LUTE KOADI, YKa3aHHble Ha MNacnopTHOM Tabnnuke
nspnenuna.

NHdbopmauumio o Mogenyt MOXHO NOoNyUnTb, UCMOMb3YA YKa3aHHbI Ha MapKNpPOBKe 400011 5459288

sHeproaddekTBHOCT QR-KOA. Ha 3TMKETKe TaKKe YKa3aH MAeHTUONKATOP MOAENN, KOTOPbIN 08/2023 as - Xerox Fabriano

MOHO NCNo1ib30BaTb ANA NPOCMOTPa NopTasia peecTpa No agpecy https://eprel.ec.europa.eu . ||||I | I”I I |I |||I I|I " I| I| || I" II|
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